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A következő oldalakon a 2012-es kiadású ’Trivia’ angol nyelvű változatának kérdéseit, valamint azok 

helyes válaszait olvashatják magyar nyelvű változatban. A kérdések alapvetően négy kategóriába 

sorolhatóak: az első típus az, amelyikben konkrét kérdésre konkrét válasz adható. A második típus az, 

amikor kettő vagy több helyes válasz is van a kérdésre, illetve amikor egyik válasz sem helyes az adott 

kérdésre. A harmadik típus az, amikor egy-egy felszerelés (pl. labda) vagy szituáció egyetlen 

jellegzetességére (pl. gömbölyű) kérdez rá a teszt. Utóbbi esetben az összes válaszlehetőséget nem 

tüntettem fel, csak a helyes választ. A negyedik típusnál a kérdések arra kíváncsiak, hogy a felsorolt 

válaszlehetőségek közül melyik igaz, melyik hamis. Ezeknél nem soroltam fel a válaszokat, csak azt 

tüntettem fel, ami az adott kérdésre válaszolva a helyes megoldás.  

 

A mintegy 92 oldalas anyag nem a hivatalos kiadása a magyar nyelvű változatnak, hanem saját 

használatra és gyakorlásra készült, így semmilyen fordításbeli, fogalmazásbeli vagy tartalombeli 

hibáért nem vállalok felelősséget!  

 

A válaszok után néhány helyen a saját kiegészítésemet odaírtam zárójelben normál betűvel, ez 

kiegészítés csupán. 

 

1, Milyen távolságra van a büntetőpont a gólvonaltól? 

 

11 méter 

 

2,  Mi az a legkisebb pályaszélesség, ami még megengedett az előírások szerint? 

 

45 méter 

 

3, A kapuhálók… 

 

rögzíthetőek a kapukhoz és a talajhoz a kapu mögött. 

 

4, A két oldalsó kapufa közötti távolság: 

 

7.32 méter 

 

5, A felezővonalat jelölő zászlókat… 

 

a felezővonal mindkét végétől 1 méterre lehet elhelyezni. 

 

6, Kit kell értesíteni a pálya területén történő bárminemű rendellenességről? 

 

A rendező csapat képviselőit 

 

7, Az összes, a pálya területén megtalálható vonal szélessége nem több mint: 

 

12 cm (megegyezőnek kell lenni a kapufák átmérőjével) 

 

8, Milyen messze megengedett a szöglet körívétől azt a jelzést tenni, melynek a pályán kívül és a 

gólvonalra merőlegesnek kell lennie, s aminek a távolságán belül ellenfél nem tartózkodhat egy 

szögletrúgás elvégzése során? 
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9.15 méter 

 

9, A keresztléc alsó éle és a gólvonal, tehát a felszín közötti távolság: 

 

2. 44 méter 

 

10, A szögletzászlók… 

 

elhelyezése kötelező. 

 

 

11, A szöglet körívének a sugara:  

 

1 méter 

 

12, Mennyi zászló van a játéktéren illetve azon kívül? 

 

Négy kötelező és két opcionális. 

 

13, A technikai zónán belül megengedett reklámhirdetés elhelyezése? 

 

Nem 

 

14, Egy játékos eltávolíthatja-e a szögletzászlót a szögletrúgás elvégzése előtt? 

  

Nem 

 

15, Egy védőjátékos megpróbál tisztázni, ám a játékszer a szögletzászlónak ütközik és a 

játéktéren belül marad. Milyen döntést kell hoznia a játékvezetőnek? 

 

Engedi a játékot folytatódni. 

 

16, Mekkora a távolság a büntetőterület oldalát jelölő rövidebb vonalak és a büntetőpont 

között? 

 

20.16 méter  

 

17, Bármilyen színűek lehetnek az oldalsó kapufák illetve a keresztléc? 

 

Nem, csak fehér. 

 

18, Lehet-e négyzet alakú pályán mérkőzést lejátszani? 

 

Nem 

 

19, Milyen magasnak kell legalább lennie a szögletzászlónak? 
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1.5 méter 

 

20, Megengedett-e a játéktér határait szaggatott vonalakkal vagy árkokkal jelölni? 

 

Nem 

 

21, Honnan kell kimérni a büntetőterület határát jelölő vonalakat? 

 

A két oldalsó kapufa belső élétől. 

 

 

 

22, Megengedett-e olyan állandó jelölő vonalak használata a pálya területén, amelyek nem 

találhatóak meg az 1-es számú szabályban? 

 

Nem, soha. 

 

23, Kötelező-e a játéktér középpontját valamilyen jelzéssel feltüntetni? 

 

Igen 

 

24, Be kell-e szüntetni a játékot, amennyiben a keresztléc eltört, és nem megoldható a cseréje? 

 

Igen 

 

25, Milyen pályaméret elfogadható nem nemzetközi mérkőzés esetén? 

 

Szélesség: 45-90 méter, Hosszúság: 90-120 méter 

 

26, Mi a kapu megengedett mérete?  

 

7.32 x 2.44 

 

27, Melyik csapathoz tartozik a felezővonal? 

 

Semleges vonal, ami mindkét csapathoz tartozik. 

 

28, Mi a büntetőpont megengedett mérete? 

 

Jelenleg nincs meghatározva a szabálykönyvben. 

 

29, Milyen színűnek kell lennie a két oldalsó kapufának, valamint a keresztlécnek? 

 

Fehér 

 

30, Milyen anyagból kell készülnie a két oldalsó kapufának és a keresztlécnek? 

 

Fából, fémből vagy más elfogadott anyagból. 
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31, Nevezze meg azokat a személyeket mindkét csapatból, akiknek a játékvezető engedélyt adhat 

arra, hogy a technikai zónán belül tartózkodjanak! 

 

Cserejátékosok, lecserélt játékosok és a csapatvezetők. 

 

32, Határozza meg a szögletzászló nagyságbeli paraméterét! 

 

Nem lehet kisebb, mint 1.5 méter. 

 

 

33, Be kell-e szüntetni a játékot, amennyiben a keresztléc törés vagy hibás szerkezete 

következtében elmozdul a helyéről, és a megjavítása/pótlása nem lehetséges? 

 

Nem, ha egy mozgatható kapu a rendelkezésre áll, amit megfelelően lehet rögzíteni a talajhoz. 

 

 

34, Mindig ki vannak jelölve a két csapat számára meghatározott technikai zónák? 

 

Nem mindig.  

 

35, Ha a labda kilyukad vagy sérülés keletkezik rajta a mérkőzés során, a játékot meg kell 

állítani, és újraindítani……….  kell. 

 

labdaejtéssel. 

 

36, Az összecsapás kezdetén a labda súlya nem lehet kevesebb, mint:  

 

410 gramm. 

 

37, A találkozó kezdetén a játékszer súlya nem lehet több mint:  

 

450 gramm 

 

38, A labda cseréjét egy mérkőzés során elrendelhető személyek: 

 

A játékvezető  

 

39, A labda anyaga: 

 

Bőr vagy más alkalmas anyag.  

 

40, A labda alakja:  

 

Gömbölyű. 

 

41, Ha a labda kilyukad vagy sérülés keletkezik rajta, miközben nincs játékban egy bedobás 

elvégzése előtt, úgy a játék újraindul: 
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Bedobással. 

 

42, Mi a labda maximálisan megengedett kerülete? 

 

70 cm  

 

43, A játék megkezdése előtt ki dönti el, hogy melyik labdával játszanak a játékosok?  

 

A játékvezető 

 

44, Milyen döntést kell hoznia a játékvezetőnek, amennyiben a labda a játék során a 

kapuelőtéren belül enged le? 

 

Megállítja a játékot, és újraindítja a kapuvonallal párhuzamos, a kapuelőteret határoló vonal azon 

pontján, amihez a labda a leengedésekor a legközelebb volt.   

 

45, A mérkőzés során a csapatkapitányok kérhetik-e a játékvezetőt, hogy cserélje ki a 

játékszert? 

 

Igen, de a játékvezető dönti el, hogy kicserélik-e vagy sem.  

 

46, Milyen szabályok vonatkoznak a labda színére? 

 

A játékvezető dönti el, hogy a labda alkalmas-e a játékra, beleértve a színét is. 

 

47, Elhelyezhetőek-e tartaléklabdát a játéktéren kívül a mérkőzés időtartama alatt? 

 

Igen, feltéve, ha a 2-es szabályban meghatározott feltételeknek megfelelnek, illetve ha használatukat a 

játékvezető kontrollálja.  

 

48, Ki lehet cserélni a labdát a meccs megkezdése után is? 

 

A játékvezető engedélye nélkül nem. 

 

49, Ha a labda kilyukad vagy sérülés keletkezik rajta, miközben az nincs játékban, hogyan kell 

újraindítani a játékot?  

 

A játékszabályzat szerint.  

 

50, A labdának bőrből kell készülnie?  

 

Nem, lehet bőr vagy másmilyen alkalmas anyag is. 

 

51, Jelezze, hogy a következő, a labdára vonatkozó állítások közül melyik NEM helyes: 

 

A labda súlya nem lehet több mint 450 gramm és nem lehet kevesebb, mint 420 gramm. 
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52, A cserejátékos a játéktérre csak a ….-ról/ről léphet be. 

 

felezővonalról, ha áll a játék. 

 

53, Ki határozza meg, hogy hány cserejátékost lehet nevezni egy találkozóra?  

 

A versenyszabályzat 

54, Az IFAB állásfoglalása szerint a mérkőzésnek nem szabad folytatódnia, amennyiben 

kevesebb, mint:  

 

Hét játékos marad egy csapatban. 

 

55, Ha egy játékost a kezdőrúgás előtt kiállítanak, akkor:  

 

csak egy benevezett cserejátékossal lehet helyettesíteni. 

 

56 A maximálisan megengedett cserék száma egy mérkőzésen, amit a FIFA, az alszövetségek 

vagy a tagszövetségek égisze alatt rendeznek meg, nem más, mint: 

 

mindkét csapatból 3-3 játékos.  

 

57, A versenyszabályzatnak tartalmaznia kell azt, hány cserejátékos nevezhető egy mérkőzésre. 

Mi a minimum és mi a maximum (tól…ig)? 

 

3-tól 7-ig 

 

58, A csapatvezető az összecsapás alatt adhat taktikai utasítást a játékosainak, ám miután ezt 

megtette, …  

 

szintén szabadon mozoghat, mert ő a csapatvezető. 

 

59, Kötelező-e annak a játékosnak, akit éppen lecserélnek, a felezővonalnál elhagynia a 

játékteret? 

 

Nem 

 

60, A versenyszabályzat megállapítja, hogy az összes kezdőjátékosnak és cserének szerepelnie 

kell a jegyzőkönyvben a kezdőrúgás előtt. Egy csapat csak 9 kezdőjátékost nevezett a 

kezdőrúgás előtt. Beállhat-e két későn érkező játékos ebbe a csapatba, miután a meccs 

elkezdődött?  

 

Igen, amennyiben ezt a két játékost a kezdőcsapatba jelölték a meccs előtt a játékvezetőnek odaadott 

jegyzőkönyvben. 

 

61, Elhagyhatja-e a játékteret egy játékos a mérkőzés időtartama alatt a játékvezető engedélye 

nélkül? 

 

Nem  
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62, Egy játékos, akit edzője le akar cserélni, visszautasítja a cserét, és nem hajlandó a pályát 

elhagyni. Miután a játékvezető megkéri a csapatkapitányt, hogy beszéljen vele, a játékos 

továbbra sem hagyja el a játékteret. Mit tegyen a játékvezető? 

 

Indítsa újra a játékot és folytatódjon a meccs.  

 

 

 

63, Hány csere lehetséges maximum az ’A’ válogatottak barátságos mérkőzésein? 

 

6 

 

64, Hol kell elhagynia a játékteret a lecserélendő játékosnak?  

 

Bárhol megteheti ezt. 

 

65, Ha egy játékost a kezdőrúgás előtt kiállítanak, pótolható-e egy, a jegyzőkönyvbe benevezett 

játékossal?  

 

Igen, a csapat 11 fővel kezdheti meg a mérkőzést.  

 

66, Egy csapatnak minimum hét emberrel kell elkezdenie a mérkőzést. Elkezdheti-e a meccset 

egy csapat tíz mezőnyjátékossal és kapus nélkül úgy, hogy a hálóőr azon nyomban be fog állni, 

amint megérkezik?  

 

Nem 

 

67, Ha egy cserejátékos a játékvezető engedélye nélkül a pályára lép, és hozzáér a labdához úgy 

a büntetőterületen belül, hogy azzal gólt akadályoz meg, milyen döntést kell hoznia a 

játékvezetőnek?  

 

Közvetett szabadrúgás és kiállítás.  

 

68, Végre lehet-e hajtani egy cserét, ha a labda játékban van? 

 

Nem 

 

69, Ha egy játékos helyet cserél a kapussal a játékvezető engedélye nélkül, meg kell-e állítania a 

játékot a játékvezetőnek?  

 

Nem, elég akkor figyelmeztetni a két játékost, ha a labda játékon kívülre került. 

 

70, Mikor tekinthető egy csere befejezettnek?  

 

Amikor a cserejátékos a játéktérre lép. 
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71, Egy játékos elhagyja a játékteret a játékvezető engedélye nélkül, amikor a labda játékban 

van. Milyen döntést kell hoznia a játékvezetőnek?  

 

Meg kell állítania a játékot, ha előnyszabály nem alkalmazható, figyelmeztetni kell a játékost, majd 

közvetett szabadrúgás következik onnan, ahol a labda játék megszakításának pillanatában volt. 

 

 

 

72, Milyen döntést kell hoznia a játékvezetőnek, ha egy olyan csapat védőjátékosa (nem kapus), 

akik már csak heten vannak a pályán, szándékosan kézzel érinti a labdát, és ezzel megakadályoz 

egy gólt? 

 

Kiállítja a védőt és beszünteti a játékot.   

 

73, Ha egy játékos véletlenül, tehát nem önszántából átlépi a pályát határoló vonalak 

valamelyikét, és a játéktéren kívülre kerül, meg kell-e büntetnie a játékvezetőnek a pálya 

engedély nélküli elhagyásáért? 

 

Nem, soha. 

 

74, Ha egy játékos a természetes mozgása következtében átlépi a pálya területét határoló 

vonalak valamelyikét, és elhagyja a játékteret, tekinthető-e ez az eset úgy, hogy a játékvezető 

engedélye nélkül hagyta el a pályát?  

 

Nem, véletlenül hagyta el a pályát, ez nem sportszerűtlen magatartás.  

 

75, Mikor válik a cserejátékos pályára lépő játékossá? 

 

Amikor a lecserélt játékos elhagyja a pályát és a becserélt játékos pedig belép arra. 

 

76, Egy játékos helyet cserélhet a kapussal… 

 

ha a labda játékon kívül van, és arról értesítik a játékvezetőt. 

 

77, Játszhat-e egy csapat kapus nélkül?  

 

Nem, soha. 

 

78, Hány játékost kell nevezni minimálisan, illetve hány játékos nevezhető maximálisan egy-egy 

mérkőzésre?  

 

Minimum 7 játékos, maximum 18, de ezek a számok a versenyszabályzattól is függnek. 

 

79, Végre lehet-e hajtani egy cserét a büntetőpontról végzett rúgások ideje alatt?  

 

Igen, de csak a kapust, ha az sérült, és csak abban az esetben, ha még nem merítették ki a 

cserelehetőségeiket. 
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80, A hosszabbítás ideje alatt végre lehet-e hajtani egy cserét? 

 

Igen, amennyiben van még cserelehetősége a csapatnak. 

 

81, Folytathatja-e egy csapat a játékot kapus nélkül, ha az adott hálóőr megsérül? 

 

Nem, a játékszabályzat szerint mindkét csapatban kell lennie egy kapusnak. 

82, Egy cserejátékos belép a játéktérre a játékvezető engedélye nélkül, amikor éppen a csapata 

támad. Milyen döntést kellene hoznia a játékvezetőnek? 

 

Közvetett szabadrúgás, sárga lap sportszerűtlen magatartásért. 

 

83, A mérkőzés ideje alatt kötelező-e az ápolást kapó és ezért a játéktéren kívül levő 

játékosoknak a felezővonalnál visszatérni a pályára?  

 

Nem 

 

84, A nyolcas számú játékos helyére a tizenkettes számú játékos áll. Mielőtt a tizenkettes játékos 

a pályára lépne, a lecserélendő nyolcas játékos leköpi az asszisztenst. Mit tegyen a játékvezető? 

 

A játékvezető kiállítja a 8-ast, akinek a csapata 10 emberrel folytathatja. A 12-es játékos vagy beáll 

más helyére, vagy mégsem lép pályára.  

 

85, Egy csapat már csak hét emberrel játszik, ráadásul büntetőrúgást ítélnek ellene. Miután a 

játékvezető belefúj a sípjába, és engedélyezi a büntetőrúgás elvégzését, egy játékos inzultálja. 

Engedélyezni kell a rúgás elvégzését vagy be kell szüntetnie a játékot?  

 

Engedni kell elvégezni a büntetőt. Ha gól, meg kell adni, majd kiállítani a játékost és lefújni a meccset. 

 

86, Hol kell elhagynia a lecserélendő játékosnak a játékteret?  

 

Bármelyik, a játékteret határoló vonalon.  

 

87, Mikor jöhet vissza a pályára az a játékos, akit a játékvezető azért küldött le a játéktérről, 

hogy igazítsa meg a szerelését?  

 

Amikor a labda nincs játékban. 

 

88, Mielőtt a mérkőzés elkezdődik, a játékvezetőknek ellenőriznie kell a játékosok felszerelését. 

Igaz ez a kijelentés? 

 

Igen 

 

89, Mi történik, ha egy játékos láthatóvá teszi a meze alatt található szlogent vagy hirdetést?  

 

A jegyzőkönyvben meg kell említeni az esetet, a fegyelmezésről a szövetség illetékes bizottsága dönt.  

 

90, A lábszárvédőket:  
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Teljesen be kell fedniük a rajtuk levő sportszáraknak. 

 

91, Mindegyik kapus olyan színű mezben véd, ami megkülönbözteti őt: 

 

A többi játékostól, a játékvezetőtől és az asszisztensektől. 

 

92, A mezeknek muszáj ujjakkal rendelkezniük. Ez a kijelentés helyes? 

 

Igen  

 

93, Viselhetnek-e a játékosok egyrészes ruhát külön mez és nadrág helyett?  

 

Nem 

 

94, Megengedett-e a játékosok számára, hogy az ékszereiket ragasztószalaggal fedjék le? 

 

Nem 

 

95, Egy játékos véletlenül elveszíti a cipőjét, majd ezután rögtön gólt szerez. Ez megengedett?  

 

Igen 

 

96, A következő ruházati darabok közül melyiknek a viselése nem kötelező a játékosok számára 

egy mérkőzés alatt? 

 

A kapus kesztyűje. 

Aláöltöző nadrág. 

Csuklóvédő. (Egyik sem a fentiek közül.) 

 

97, Megengedett-e a játékosok számára, hogy ékszert viseljenek a mérkőzés ideje alatt? 

 

Nem 

 

98, Megengedett-e a kapus számára, hogy rövid ujjú mezben védjen?  

 

Igen 

 

99, Egy játékos, aki azért hagyta el a játékteret, hogy megigazítsa a szerelését, visszatér a 

pályára a játékvezető engedélye nélkül akkor, amikor a csapata birtokolja a labdát. Milyen 

döntést kell hoznia a játékvezetőnek?  

 

A játékost figyelmezteti az engedély nélküli pályára lépés miatt. Ha megszakítja a játékot, közvetett 

szabadrúgást ítél az ellenfél javára onnan, ahol a labda a játék megszakításakor volt. 

 

100, Játszhat-e egy játékos sípcsontvédő nélkül?  

 

Nem 
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101, Szabályos-e, ha egy játékos úgy szerez gólt, hogy nincs rajta cipő?  

 

Ha véletlenül veszíti el a cipőjét, és pár pillanattal azután szerzi a gólt. 

 

102, Ha a két csapat ugyanolyan színű mezt visel egy hivatalos mérkőzésen, kinek kell átöltöznie, 

illetve mi a teendő, ha ugyanez az eset egy barátságos mérkőzés keretében vagy egy semleges 

helyszínen lejátszott találkozón történik meg? 

 

Ezt a versenyszabályzat határozza meg. 

 

103, Megengedett-e az aláöltöző nadrág viselete? 

 

Igen, feltéve, ha ugyanolyan színűek, mint a játékos nadrágja.  

 

104, Megengedett-e rádiós kommunikáció a játékosok és a technikai zóna között?  

 

Nem 

 

105, Lehetséges-e játszani egy barátságos mérkőzésen sípcsontvédő viselete nélkül?  

 

Nem 

 

106, Ki kontrollálja a találkozót?  

 

A játékvezető 

 

107, A következő feladatok közül a játékvezető melyiknek a betartásáért NEM felelős? 

 

Figyelni a sérült játékosokra.  

 

108, Leküldheti-e egy csapatkapitány a játékostársát súlyos magaviseleti probléma miatt? 

 

Nem, csak a játékvezető küldhet le a pályáról játékost.   

 

109, Jogában áll-e a csapatkapitányoknak az, hogy a játékvezető ítéletei ellen tiltakozzanak?  

 

Nem, sem a csapatkapitánynak, sem a játékosoknak nincs joguk reklamálni. 

 

110, A csapatvezető nem felelősségteljesen viselkedik a mérkőzés ideje alatt. Milyen döntést kell 

hoznia a játékvezetőnek?  

 

A játékvezetőnek el kell küldeni a kispadtól vagy a játéktér közvetlen környezetéből. 

 

111, Egy játékos ellen szabálytalanságot követnek el, de a labda nála marad és meg tudja azt 

játszani. A játékvezető… 
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alkalmazza az előnyszabályt, és engedi a játékot folytatni. ( eset súlyosságától függően a következő 

játékmegszakításkor büntetni) 

 

 

 

112, Egy játékos megsérül az összecsapás alatt. Amikor a játékost megvizsgálják, az orvos közli 

a játékvezetővel, hogy ha az adott játékos folytatja a játékot, úgy nagyon súlyos sérülést 

kockáztat meg. Megtilthatja-e a játékvezető azt a játékosnak, hogy folytassa a játékot? 

 

Nem, ez nem a játékvezető hatásköre.   

 

113, Egy játékos, miután összeütközik az ellenfelével, vérezni kezd. A játékvezető arra utasítja 

őt, hogy hagyja el a játékteret a vérzés elállítása érdekében. Miután ápolták a játékost, és a 

vérzés elállt, a játékos visszatér a játéktérre a játékvezető engedélye nélkül. Szabályosan 

cselekedett a játékos?  

 

Nem, engedélyt kell kérnie a játékvezetőtől. ( engedély nélkül lép pályára, sportszerűtlenséget követ el, 

figyelmeztetés ezáltal) 

 

114, Jelenthet-e a játékvezető a jegyzőkönyvben fegyelmi ügyet anélkül, hogy megindokolná azt? 

 

Nem, mindig meg kell magyarázni, mit és miért adott, részletesen leírva az esetet. 

 

115, Engedélyezheti-e a játékvezető az orvosi stábnak, hogy a játéktérre lépjen? 

 

Igen, hogy a sérült játékost megvizsgálják. 

 

116, Egy mérkőzés során számos figyelmeztetés volt. Jelentheti-e ezeket a sárga kártyákat a 

játékvezető anélkül, hogy megindokolná azok okait? 

 

Nem 

 

117, Kiállíthat-e a játékvezető egy játékost a kezdőrúgás előtt?  

 

Igen, a kezdőcsapatból vagy a kispadról is. Ha kezdőjátékost állít ki, ez a játékos cserélhető egy  

nevezett cserejátékossal.  

 

118, A játékvezető elfelejti kivinni magával a mérkőzésre a sárga és piros kártyáit, és olyan 

szabálytalanság történik, aminél szükséges lap kiosztása. Mit tegyen a játékvezető? 

 

A játékvezető figyelmeztetheti vagy kiállíthatja a játékost. Erről szóban informálnia kell az illetőt, 

valamint a két csapatkapitányt.   

 

119, Milyen döntést kell hoznia a játékvezetőnek, ha egy játékos összeszed egy kisebb sérülést? 

 

Hagyni kell folytatódni a játékot, és várni, amíg a labda játékon kívülre kerül. 
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120, Kötelessége-e a játékvezetőnek az, hogy jelentést tegyen azokról az eseményekről is, melyek 

a mérkőzés kezdete előtt történtek meg? 

 

Igen, feltéve, ha a játékvezető, az asszisztensei vagy a negyedik számú játékvezető jelen voltak az adott 

eseményeknél.  

 

121, Milyen körülmények fennállása esetén kérje ki a játékvezető az asszisztense véleményét 

arról, hogy egy gól szabályos volt-e? 

 

A játékvezető bármikor egyeztethet az asszisztensével, ha úgy gondolja, hogy az szükséges a jó döntés 

meghozatalához.  

 

122, A következők közül melyek NEM helyesek? A játékvezető asszisztens feladatai közé 

tartozik jelezni: 

 

ha egy játékos leshelyzetben van. ( csak akkor kell,  ha aktívvá válik) 

 

123, Melyik testrészt nem kell figyelembe venni a les elbírálásánál a szabályok szerint? 

 

Kéz 

 

124, A következő esetek közül melyiknél nem szükséges a ’beep zászló’ használata? 

 

Egy mindenki számára nyilvánvaló bedobás jelzésénél. 

 

125, Hol kell helyezkednie a játékvezető asszisztensnek egy büntetőrúgás elvégzésénél?  

 

A gólvonal és a büntetőterület kereszteződésénél.  

 

126, Ki határozza meg a játékvezető asszisztens szerepét és felelősségeit? 

 

A játékszabályok.  

 

127, A játékvezető megad egy olyan gólt, amit a támadó kézzel szerez. A játékvezető asszisztens 

látja a szabálytalanságot, és értesíti is a játékvezetőt, mielőtt a játék újraindulna. El kellene 

fogadnia a játékvezetőnek az asszisztense tanácsát? 

 

(A játékvezető döntése, hogy elfogadja-e)  

Igen, mert a játék még nem indult újra.  (ezért visszavonhatja a gólt) 

 

128, A játékvezető asszisztens jelzi, hogy a labda teljes terjedelmével áthaladt az oldalvonalon. A 

játékvezető nem látja ezt, és engedi tovább a játékot. A labda az egyik támadónál marad, akinek 

a beadása után a támadó csapattársa gólt szerez. A játékvezető csak ekkor látja az asszisztense 

jelzését. Milyen döntést hozzon a játékvezető? 

 

A játékvezető érvényteleníti a gólt, és bedobást ítél, mert a labda már játékon kívülre került az 

oldalvonalnál.  
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129, Határozza meg, hogy a következő állítások közül melyek NEM tartoznak a játékvezető 

asszisztens feladatai közé! 

 

Kötelező jeleznie a szabálysértést, tekintet nélkül arra, hogy azt hol követték el.  

 

 

130, Kell-e a játékvezető asszisztensnek jeleznie azokat a szabálytalanságokat, amik a 

játékvezető látószögén kívül történnek meg?  

 

Igen 

 

131, A következő indokok közül melyek alapján lehet szükséges, hogy a játékvezető asszisztens 

belépjen a játéktérre? 

 

Hogy segítsen a játékvezetőnek a tömegjeleneteknél. 

Hogy kimérje az előírt távolság betartását (9.15 méter) a közelében elkövetett szabálytalanságoknál. 

Ha a játékvezető hozzá odalépve kéri a tanácsát. (Mindegyik előbbi válasz helyes.)  

 

132, Kell-e a játékvezető asszisztensnek feljegyzést készíteni a mérkőzésen történt incidensekről 

abban az esetben, ha van tartalék játékvezető is jelölve a találkozóra? 

 

Igen 

 

133, Kötelességük a játékvezető asszisztenseknek az, hogy a zászlót kibontva tartsák a mérkőzés 

ideje alatt, és hogy arccal a játéktér felé nézve működjenek? 

 

Igen 

 

134, Mikor kell a játékvezetőnek döntést hoznia arról, hogy megváltoztassa az első és a második 

játékrész időtartamát rossz fényviszonyok miatt? 

 

A meccs előtt, és csak akkor, ha a versenyszabályzat ezt engedi.   

 

135, Mi a maximálisan megengedett idő a félidei szünetre? 

 

15 perc 

 

136, A játékvezető jelzi a segítőinek, hogy nem lesz hosszabbítás. Mit kell tennie a negyedik 

számú játékvezetőnek?  

 

Semmit 

 

137, Kinek a belátására van bízva az, hogy lesz-e a mérkőzésen hosszabbítás?  

 

A játékvezetőére 

 

138, Melyik esetben az alábbiak közül NEM lenne helyes, hogy beszüntessék a mérkőzést?  
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Amikor egy csapat szándékosan vesztésre játszik.  

 

139, Egy mérkőzés első félidei hosszabbításában két cserét is végrehajtanak. Kell-e a 

játékvezetőnek a cserék miatt elvesztegetett időt hozzáadni a hosszabbításhoz? 

 

Igen  

140, Miután a hosszabbítás idejét bemutatja a negyedik számú játékvezető, a játék sokat áll, így 

a játékvezető elhatározza, hogy az elvesztegetett időt hozzáadja a hosszabbításhoz. Mit kell 

tennie a negyedik számú játékvezetőnek?  

 

Semmit 

 

141, A sérülések következtében megítélt hosszabbítás mértéke a játékvezető belátására van 

bízva, ám kötelező-e az így elvesztegetett idő miatt hosszabbítania a játékvezetőnek? 

 

Igen 

 

142, A játékvezető jelt ad a kezdőrúgás elvégzésére, amikor is az ezt elvégző játékos, még a labda 

játékba kerülése előtt szabálytalanságot követ el. Milyen döntést kell hoznia a játékvezetőnek?  

 

Elrendeli a kezdőrúgás újbóli elvégzését. Fegyelmezi a játékost, ha szükséges. 

 

143, A 7-es szabály vonatkozik a… 

 

Mérkőzés időtartamára 

 

144, Mikor kezdődik el egy labdarúgó mérkőzés? 

 

Amikor a játékvezető jelt ad és a kezdőrúgást szabályosan elvégezték. 

 

145, A hosszabbítás során milyen hatásköre marad meg a rendes játékidőhöz képest a 

játékvezetőnek? 

 

Ugyanolyan hatáskörrel bír továbbra is, mint a rendes játékidőben.  

 

146, Ha a játékosok kérdezik, muszáj-e a játékvezetőnek tájékoztatni őket arról, hogy hány perc 

telt el, illetve hogy hány perc van még vissza? 

 

Nem, mert a negyedik számú játékvezető felmutatja a minimum hosszabbított időt.   

 

147, Ki változtathatja meg a félidei szünet idejét? 

 

Csak a játékvezető 

 

148, Ha – az 5-ös szabály alapján – a mérkőzést felfüggeszti a játékvezető, mielőtt az 

befejeződött volna, újra kell-e játszani a találkozót?  

 

A versenyszabályzattól és a versenybizottságtól függ. 
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149, Mikor kerül ismét játékba a labda labdaejtés után?  

 

Amikor a labda a földet érinti. 

150, Labdaejtéssel indul újra a játék, és a játékszer úgy kerül az oldalvonalon túlra, hogy a 

játéktéren előtte leesett a földre, ám nem érintette egyetlen egy játékos sem. Milyen döntést kell 

hoznia a játékvezetőnek? 

 

Ismét labdaejtés következik ugyanarról a helyről. 

 

151, Ha egy olyan incidens játszódik le, amely nincs megemlítve a játékszabályzatban, milyen 

döntést kell hoznia a játékvezetőnek, és honnan kell újraindulnia a játéknak? 

 

Megállítja a játékot, majd labdaejtéssel újraindítja onnan, ahol a labda a játék megszakításakor volt.   

 

152, Miután a játék újraindult labdaejtéssel, a labda áthalad a gólvonalon úgy, hogy a labdaejtés 

után érintette a földet, ám egyetlen egy játékos sem ért hozzá. Hogyan döntsön a játékvezető? 

 

Ismét labdaejtés következik ugyanarról a helyről, ahonnan előzőleg.  

 

153, Egy játékos elvégzi a kezdőrúgást szabályosan, a labda pedig áthalad az ellenfél kapujának 

a gólvonalán anélkül, hogy a kapus hozzáérne a játékszerhez. Szabályos a gól? 

 

Igen, a játékszabályzat alapján érvényes a találat.  

 

154, Hogyan kell elhelyezkedniük a két csapat játékosainak a kezdőrúgáskor? 

 

A kezdőrúgást végző csapat játékosai bárhol lehetnek a térfelükön, beleértve a kezdőkör saját 

térfelükre eső részét is, míg az ellenfél játékosai a saját térfelükön tartózkodhatnak, kivéve a kezdőkör 

oda tartózó részét.  

 

155, Ha a labda kilyukad vagy sérülés keletkezik rajta a kapuelőtéren belül, hol kell a 

labdaejtést elvégezni? 

 

A kapuvonallal párhuzamos, a kapuelőteret határoló vonal azon részén, mely legközelebb volt a labda 

helyzetéhez a játék megszakításakor. 

 

156, A következő válaszok közül melyik módon helyes újrakezdeni a játékot labdaejtéssel? 

 

A játékvezető ott hajtja végre a labdaejtést, ahol a játékszer a játék megszakításának pillanatában volt.  

 

157, Lehet-e gólt szerezni kezdőrúgásból úgy, hogy bármely más játékos hozzáérne a labdához a 

rúgón kívül? 

 

Igen 

 

158, A következő válaszok közül melyik esetben HELYTELEN újrakezdeni a játékot 

labdaejtéssel? 
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Amikor egy mezőnyjátékos és a kapus helyet cserélnek egymással a játékvezető informálása nélkül. 

 

159, Minden esetben szükséges-e egy érvényes gól után kezdőrúgást elvégezni? 

 

Nem 

 

160, Határozza meg, hogy a következő feltételek közül melyiknek kell teljesülnie, hogy egy 

kezdőrúgást szabályosan végezzenek el! 

 

Minden játékosnak a saját térfelén kell lennie. 

A játékvezetőnek meg kell adnia az engedélyt a kezdőrúgás elvégzésére. 

A labda játékba kerül, ha azt elrúgták, és előre elmozdult. (Mindegyik előbbi válasz helyes) 

161, Egy mérkőzésen 2x15 perces hosszabbításra kerül sor a győztes eldöntése miatt. Szükséges-

e pénzfeldobás a hosszabbítás elején, hogy eldöntsék, ki kezdi a játékot? 

 

Igen 

 

162, A találkozó kezdete előtt a játékvezető pénzt dob fel. A következő állítások közül melyik 

helyes? 

 

A győztes határozza meg, hogy melyik kaput támadja az első félidőben.  

 

163, Melyik állítás igaz?  

Kezdőrúgáskor: 

 

A játékvezető jelt ad a sípjába fújva.  

 

164, Labdaejtéskor a játékos szándékosan kézzel érinti a labdát, mielőtt az a földre kerülne. 

Milyen döntést kell hoznia a játékvezetőnek? 

 

Figyelmezteti a játékost sportszerűtlen magatartásért, és megismételteti a labdaejtést.   

 

165, Mikor kerül játékba a labda kezdőrúgásnál?  

 

Ha a játékvezető engedélye után lábbal érnek a labdához és az előre fele mozdul el. 

 

166, Milyen messze kell lenniük egymástól a két csapat játékosainak, amikor harcolnak a 

labdáért labdaejtés során?  

 

Nincs meghatározott távolság. 

 

167, Labdaejtés történik, ám egy játékos elkövet egy szabálytalanságot, mielőtt a labda leesne a 

földre. Milyen döntést kellene hoznia a játékvezetőnek? 

 

Megismétli a labdaejtést, és a szabálytalanság súlyosságától függően nem fegyelmez, illetve 

figyelmezteti vagy kiállítja a játékost. 
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168, Ha a játékvezető tévesen megad egy gólt, miközben az valójában nem is haladt át teljes 

terjedelmével a gólvonalon, hogyan kell a játéknak újraindulnia? 

 

Labdaejtéssel onnan, ahol a játék megszakításakor volt.  

 

 

169, A labda játékban van minden pillanatban, még akkor is, ha: 

 

a kapufának, a keresztlécnek vagy a szögletzászlónak ütközik, és a pályán marad.  

 

170, Mikor nincs a labda játékban?  

 

Amikor a játékvezető megállítja a játékot. (illetve a labda elhagyja a játékteret) 

 

171, Mindig megáll a játék, amennyiben a játékvezető megfújja a sípját? 

 

Nem 

 

172, Határozza meg, hogy a következő szituációk közül melyik során nem kell megrúgni a 

labdát, hogy az ismét játékba kerüljön: 

 

Labdaejtésnél és bedobásnál 

 

173, A labda a szögletzászlónak ütközik. Játékban van még? 

 

Igen, ha nem megy át a gólvonalon vagy az oldalvonalon. 

 

174, A játékvezető megállította a játékot. A következő szituációk közül mely esetben indul újra a 

játék más helyről, mint ahol a játék megszakításakor volt?  

 

Büntetőrúgás. 

Szögletrúgás. 

Kirúgás. (Mindegyik válasz helyes) 

175, Gólt lőnek, ha… 

 

a labda teljes terjedelmével áthalad a gólvonalon a keresztléc alatt és a kapufák között, feltéve, hogy a 

támadó csapat nem követ el szabálytalanságot.  

 

176, A következők közül melyik módszer nem megengedett, hogy eldöntsék a találkozó győztesét 

egy döntetlen után? 

 

Pénzfeldobás. 

 

177, Egy támadó játékos a kapuban áll a gólvonal mögött és a két oldalsó kapufa között, amikor 

csapattársa gólt szerez. Hogyan döntsön a játékvezető, ha a fenti támadójátékos ezalatt végig ott 

is maradt?  

 

A játékvezető megadja a gólt. 
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178, Gólt ér el egy csapat, amennyiben:  

 

a labda teljes terjedelmével áthalad a gólvonalon a keresztléc alatt és a kapufák között, feltéve, hogy a 

támadó csapat nem követ el szabálytalanságot.  

179, A labda játékban van, amikor a kapus kidobja a játékszert a büntetőterületéről és így gólt 

szerez. Milyen döntést kell hoznia a játékvezetőnek? 

 

Megadja a gólt.  

 

180, Egy meccsen muszáj győztest hirdetni, ám a találkozó végeredménye döntetlen.  

 

A mérkőzés a versenyszabály szerint folytatódik. 

 

181, Hogyan döntsön a játékvezető, ha miközben az egyik csapat gólt elérve a kapuba küldi a 

játékszert, egy szurkoló befut a pályára, és megpróbálja megakadályozni a találatot? 

 

Megadja a gólt, ha nem avatkozik a játékba.  

 

182, A következő játékújrakezdések közül melyik után nem lehet közvetlenül gólt szerezni: 

 

Bedobás után (labdaejtés is)  

 

183, Mielőtt a játékszer áthaladna teljesen a gólvonalon egy támadó lövése után, egy szurkoló a 

pályára rohan, és egy kissé megérinti a labdát a kezével, de nem sikerül megakadályoznia a gólt. 

Mit tegyen a játékvezető? 

 

A játékvezető érvényteleníti a gólt és labdaejtéssel indul újra a játék.  

 

184, Egy játékos lesen tartózkodik, de nem zavarja ellenfelét. Ez a lesen tartózkodó játékos 

ezután elindul egy labdára, amit a társa passzolt felé. Meg kell várnia a játékvezetőnek, amíg a 

lesen tartózkodó támadó hozzáér a labdához, hogy les címén megállítsa a játékot? 

 

Igen, amennyiben van olyan, nem lesen tartózkodó játékos, aki elérheti a labdát, a játékvezetőnek 

várnia kell addig, amíg a lesen levő játékos hozzáér a labdához.   

 

185, Egy lesen tartózkodó játékos megkapja a labdát egy csapattársától, aki az ellenfél passzát 

leste le, és szerezte meg a játékszert. Milyen döntést hozzon a játékvezető? 

 

Közvetett szabadrúgást ítél les miatt. 

 

186, Alkalmazható-e előnyszabály a védekező csapat számára egy leshelyzetnél? 

 

Igen, amennyiben a védekező csapat teljes mértékben birtokolja a labdát 

 

187, Lehet-e leshelyzet, amikor a játékot labdaejtéssel indítja újra a játékvezető? 

 

Nem, mert a labda a játékvezetőtől indul újra. 
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188, A 11-es számú, a ’Lesről’ szóló szabály megállapítja, hogy nem kell a leshelyzetet büntetni, 

ha a játékos a labdát… 

 

kirúgásból kapta. 

szögletrúgásból kapta. 

bedobásból kapta. (Mindegyik válasz helyes.)    (labdaejtés, kezdőrúgás is, büntetőrúgás is) 

 

189, Szabálytalanság történik, amennyiben a lesen tartózkodó játékos a labdát a …-

tól/től/ból/ből kapja.  

 

Közvetett szabadrúgásból 

 

190, Egy lesen tartózkodó játékos kirúgásból kapja a labdát. Lekezeli a játékszert, és gólt szerez. 

Milyen döntést kell hoznia a játékvezetőnek? 

 

Megadja a gólt. 

 

191, Egy védő lelép a pályáról a gólvonalon túlra, hogy az ellenfelét leshelyzetbe hozza. Milyen 

döntést hozzon a játékvezető?  

 

A játékvezető engedje folytatni a játékot. Amikor a labda játékon kívülre kerül, figyelmeztesse a 

játékost sportszerűtlen magatartásért. 

 

192, A következő esetek közül melyeknél kell büntetni a lesállást?  

 

Amikor a labdát a kapus kezéből történő kirúgása után kapja. 

 

193, Egy lesen tartózkodó játékos kirúgásból kapja a játékszert, ám a kirúgást egy 

mezőnyjátékos végezte el. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Engedi folytatni a játékot a játékvezető. 

 

194, Mit nevezünk aktív, játékban való részvételnek (lesnél)? 

 

Beavatkozik a játékba 

Zavarja ellenfelét 

Előnyt szerez a helyzetéből. (Mindegyik válasz helyes.) 

 

195, Egy játékos nincs leshelyzetben, ha… 

 

egyvonalban van az ellenfél utolsó előtti védőjével. 

egy vonalban van az ellenfél két utolsó védőjével. 

a saját térfelén tartózkodik. (Mindegyik válasz helyes.) (vagy a labda vonala mögött, avagy a labdával 

egyvonalban van……) 
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196, Egy játékos lesen tartózkodik, ha közelebb áll az ellenfél gólvonalához, mint az ellenfél 

csapatának utolsó előtti játékosa, kivéve, ha: 

 

a labdát közvetlenül bedobáskor szerzi (vagy a labda vonala mögött, avagy a labdával egyvonalban 

van, szögletrúgásból….) 

197, Egy mezőnyjátékos szándékosan megállítja a labdát a kezével a saját büntetőterületén 

belül. Milyen döntést hoz a játékvezető?  

 

A játékvezető büntetőt ítél (eset súlyosságának függvényében fegyelmezzen) 

 

198, Egy játékos a testi erejét használva állítja meg ellenfelét. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

A játékvezető közvetlen szabadrúgást vagy büntetőrúgást ítél az ellenfél visszatartásáért 

 

199, Egy játékos szándékosan fekszik a játékszeren indokolatlanul hosszú időn keresztül. 

Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Figyelmezteti a játékost sportszerűtlen magatartásért és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára. 

 

200, A játékvezető sárga kártyát ad egy játékosnak, aki beismeri a szabálytalanságot, és elnézést 

kér. Megteheti a játékvezető azt, hogy emiatt ne jelentse a sárga kártyát a jegyzőkönyvben? 

 

Nem, minden fegyelmi ügyet jelentenie kell. 

 

201, Megengedett az, hogy egyszerre kettő vagy akár több játékos támadja meg, és próbálja 

elvenni a labdát az ellenfelétől? 

 

Igen, ha ez szabályosan történik. 

 

202, A védőjátékos elkezdi visszatartani a támadójátékost a büntetőterületen kívül, ám a 

szabálytalanságot a büntetőterületen belül fejezi be. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

A játékvezető büntetőt ítél. ( eset súlyosságától függően fegyelmezzen) 

 

203, Labdaejtés után – még mielőtt a játékszer földet érne – a védőjátékos erőszakosan megüti 

ellenfelét. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Erőszakos cselekedet miatt kiállítja a játékost, és labdaejtéssel indul újra a játék. 

 

204, A labda játékban van, amikor ugyanabból a csapatból két játékos egymással szemben 

sportszerűtlen magatartást tanúsít, vagy erőszakos cselekedetet hajt végre.  Mit ítéljen a 

játékvezető?  

 

A játékvezető figyelmezteti őket vagy kiállítja őket, a játék pedig közvetett szabadrúgással indul újra 

onnan, ahol a szabálytalanság történt. 
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205, Figyelmeztetheti-e sárga kártyával a csapatkapitány a csapattársát, ha az olyan 

szabálytalanságot követ el, ami sárga kártyát ér?  

 

Nem, soha. 

 

 

205, Hogyan döntsön a játékvezető, ha egy játékos a játéktéren rágyújt egy cigarettára, 

miközben a labda játékban van?  

 

Figyelmezteti sportszerűtlen magatartásért, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél csapata javára. 

 

206, Az alábbiak közül melyik NEM alapvető követelmény, hogy egy szabálytalanságot 

megbüntessen a játékvezető?  

 

A szabálytalanságot az ellenféllel szemben kell elkövetni. 

 

207, A kapus kézzel felveszi a labdát, amit az egyik csapattársa szándékosan juttatott hozzá a 

lábának valamelyik részét használva. Ez szabálysértésnek minősül? (his leg!! Nem foot! ) 

 

Nem 

 

208, Milyen kategóriába sorolva kell büntetni azt a mozdulatot, amely veszélyezteti az ellenfél 

testi épségét? 

 

Súlyos szabálytalanság 

 

209, Egy játékos megpróbálja becsapni a játékvezetőt, hogy ő ellene szabálytalanságot követtek 

el. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Figyelmezteti a játékost, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára. 

 

210, Maradhat a kiállított játékos a technikai zónán belül? 

 

Nem, soha. 

 

211, Egy játékos túlzott erőt használ hátulról egy párharca során. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

A játékost ki kell állítani, és közvetlen szabadrúgást vagy büntetőt kell ítélni az ellenfél javára. 

 

212, Mit ítéljen a játékvezető, amennyiben egy játékos szándékosan ráfekszik a labdára 

indokolatlanul hosszú ideig?  

 

Figyelmezteti a játékost, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára. 

 

213. Mielőtt a labda játékba kerülne egy szabadrúgás után, egy játékos a saját büntetőterületén 

belül megüti ellenfelét. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Kiállítja a játékost, a játék a szabadrúgással folytatódik- 
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214, A labda játékban van, amikor egy játékos sértő mozdulatot tesz a közönség felé. Hogyan 

döntsön a játékvezető?  

 

Kiállítja a játékost, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára.  

 

215, Mit ítéljen a játékvezető, ha egy játékos nyilvánvaló gólhelyzetben szabálytalankodik 

ellenfelével?  

 

Kiállítja a játékost. 

 

216, Közvetett szabadrúgást kell ítélni az ellenfél javára, amennyiben a kapus a következő 

szabálytalanságok valamelyikét elköveti a saját tizenhatosán belül: 

 

Felveszi kézzel a labdát, miután az egyik csapattársa szándékosan hazarúgta neki. (foot) 

A kezében tartja a labdát 6 másodpercnél hosszabb ideig. 

Felveszi a kezével még egyszer a labdát azok után, hogy azt elengedte, és még azelőtt, hogy bárki 

hozzáért volna. (Mindegyik válasz helyes.) 

 

217, A következő szabálytalanságok közül, amiket kapusok követnek el, melyek büntetendőek 

piros kártyával?  

 

Súlyos szabálytalanság. 

Erőszakos cselekedet. 

Sértő vagy gyalázkodó megjegyzéseket tesz. (Mindegyik válasz helyes.) 

  

218, A labda játékban van, amikor a játékos engedélyt kér, hogy elhagyhassa a játékteret. A 

pályáról lefelé menet, de még a játéktéren túlzott erőbevetést használva megüti egyik ellenfelét. 

Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Kiállítja a játékost, és közvetlen szabadrúgást ítél az ellenfélnek.  

 

219, Mutathat-e a játékvezető sárga vagy piros kártyát egy játékosnak az öltözőben? 

 

Nem  

 

220, Két játékos – ellenfelek – véletlenül elhagyják a játékteret a természetes mozgásuk 

következtében. Ebben a pillanatban egyikük túlzott erőbevetést alkalmazva arcon üti a másikat, 

miközben a labda játékban van. Mit ítéljen a játékvezető? 

 

A játékvezető labdaejtést ítél és kiállítja a vétkes játékost.  

 

221, Leküldheti-e a csapatkapitány az egyik csapattársát a pályáról? 

 

Nem 

 

222, A labda játékban van, amikor a játékos megtapsolja a játékvezető ítéletét. Hogyan döntsön 

a játékvezető? 



Trivia teszt magyar kiadás  Baranyai Tamás 

24 
 

 

Figyelmezteti a játékost, és közvetett szabadrúgás következik onnan, ahol a szabálytalanság történt, 

kivéve, ha alkalmazható előnyszabály.  

 

 

 

223, Mit ítéljen a játékvezető, ha egy játékos megüti őt, amikor a labda játékban van?  

 

Kiállítja a játékost, és közvetett szabadrúgást ítél. 

 

224, Labdaejtéshez készülődnek a felek a büntetőterületen belül, amikor egy védő túlzott 

erőbevetést alkalmazva megüti az ellenfelét még azelőtt, hogy a labda a földre került volna. 

Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

A játékvezető kiállítja a játékost erőszakos cselekedetért, és labdaejtéssel folytatja a játékot. 

 

225, A labda tárgynak minősül, ha arra használják, hogy megüssék vele az ellenfelet?  

 

Igen, mindig. 

 

226, Amennyiben a játékvezető megítél egy gólt, mielőtt a labda teljes terjedelmével áthaladt 

volna a gólvonalon, és ezt a hibáját azonnal észleli, mit kell tennie?  

 

Újraindítja a játékot labdaejtéssel. 

 

227, A következő szabálytalanságok közül határozza meg azokat, amik a 12-es szabály 

értelmében sárga kártyával büntetendőek! 

 

Belép vagy visszatér a játéktérre a játékos a játékvezető engedélye nélkül. 

Sportszerűtlen magatartást tanúsít a játékos. 

Eltérő véleményét szavakkal vagy mozdulatokkal fejezi ki a játékos. (Mindegyik válasz helyes.) 

 

228, A kapus kivédi ellenfele lövését, ám ahogy megpróbálja kidobni a labdát az egyik 

csapattársához, a játékszer a kapuba esik. Érvényes a gól? 

 

Igen, a labda játékban van.  

 

229, Ha két csapattárs egyszerre támadja le az ellenfelét, és próbálja megszerezni a labdát tőle, 

akkor… 

 

nem történik feltétlenül szabálytalanság. Ez a két játékos mozdulataitól függ. 

 

230, A következő szabálytalanságok közül melyik büntetendő közvetlen szabadrúgással? 

 

Ráugrik az ellenfelére. 

Megrúgja vagy megpróbálja megrúgni ellenfelét. 

Leköpi ellenfelét. (Mindegyik válasz helyes.) 
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231, Egy játékos a saját büntetőterületén belül megüti a játékvezetőt, mialatt a labda játékban 

volt. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Kiállítás, és közvetett szabadrúgás onnan, ahol a szabálytalanság történt. 

 

232, Egy játékos sárga kártyát kap, amennyiben a következő szabálytalanságok valamelyikét 

elköveti. Melyik NEM helyes?  

 

Inzultáló és sértő mozdulatok vagy szavak használata. (inzultál és sértő mozdulat az mindig piros!!!!) 

 

233, Miközben a labda játékban van, egy játékos a saját csapattársát üti meg a saját 

büntetőterületén belül. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Kiállítja a játékost, és közvetett szabadrúgást ítél ott, ahol a szabálytalanság történt. 

 

234, A kapus a kezében tartja a labdát, amikor az ellenfél egyik játékosa kifejeli a labdát a kezei 

közül. Ez szabályos?  

 

Nem, soha. 

 

235, Egy kapus a kezéből kidobja vagy kirúgja a labdát, amikor az ellenfél egyik játékosa 

megpróbálja a labdát elvenni tőle akkor, amikor az a kezét már elhagyta, de a földre még nem 

ért le. Megengedett ez? 

 

Nem, ez szabálytalanságnak minősül, mert a kidobás és kirúgás egy teljes cselekvésnek minősül.  

 

236, Leülhet-e a kispadra a nemrég kiállított játékos?  

 

Nem, soha. 

 

237, Mikor büntethet a játékvezető egy szabálytalanságot?  

 

Csak ha a labda játékban van. 

 

238, Egy játékos túlzott erőbevetést használva megüti ellenfelét, miközben a labda nincs 

játékban. Milyen szabálysértést követett el?  

 

Erőszakos cselekedet. 

 

239, Közvetett szabadrúgást ítél a játékvezető az ellenfél javára, ha egy játékos a következő négy 

szabálytalanság valamelyikét elköveti.  

 

Veszélyes módon játszik. 

 

240, Szabadrúgást végeznek el a tizenhatoson belül. Mikor léphet be az ellenfél a tizenhatos 

területére?  

 

Miután a labda elhagyta a büntetőterületet. 
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241, Közvetett szabadrúgást ítélnek a támadó csapat javára az ellenfél tizenhatosán kívülről. A 

játékvezető elfelejti feltenni a kezét, hogy jelezze, a szabadrúgás közvetett, a labda pedig további 

érintés nélkül közvetlenül a kapuba jut. Milyen döntést kellene hoznia a játékvezetőnek?  

 

Meg kell ismételtetnie a szabadrúgást a saját hibája miatt. 

 

242, Szabadrúgást ítél a játékvezető, az adott csapat játékosa pedig úgy dönt, hogy gyorsan 

kívánja elvégezni azt.  Az ellenfél egyik játékosa, aki kevesebb, mint 9.15 méterre van a labdától, 

megszerzi a játékszert. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Engedi tovább a játékot.  

 

243, A védekező csapat javára ítélnek szabadrúgást a saját büntetőterületén belül. A védő úgy 

dönt, hogy gyorsan végzi el a szabadrúgást, és még azelőtt elvégzi azt, mielőtt az ellenfél 

támadója elhagyja a büntetőterületet. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Engedi folytatódni a játékot, ha az ellenfél nem ért a labdához, mialatt az a büntetőterületen belül volt. 

 

244, A játékos gyorsan végez el egy szabadrúgást, és eltalálja a tőle 5 méterre helyezkedő 

ellenfelet. Mit döntsön a játékvezető? 

 

Engedi folytatódni a játékot.  

 

245, Miután közvetlen szabadrúgást végez el az egyik csapat a saját büntetőterületén belül, a 

labda akkor kerül játékba, amennyiben… 

 

a védőjátékos rúgása után elhagyja a büntetőterületet.  

 

246, Miután a játékos elvégzi a közvetlen szabadrúgást, azelőtt játssza meg ismét a labdát, 

mielőtt ahhoz bárki más hozzáért volna, méghozzá úgy, hogy a játékszer a játékvezetőről pattan 

vissza hozzá. Mit ítéljen a játékvezető? 

 

Közvetett szabadrúgást a játékos csapata ellen, aki véletlenül kétszer érintette a játékszert a 

szabadrúgás után. 

Közvetlen szabadrúgást a játékos csapata ellen, aki másodjára kézzel érinti a labdát 

Előnyszabályt alkalmaz, ha lehetséges. (Mindegyik fenti válasz helyes lehet adott esetben.) 

 

247, A védekező csapat számára ítélnek közvetett szabadrúgást a saját büntetőterületén belül. 

Elvégzi azt egy védőjátékos gyorsan, ám a labdával a büntetőterületen belül tartózkodó 

ellenfelet találja el, akiről a játékszer a kapuba pattan. Érvényes a gól? 

 

Nem, meg kell ismételni a szabadrúgást. 
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248, A játékos a büntetőterületen kívülről végez el szabadrúgást, amit a saját kapuja felé irányít. 

A kapus sikertelenül próbálja hárítani a lövést, és csak hozzáérni tud a labdához, így a játékszer 

a kapuba jut. Mit ítéljen a játékvezető? 

 

Megadja a gólt.  

 

249, Kérheti-e a szabadrúgást végző csapat ellenfele a játékvezetőt, hogy jelölje ki a 9.15 méteres 

távolságot a labdától a szabadrúgás elvégzése előtt?  

 

Nem, ezt csak a rúgást végző csapat játékosai jogosultak erre. 

 

250, Amikor egy közvetett szabadrúgást végeznek el a büntetőterületen belülről, fel kell-e tennie 

a játékvezetőnek a kezét? Ha igen, mikor kellene letennie? 

 

Igen, mindig. A játékvezető leengedheti a kezét, ha a labda elhagyja a játékteret vagy ha más játékos 

érinti azt . 

 

251, Érvényes-e a következőképpen lőtt gól: Közvetett szabadrúgást végez el a támadó csapat, a 

labda az ellenfél kapuja felé megy, amikor megpattan egy védőn és a hálóba jut. Mit ítéljen a 

játékvezető?  

 

Érvényes a gól, ha megfelelően hajtották végre a szabadrúgást. 

 

252, El kell-e fogadnia a játékvezetőnek a védőjátékosok azon kérését szabadrúgásoknál, hogy 

jelölje ki a 9.15 méteres távolságot a labdától? 

 

Nem, csak a rúgó csapat játékosai kérhetik ezt tőle.   

 

253, Közvetlen szabadrúgást végez el a büntetőterületen kívülről az egyik csapat, a labda pedig a 

játékvezetőről lepattanva a saját kapujába jut. Milyen döntést kellene hoznia a játékvezetőnek?  

 

Szögletrúgást ítél. 

 

254, Honnan kell elvégeznie a védekező csapatnak a saját kapuelőterén belül megítélt 

szabadrúgást? 

 

Bárhonnan a kapuelőtéren belülről.  

 

255, Mit kell tennie a játékvezetőnek, ha egy játékos a szabadrúgás elvégzésekor az ellenfél 

megzavarása, figyelmének elterelése céljából elkezd mozogni vagy gesztikulálni? 

 

Figyelmezteti a vétkes játékost sportszerűtlen magatartásért. 

 

256, Egy védőjátékos szabadrúgást végez el a saját büntetőterületén belülről, amit a szintén a 

büntetőterületen belül álló kapusnak passzol, a kapus pedig felveszi a játékszert kézzel. Mit 

ítéljen a játékvezető?  

 

Ismételtesse meg a szabadrúgást. 
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257, Ha egy szabadrúgást végez el az egyik csapat a saját tizenhatosán belülről, milyen 

távolságra kell lenniük az ellenfeleknek a labdától?  

 

A büntetőterületen kívül. ( a labdától minimum 9,15 m-re) 

 

258, Milyen távolságra kell lenniük az ellenfeleknek a labdától szabadrúgásoknál, ha a támadó 

csapat kéri a játékvezetőtől az előírt távolság kimérését?  

 

Minimum 9.15 méterre, valamint a tizenhatos területén kívül, ha a büntetőterületen belül van a 

szabadrúgás. ( ellenfél büntetőterületén belül ha nincs a gólvonalig 9,15 m akkor kevesebb is 

elképzelhető, közvetett szabadrúgás esetén) 

 

259,  játékos szabálysértést követ el az oldalvonalon. A játék szabadrúgással indul újra az 

oldalvonalról. A rúgó játékos kirúgja a pályán kívülre a játékszert. Mit ítéljen a játékvezető? 

 

Bedobást ítél a játékvezető.  

 

260, Melyik játékos(ok) kérheti/kérhetik a játékvezetőt az előírt távolság kimérésére 

szabadrúgásoknál? 

 

A szabadrúgást végző csapat bármely játékosa. 

 

261, A játékvezető közvetlen szabadrúgást ítél az ’A’ jelű csapat ellen. A ’B’ jelű csapat elvégzi a 

szabadrúgást, a labda pedig közvetlenül a kapuba jut. Érvényes a gól?  

 

Igen, feltéve, ha az ’A’ jelű csapat kapujába jut. 

 

262, Miután a sorfal az előírt távolságra állt fel egy közvetlen szabadrúgásnál, a játékvezető 

észreveszi, hogy a kapus még az oldalsó kapufánál helyezkedik, és rendezni próbálja a sorfalban 

levő csapattársait. Mit tegyen a játékvezető? 

 

Sípszóval megadja a jelet a szabadrúgásra.  

 

263, A játékvezető megismételteti a büntetőrúgás elvégzését, mert a kapus elmozdult a 

gólvonalról. A megismételt tizenegyest végezheti más játékos, mint az előzőt?  

 

Igen, ha erről előtte értesítik a játékvezetőt, és beazonosítható az új lövő. 

 

264, A büntetőrúgás elvégzése alatt a kapus elmozdult előre a gólvonalról, mielőtt a labdát 

elrúgták volna, és kivédi a büntetőt. Milyen döntést hozzon a játékvezető?  

 

Megismétlik a büntetőt.  

 

265, Vízben úszó pályán a játékos a büntetőpont szélére helyezi a labdát a tizenegyesrúgás 

elvégzése előtt. Ez megengedett?  

 

Nem, a játékot fel kell függeszteni vagy be kell szüntetni. 
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266, Ítélhet-e a játékvezető büntetőrúgást egy védőjátékos büntetőterületen belüli 

szabálytalanságáért, amikor a labda a büntetőterületen kívül van? 

 

Igen, ha a büntetendő játékos a büntetőterületen belül van, és a labda játékban van. 

 

267, Ki kell-e állítani azt a játékost, akinek már van egy sárga lapja, és aki egy olyan 

szabálytalanságot követ el, ami szintén sárga kártyát érdemel? 

 

Igen 

 

268, Büntetőrúgásoknál a következő állítások közül melyik NEM helyes:  

 

A rúgó játékos nem érhet újra a labdához, amíg az hozzá nem ért a keresztléchez, valamelyik 

kapufához vagy a kapushoz. 

 

269, A játékvezető büntetőrúgást ítél. A rúgó gyorsan leteszi a labdát a büntetőpontra, és a 

játékvezető sípszava előtt elvégzi a rúgást, és gólt lő. Mit döntsön a játékvezető? 

 

Újra kell rúgni a büntetőt.  

 

270, Büntetőrúgásnál megengedett-e, hogy a játékos előrefelé passzolja a labdát úgy, hogy egy 

csapattársa szerezzen abból gólt?  

 

Igen, feltéve, hogy a rúgást szabályosan végezték el. 

 

271, A játékvezető jelt adott a büntető elvégzésére, és mielőtt a labda játékba került volna, egy-

egy játékos mindkét csapatból kevesebb, mint 9.15 méterre voltak a labdától. Hogyan döntsön a 

játékvezető?  

 

Újra kell rúgni a büntetőt. 

 

272, Egy játékos büntetőrúgást végez el, a labdát pedig hátrafelé passzolja a társának, aki gólt 

szerez ebből a passzból. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

A játékvezető érvényteleníti a gólt, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára. 

 

273, Helyet cserélhet-e egy mezőnyjátékos a kapussal a büntetőpontról végzett rúgások alatt, 

hogy eldöntsék a meccs nyertesét?  

 

Igen, bármelyik játékos helyet cserélhet a kapussal, ha erről értesítik a játékvezetőt és ha felvesz egy 

olyan pólót, ami megkülönbözteti őt.  

 

274, Egy játékos elvégzi a büntetőrúgást, mielőtt a játékvezető engedélyt ad rá. Mindig meg kell 

ismételni a tizenegyest ilyen esetben?  

 

Igen 
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275, Bedobásból közvetlenül szerezhető-e gól?  

 

Nem, soha. 

 

276, Milyen távolságra kell lennie az ellenfélnek attól a ponttól, ahonnan elvégzik a bedobást?  

 

Nem lehet 2 méteren belül. 

 

277, A bedobás helyes elvégzésére vonatkozóan az alábbi állítások közül melyik NEM helyes? A 

labdaeldobás pillanatában a dobónak: 

 

A feje fölött kell elhajítania a labdát. 

 

278, A bedobást végző játékos felugrik a talajról, miközben végzi a bedobást. Mit ítéljen a 

játékvezető?  

 

A bedobás joga az ellenfelet illeti meg. 

 

279, Mikor van a labda játékban egy bedobás után? 

 

Amint a játéktérre kerül, és szabályosan elvégezték.  

 

280, Állhat az ellenfél közvetlenül a dobó játékos előtt egy-egy bedobásnál?  

 

Igen, ha legalább 2 méterre áll az oldalvonaltól. 

 

281, Állhat-e az ellenfél játékosa kevesebb, mint 2 méterre a bedobást végző játékostól, hogy 

megakadályozza a bedobás elvégzését anélkül, hogy sárga kártyát kapna?  

 

Nem. Figyelmeztetni kell a vétkest. 

 

282, Egy játékos a bedobás elvégzése során rálép a vonalra az egyik lábával. Mit ítéljen a 

játékvezető?  

 

Nem történt szabálysértés, engedje folytatódni a játékot. 

 

283, A labda teljes terjedelmével elhagyta a játékteret az oldalvonalon. Mielőtt a bedobást 

elvégeznék, egy játékos megüti ellenfelét túlzott erővel. Mit ítéljen a játékvezető? 

 

Kiállítás erőszakos cselekedet miatt, és bedobás.  

 

284, A játékos a pályának háttal állva végzi el a bedobást, ám a lába nem érinti az oldalvonalat. 

Mit ítéljen a játékvezető?  

 

A játékvezető bedobást ítél az ellenfélnek. 
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285, Ha a bedobást nem szabályosan végzik el, alkalmazhat-e előnyszabályt a játékvezető?  

 

Nem, soha. 

 

286, A játékos szabálytalanul végezte el a bedobást, a játékvezető véleménye szerint ráadásul 

túlzott erővel dobta meg egyik ellenfelét a labdával. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Kiállítja a játékost, és bedobást ítél az ellenfélnek. 

 

287, A bedobást nem onnan végezték el, ahol az a játékvezető véleménye szerint elhagyta a 

pályát. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Bedobást ítél az ellenfélnek. 

 

288, Kirúgásnál állhat-e ellenfél a tizenhatoson belül?  

 

Nem. Amíg a labda játékba nem kerül, minden ellenfélnek a tizenhatoson kívül kell lennie. 

 

289, Elvégzik a kirúgást, az ellenfél játékosa pedig azelőtt megszerzi a labdát, mielőtt az elhagyta 

volna a büntetőterületet. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Megállítja a játékot, és megismételteti a kirúgást. 

 

290, Kirúgásnál a labda játékba kerül, ha… 

 

közvetlenül kirúgják a büntetőterületen kívülre. 

 

291, A kirúgást a kapuelőtéren belül bárhol el lehet végezni?  

 

Igen, mindig. 

 

292, Egy játékos kirúgást végez el, a labda azonban még a büntetőterületen belül hozzáér a 

játékvezetőhöz, és így kerül játékba. Mit ítéljen a játékvezető? 

 

Engedi a játékot folytatni. 

 

293, A játékos közvetlenül kirúgásból a saját kapujába rúgja a labdát. Mit ítéljen a játékvezető? 

 

Megismételteti a kirúgást, ha a labda nem hagyta el a büntetőterületet. Ha játékba került, 

szögletrúgást ítél.  

 

294, Miután elvégezték a kirúgást, de még mielőtt a labda játékba került volna, az ellenfél egyik 

játékosa belép a büntetőterületen belülre, akit egy védőjátékos felelőtlenül buktat. Mit ítéljen a 

játékvezető? 

 

Figyelmezteti a vétkes játékost, és megismételteti a kirúgást.   
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295, A kirúgást elvégzik. A labda előbb a játékvezetőt érinti, majd egy védőt, végül a kapuba jut, 

méghozzá anélkül, hogy elhagyta volna a büntetőterületet. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

A kirúgást meg kell ismételni. 

 

296, A labda nem hagyja el a büntetőterületet a kirúgás után. Hogyan döntsön a játékvezető? 

 

Megismételteti a kirúgást.  

 

297, A kirúgást elvégzik, de a labda még nem hagyja el a büntetőterületet, amikor a 

büntetőterületen belülre belépő támadójátékost buktatja az egyik védő felelőtlenül. Mit ítéljen a 

játékvezető?  

 

Figyelmezteti a támadót és megismétli a kirúgást. 

 

298, Elvégezték a kirúgást, a labda elhagyja a büntetőterületet, ám a szél visszafújja oda, és a 

labda végül a kapuba jut anélkül, hogy bárki is hozzáért volna. Mit ítéljen a játékvezető? 

 

Szögletrúgást ítél, mert saját kirúgásból nem szerezhető öngól.  

 

299, Lehetséges közvetlenül kirúgásból gólt szerezni?  

 

Igen, az ellenfél kapujába. 

 

300, Honnan kell elvégezni a kirúgást a kapuelőtéren belülről abban az esetben, ha a labda a 

kaputól jobbra található területen hagyta el a játékteret az alapvonalon?  

 

Bárhonnan a kapuelőtéren belül. 

 

301, Egy játékos elvégzi a kirúgást. Miután a labda elhagyja a büntetőterületet, a labda a 

büntetőterületen kívül helyezkedő játékvezetőn irányt változtat. Az ellenfél egyik játékosa 

megszerzi a labdát, és gólt szerez. A játékvezető… 

 

megadja a gólt. 

 

302, A kirúgást szabályosan elvégzik, de a szél visszafújja a labdát a büntetőterületen belülre. A 

kirúgást végző játékos megállítja a kezével a labdát azért, hogy az ne jusson a kapuba. Milyen 

döntést kellene hoznia a játékvezetőnek?  

 

Büntetőrúgást vagy közvetett szabadrúgást (ha a kapus volt) ítél. 

 

303,  Kirúgásból lehet-e közvetlenül gólt szerezni az ellenfél kapujába?  

 

Igen, mindig. 

 

304, Mikor kerül a labda játékba a kirúgás után?  

 

Amikor közvetlenül a büntetőterületen kívülre rúgják. 



Trivia teszt magyar kiadás  Baranyai Tamás 

33 
 

 

305, A 16-os szabály:  

 

A kirúgásra vonatkozik. 

 

306, A támadójátékos szögletrúgást végez el. A beadás a kapufának ütközik, majd a hálóba jut, 

miközben a támadójátékos egyik csapattársa egy védőhöz közel leshelyzetben tartózkodik. Mit 

ítéljen a játékvezető?  

 

Megadja a gólt. (szögletnél nincs les, nem hathat zavarólag!) 

 

307, El kell-e hagynia szögletrúgásnál a labdának a sarokívet ahhoz, hogy játékba kerüljön? 

 

Nem, soha. 

 

308, Lehet gólt szerezni közvetlenül szögletből?  

 

Igen, de csak az ellenfél kapujába.  

 

309, A szögletrúgást végző játékos sarokkal enyhén megpöcköli a labdát úgy, hogy az nem kerül 

teljes terjedelmével az oldalvonalon vagy az alapvonalon kívülre. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Engedje folytatódni a játékot.  

 

310, Szögletrúgás esetén megengedett-e, hogy a játékos a labdát a sarokív szélére helyezze?  

 

Igen, ha nincs teljesen a sarokíven kívül a labda. 

 

311, Milyen távol kell lenniük szögletrúgásnál az ellenfeleknek a sarokívtől?  

 

9.15 méter 

 

312, Mikor kerül játékba a labda szögletrúgáskor?  

 

Amikor elrúgták és a labda el is mozdult. 

 

313, Szögletrúgást ítél a játékvezető az egyik csapat javára, melynek kapusa úgy dönt, ő fogja 

elvégezni azt. Mit tesz a játékvezető?  

 

Megengedi. 

 

314, A következő állítások közül melyik NEM helyes, ami a szögletrúgás szabályos elvégzését 

illeti? 

 

Csak a rúgást végző játékos érhet hozzá másodjára a labdához, mielőtt azt bárki más érintette volna. 

 

315, Szögletrúgás során a játékos felemeli a labdát a lábával. A játékvezető… 
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Hagyja folytatódni a játékot 

. 

316, Elvégezték a szögletrúgást, ám a labda mozgott a rúgás pillanatában. Alkalmazható 

előnyszabály? 

 

Nem 

 

317, A játékos szögletből öngólt szerez. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Újabb szöglet következik, de most már az ellenfél javára. 

 

318, Megengedheti a játékvezető a játékosnak, hogy időlegesen eltávolítsa a szögletzászlót a 

helyéről annak érdekében, hogy elvégezhesse a szögletrúgást?  

 

Addig nem végezhető el a szögletrúgás, ameddig a zászló a helyére vissza nem került. Ha a játékvezető 

szerint a zászló eltávolítása sportszerűtlen cselekedet volt, figyelmeztesse a vétkes játékost.  

 

319, Egy támadójátékos szögletet végez el, a labda pedig a játékvezetőről lepattanva az ellenfél 

kapujába jut. Milyen döntést hozzon a játékvezető?  

 

Megadja a gólt. 

 

320, Egy játékos elvégzi a szögletet, majd mielőtt bárki más hozzáérne a labdához, ismét 

megjátssza azt. Mit tegyen a játékvezető, ha az adott játékos másodjára a kezével ért a 

játékszerhez? 

 

Közvetlen szabadrúgás vagy büntetőrúgás. Fegyelmezés csak adott esetben szükséges.  

 

321, Egy játékos elvégzi a szögletet, a labda a kapufáról visszapattan hozzá, így kapura lő és gólt 

szerez. Milyen döntést hozzon a játékvezető?  

 

Érvényteleníti a gólt, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára.  

 

322, Szögletrúgás után a labda egy idegen tárgynak ütközik és megsérül. Hogyan döntsön a 

játékvezető?  

 

Labdaejtést végez el új labdával onnan, ahol az idegen tárgynak ütközött. 

 

323, Egy játékos szabályosan elvégzi a szögletrúgást. Mindkét kapuba lehet érvényes gólt lőni? 

 

Nem, csak az ellenfél kapujába. 

 

324, Melyik helyes? Szögletrúgáskor az ellenfeleknek legalább 9.15 méterre kell lenniük a… 

 

sarokívtől, amíg a labda nem kerül játékba. 

 

325, Milyen távol kell lenniük a hirdetőtábláknak az oldalvonaltól? 
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Legalább 1 méterre. 

 

326, Hány személy állhat fel egyszerre taktikai utasításokat adva a játékosoknak azok közül, 

akik a technikai zónában jogosultak tartózkodni? 

 

Egy időben csak egy. 

 

327, A háló és a gólvonal közötti terület a pálya részét képezi?  

 

Nem 

 

328, Mi a távolság a büntetőpont és az ahhoz legközelebbi büntetőterületet határoló vonal 

között? 

 

5.5 méter. 

 

329, Be kell-e szüntetni egy mérkőzést, amennyiben a keresztléc elmozdul a helyéről törés vagy 

hibás konstrukció miatt, a cseréje pedig nem lehetséges?  

 

Igen 

 

330, A szabálykönyvben az 1-es szabály a reklámozással kapcsolatos. Határozza meg, melyik 

helyes a következők közül! 

 

Bármilyen valós vagy virtuális hirdetés a játéktéren tilos egészen addig, amíg a játékosok a pálya 

területén tartózkodnak. Szünetekben és a meccs után lehetséges hirdetni a játéktér területén. 

 

331,A kapus jelzéseket rajzol a lábával a játéktérre, miközben a labda játékban van. Hogyan 

döntsön a játékvezető?  

 

Figyelmezteti sportszerűtlen magatartásért, amikor a labda legközelebb játékon kívülre kerül. 

 

332, Ki határozza meg, hogy hány személy tartózkodhat a technikai zónán belül?  

 

A versenyszabályzat. 

 

333, A technikai zónának mindig egyformának kell lennie?  

 

Méret és elhelyezkedés tekintetében nem. 

 

334, Mi lehet 90 méter a játéktéren?  

 

A pálya hossza. (szélessége is!, de a 2 nem egyezhet meg, mivel téglalap alakúnak kell lennie a 

játéktérnek) 

 

335, A játékszabályzat alapján a következő állítások közül melyik helyes?  

 

Egyszerre csak egy ember adhat taktikai utasítást.  
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337, A játéktér sarkai közelében, a pálya határvonalain kívül felfesthető, a 9.15 méteres 

távolságot mutató jelzés: 

 

Opcionális. Ez jelöli a 9.15 méteres távolságot a sarokívtől, és merőleges a gólvonalra, hogy be 

lehessen tartatni. 

 

338, Ki ülhet a padon a technikai zónán belül?  

 

Csapatvezetők, stábtagok, lecserélt játékosok, cserejátékosok. 

 

339, Használható hordozható kapu a mérkőzésen?  

 

Igen, ha szilárdan van rögzítve a talajhoz.  

 

340, Milyen feltételeknek kell megfelelnie a hálónak a szabálykönyv szerint? 

 

Megfelelően legyen rögzítve a kapufákhoz és a kapu mögötti talajhoz, ne akadályozza a kapust és 

stabil legyen.  

 

341, Megengedett-e a játéktér határvonalain kívüli jelölés?  

 

Igen, a sarokívtől való 9.15 méteres távolságot mutató jelzés. 

 

342, Mennyi a kapufák szélessége?  

 

Ugyanannyi, mint a gólvonalé. 

 

343, Kötelező a hálók használata? 

 

Nem, ezt a játékszabályzat egyértelműen kijelenti. Ha viszont tesznek fel hálót, az megfelelően  

legyen rögzítve a kapufákhoz és a kapu mögötti talajhoz, ne akadályozza a kapust és stabil legyen.  

 

344, Mit kell a játékvezetőnek tennie, ha észreveszi, hogy a szögletzászlókon sportmárkák logói 

találhatóak? 

 

Elrendeli a cseréjüket, ha nincs másik zászló, akkor engedi folytatódni a játékot, majd jelentést ír az 

esetről. 

 

345, Tekintettel a tagszövetségek megállapodására és feltéve, hogy a játékszabályok 

érvényesülnek, a játékszabályok értelmezése módosulhat a meccseken… 

 

16 éven aluli játékosoknál. 

fogyatékkal élő játékosoknál. 

35 éven felüli játékosoknál. (Mindegyik válasz helyes.) 
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346, Milyen távolságnak kell lennie a büntetőpont és a tizenhatos előtti félkörív között?  

 

9.15 méter 

347, Az 1-es szabályban leírt, az IFAB által meghatározott technikai zóna használata kötelező?  

 

Nem, csak javasolt. 

 

348, Az 1-es szabály előírja, hogy a technikai zónában vagy az oldalvonaltól egy méteren belüli 

területen tilos a reklámozás. Megengedett-e a hirdetés a gólvonal mögött és a két oldalsó kapufa 

közötti területen? 

 

Nem 

 

349, A labda kerülete:  

 

68-70 cm között kell lennie.  

 

350, Tengerszinten történő mérés esetén a labda nyomása:  

 

0.6-1.1 atmoszféra 

 

351, Negyedóra játék után a labda súlya már kevesebb, mint 430 gramm. Ki kell cseréltetnie a 

játékvezetőnek a labdát?  

 

Nem 

 

352, Határozza meg, hogy az alábbiak közül melyik helyes! 

 

A labda gömbölyű, a súlya nem lehet több 450 grammnál, a nyomása pedig a meccs kezdetén 0.6-1.1 

atmoszféra között legyen. 

 

353, Mi a labda előírt neve a FIFA-meccseken? 

 

Nemzetközi Meccslabda Standard referencia  

 

354, Ha a labda kilyukad vagy megsérül, miközben játékon kívül van (kirúgás, kezdőrúgás, 

szögletrúgás, szabadrúgás, büntetőrúgás vagy bedobás), a 2-es szabály kimondja, hogy a 

meccs… 

 

ennek megfelelően indul újra. 

 

355, Ki a felelős azért, hogy a mérkőzésen használt labdák paraméterei megfeleljenek a 2-es 

szabály technikai részleteinek? 

 

A játékvezető 

 

356, FIFA-meccseken a labdán kell egy logónak lenni. Melyik ez a jelzés?  

 



Trivia teszt magyar kiadás  Baranyai Tamás 

38 
 

„FIFA által ellenőrzött”. 

 

357, A mérkőzés során egy másik labda is bekerül a játéktérre. Meg kell állítania a 

játékvezetőnek a játékot?  

 

Nem, csak ha az zavarja a játékot.  

 

358, A következő állítások közül melyik helyes: 

 

A labda gömbölyű, a súlya nem lehet több 450 grammnál, a nyomása pedig a meccs kezdetén 0.6-1.1 

atmoszféra között legyen. 

 

359, Ha a labda kilyukad egy büntetőrúgás után, anélkül, hogy azt másik játékos a 

büntetőrúgást elvégző játékoson kívül érintette volna, hogyan kell a játéknak újraindulnia?  

 

Mindig labdaejtéssel a kipukkadás helyszínéről.(amíg előrefelé halad, nincs védés, vagy kapufa vagy 

keresztléc érintés, akkor a rúgást meg kell ismételni!!!! Szabálykönyv 15. oldal) 

 

360, A játékvezető megállítja a játékot, mert egy cserejátékos belépett a játéktérre az engedélye 

nélkül. Hogyan indítsa újra a játékot? A játék újraindul… 

 

Közvetett szabadrúgással. (Onnan ahol a labda a játék megszakításának pillanatában volt. 

Figyelmeztetni a játékost) 

 

361, Egy lecserélendő játékos elhagyja a pályát, a becserélendő játékosnak pedig megadja a 

játékvezető az engedélyt, hogy a pályára lépjen. Mielőtt a játéktérre lépne, ez a becserélendő 

játékos elvégez egy bedobást? Ez megengedett?  

 

Nem (először a játéktérre kell lépnie) 

 

362, Elhagyhatja egy játékos önhatalmúlag a pályát, hogy vizet igyon?  

 

Megengedett, hogy igyanak a játékosok, de csak a vonal mellett a játéktéren belülről  . (Tehát NEM) 

 

363, Játszhat-e az a cserejátékos, aki csak a meccs kezdete után, késve érkezik a találkozó 

helyszínére?  

 

Igen, ha meccs előtt nevezték a találkozóra. 

 

364, Egy védő és egy támadó a pályán kívülre kerülnek egy párharc közben a természetes 

mozgásuk részeként, így időlegesen elhagyták a játékteret. A játékvezető… 

 

engedi folytatódni a játékot. 

 

365, Mindkét csapat játékosai felálltak a pályán a kezdő sípszóra várva. A 8-as játékos ekkor 

megközelíti a 3-as játékost, és inzultálja őt. Hogyan döntsön a játékvezető?  
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Kiállítja a vétkest, akit egy benevezett cserejátékos helyettesíthet. (kezdőrúgással folytatódik a játék, 

amint jelt adott a játékvezető rá) 

 

 

366, Egy játékos elhagyja a játékteret a játékvezető engedélyével, hogy kezeltesse a sérülését. 

Egy perccel később belép a játéktérre a játékvezető engedélye nélkül, és megjátszik egy labdát, 

amit egy társától kapott. A játékvezető… 

 

Megállítja a játékot, figyelmezteti a játékost, és közvetett szabadrúgást ítél onnan, ahol a labda volt a 

játékmegszakításkor. 

 

367, A következő állítások közül határozza meg azt, amelyik szükséges feltétele a szabályos csere 

végrehajtásának! 

 

A cserejátékos csak a felezővonalnál léphet pályára, amikor áll a játék. 

 

368, Egy játékos szándékosan kézzel akadályozza meg azt a saját büntetőterületén belül, hogy a 

labda a kapuba jusson. A szabálytalanság pillanatában ennek a játékosnak a csapata már csak 7 

fővel játszik. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Kiállítja a játékost, beszünteti a mérkőzést, hacsak nem döntött úgy az adott ország tagszövetsége, 

hogy az ő bajnokságában 7 főnél kevesebbel is lehet folytatni a találkozót) 

 

369, Az IFAB szerint legalább hány fővel kell elkezdenie egy csapatnak a mérkőzést?  

 

7 fővel 

 

370, Lehetséges az a szituáció hogy a becserélendő játékos a felezővonal és az oldalvonal 

találkozásánál lép be a játéktérre, míg a lecserélt játékos a pályát egy másik ponton hagyja el?  

 

Igen 

 

371, Egy védőjátékos elvégzi a kirúgást, aminek következtében a labda a leshelyzetben 

tartózkodó társához jut, aki lekezeli azt, majd gólt szerez. Érvényes a gól?  

 

Igen, kirúgásból nincs les. 

 

372, A játékvezető látja, hogy egy védő elhagyja a pályát a nyilvánvaló sérülése miatt, így az 

ellenfél egyik támadója leshelyzetbe kerül. Büntetnie kell-e ezt a támadót a játékvezetőnek, ha a 

támadó beavatkozik a játékba?  

 

Nem, mert a védő a saját gólvonalán vagy oldalvonalán levőnek tekintendő a les tekintetében. 

 

373, A csere szabályos végrehajtásához mindig szükséges az, hogy a becserélendő játékos a 

játéktérre lépjen, és ezzel lezárja a csere folyamatát? 

 

Igen 
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374, Helyettesíthető-e egy, már a mérkőzés kezdete előtt kiállított játékos egy benevezett 

cserejátékossal?  

 

Igen 

375, Egy támadó gólt szerez, miközben a csapatából 12-en tartózkodnak a pályán, és rögtön a 

játék újraindulása után észreveszi ezt a játékvezető. Mi a döntés?  

 

Megállítja a játékot, a létszámfeletti játékost figyelmezteti és leküldi a pályáról. A gólt megadja, a 

játék kövezetett szabadrúgással indul újra. (Az esetet jelenteni kell a jegyzőkönyvben, a közvetett 

szabadrúgás onnan lesz, ahol a labda a játék megállításának pillanatában volt!!) 

 

376, Az egyik csapat éppen gólt szerezne, amikor a védekező csapat, amely már csak 7 fővel 

játszik, egyik játékosa szándékosan elhagyja a játékteret. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Megadja a gólt. Ha a játékos nem tér vissza a kezdőrúgásig, akkor beszünteti a mérkőzést, és jelenti 

azt az illetékes szerveknek a jelentésében. (sportszerűtlenség miatt figyelmeztetni is kell) 

 

377, A félidei szünetben egy mezőnyjátékos helyet cserél a kapussal anélkül, hogy erről 

tájékoztatná a játékvezetőt. Az új kapus kézzel hárít egy lövést, és szögletre üti a játékszert. Mit 

ítéljen a játékvezető?  

 

Szögletrúgást, illetve figyelmezteti a két helyet cserélő játékost. 

 

378, Egy cserejátékos belép a játéktérre a játékvezető engedélye nélkül, és azonnal megállítja az 

ellenfél támadását a kezét használva. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára, majd miután az engedély nélküli pályára lépésért és 

ígéretes akció megakadályozásáért is sárga kártyát kap a játékos, a játékvezető kiállítja őt. 

 

379, Lehet-e cserélni a büntetőpontról végzett rúgások ideje alatt?  

 

Igen, a kapust, ha sérült, és amennyiben még van cserelehetősége az adott csapatnak. 

 

380, Egy csapatnak nincs cseréje a mérkőzés kezdetén, ezért… 

 

ez a csapat nem cserélhet a meccs alatt. 

 

381, Az IFAB döntése alapján legalább hét játékosnak kell a pályán lennie egy csapatban. 

Elfogadató az, hogy egy tagszövetség által rendezett versenysorozatban egy csapat hat játékossal 

játsszon?  

 

A mérkőzés kezdetekor nem, de a találkozó alatt igen. 

 

382, A mérkőzés kezdete előtt a játékvezető kiállít hat játékost. Hogyan döntsön a továbbiakról? 

 

Engedélyezi a helyettesítésüket a benevezett cserékből.  

 

383, A csapatnak a találkozó előtt meg kell adnia a cserejátékosok nevét.  
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Igen 

384, Három cserejátékost beneveznek a találkozóra a mérkőzés előtt, és közülük mindhárman a 

pályán tartózkodnak a mérkőzés kezdetén. Játszhatnak ők? 

 Igen ( arra gondol itt a trivia, hogy 3 kezdőnek nevezett játékos helyett 3 benevezett csere kezdi el a 

mérkőzést) 

 

 

385, Egy cserejátékos belép a pályára a játékvezető engedélye nélkül és megakadályozza az 

ellenfél gólját azzal, hogy elkapja kézzel a labdát. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Közvetett szabadrúgást az ellenfél javára illetve kiállítja a játékost a gól megakadályozásáért.  

 

386, Egy csapat, amelyből 12-en vannak a pályán, gólt szerez. A játékvezető észreveszi ezt a 

játék újraindulása előtt. Mi a döntés?  

 

Érvényteleníti a gólt, a létszámfeletti játékost figyelmezteti és leküldi a pályáról, majd közvetett 

szabadrúgással indítja újra a játékot a vétlen csapat kapuelőteréből. 

 

387, Bármelyik mezőnyjátékos helyet cserélhet a kapussal, feltéve, hogy: 

 

a helycsere akkor zajlik le, ha áll a játék, illetve ha erről tájékoztatják a játékvezetőt.  

 

388, Egy cserejátékos a pályára lép a játékvezető engedélye nélkül, így a csapata eggyel, több 

fővel játssza tovább a mérkőzést. Miközben a labda játékban van, az ellenfél megüti ezt a 

pályára belépő létszám feletti cserejátékost túlzott erővel. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Kiállítja a játékost erőszakos magatartásért, majd figyelmezteti a létszám feletti cserét, és leküldi a 

pályáról. A játék közvetett szabadrúgással indul újra a cserejátékos csapatának ellenfele javára, 

méghozzá onnan, ahol a labda a játékmegszakításkor volt. 

 

389, Egy cserejátékos belép a pályára, miközben a labda játékban van, és belerúg a játékszerbe, 

amint az az ellenfél játékosa felé gurul. Mit ítéljen a játékvezető? 

 

Közvetett szabadrúgás az ellenfél javára, és figyelmezteti a cserejátékost, majd leküldi a pályáról.  

 

390, A félidei szünetben az egyik csapat cserét hajt végre, ám erről a játékvezetőt nem 

tájékoztatja, a beálló cserejátékos pedig gólt szerez. A játékvezető észreveszi ezt a játék 

újraindulása előtt. Mit ítéljen?  

 

Érvénytelenítse a gólt, figyelmeztesse a becserélt játékost sportszerűtlen magatartásért, majd ítéljen 

közvetett szabadrúgást, amit az ellenfél kapuelőteréből kell elvégezni. 

 

391, Egy cserejátékosnak nevezett játékos lép pályára a meccs kezdetekor egy kezdőjátékosnak 

nevezett játékos helyett, a cseréről azonban a játékvezetőt nem értesítették. Mi a döntés?  

 

Engedi a játékot folytatni, ám az illetékes szerveknek jelentést tesz az esetről a jegyzőkönyvben. 
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392, A következők közül melyik NEM elfogadható módja annak, hogy a játékos elhagyja a 

játékteret? 

   

A védő játékos belép a saját gólvonala mögé azért, hogy az ellenfelét leshelyzetbe hozza. 

 

393, Hány cserét lehet végrehajtani egy mérkőzésen?  

 

A versenyszabályzat dönti el, minimum 3, maximum 7. 

394, Egy nem nemzetközi mérkőzés a kezdetét veszi. Az egyik csapat 8 játékossal kezdi a 

meccset, és 10 perc után öt játékos megérkezik a találkozó helyszínére. Részt vehet a meccsen ez 

az öt játékos?  

 

Igen, feltéve, hogy benevezték őket a meccs előtt a találkozóra. Hárman kiegészíthetik a csapatukat a 

pályán, ketten később csereként léphetnek pályára. 

 

396, Amikor egy nem nemzetközi mérkőzés kezdetét veszi, és a meccs előtt az egyik csapat csak a 

11 kezdőjátékosát nevezte, akkor a később érkező cserejátékosok leülhetnek-e a padra, és 

beállhatnak-e majd a játékba?  

 

Nem, mert a cserejátékosok nevét a meccs előtt meg kell adni. 

 

397, Hány fővel kell legalább elkezdeni egy mérkőzést? Módosíthatja ezt a számot egy 

tagszövetség?  

 

7 fővel kell legalább, és ez a szám nem módosítható. 

 

398, Egy mezőnyjátékos mezt és ezáltal helyet cserél a kapussal anélkül, hogy erről értesítené a 

játékvezetőt. Pillanatokkal később elkapja a labdát a kezével. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Engedi tovább a játékot, és a következő játékmegszakításkor mindkét játékost figyelmezteti. 

 

399, Hol kell visszatérnie a pályára annak a játékosnak, aki korábban a játékvezető engedélyével 

hagyta el a játékteret, ha a labda játékban van?  

 

Bármelyik oldalvonalnál. 

 

400, Egy játékost lecserélnek, így elhagyja a játékteret. A helyére beálló játékos belép a pályára, 

majd azonnal megsérti a negyedik számú játékvezetőt. Mi legyen a döntés? 

 

Kiállítja a játékost, és újraindítja a meccset a játékszabályzatnak megfelelően. A csere befejeződött. 

 

401, A támadó csapat hét fővel játszik. Az egyik támadó a földre kerül, és a térdét fájlalja. Mit 

tegyen a játékvezető?  

 

Engedje tovább a játékot. A következő játékmegszakításnál nézze meg a játékos állapotát, ha nem 

tudja folytatni a sérült játékos vagy nem tudnak a helyére becserélni senkit sem, akkor szüntesse be a 

mérkőzést. 
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402, Egy cserejátékos a játékvezető engedélye nélkül belép a játéktérre, majd azon nyomban 

vissza is ül a kispadra. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Megállítja a játékot, ha előnyszabály nem alkalmazható. Figyelmezteti a játékost sportszerűtlen 

magatartásért, majd ha a játékot megállította, indítsa újra azt közvetett szabadrúgással onnan, ahol a 

labda volt a játékmegszakítás pillanatában.  

 

 

 

403, Végezhet el a kapus egy bedobást, szöglet- vagy büntetőrúgást? 

 

Igen  

 

404, Mindkét csapatból egy-egy cserejátékos a pályán tartózkodik, amikor az egyik csapat gólt 

szerez. A játékvezető… 

 

érvényteleníti a találatot, figyelmezteti a két játékost sportszerűtlen magatartásért, majd labdaejtéssel 

indítja újra a játékot a kapuelőtéren belülről. 

 

405, Egy mezőnyjátékos helyet cserél a kapussal a félidőben, ám a játékvezetőt erről nem 

értesítik. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Amint észleli, mindkét játékosnak sárga kártyát ad. Ha a labda játékban van, várjon a következő 

játékmegszakításig.  

 

406, Egy játékos visszatér a játéktérre anélkül, hogy ezt a játékvezető engedélyezte volna neki, 

majd azonnal kézzel érinti a labdát. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Figyelmezteti a játékost, mert engedély nélkül visszatért a pályára.  

Közvetlen szabadrúgást vagy büntetőrúgást ítél az ellenfél csapata javára. 

Ha a játékvezető a kezezést sportszerűtlen magatartásnak minősíti, úgy második sárga kártyával 

kiállítja a játékost.  

Kiállítja azonnal a játékost, ha nyilvánvaló gólhelyzetet akadályozott meg a kezezésével. (Mindegyik 

előbbi válasz helyes). 

 

407, Egy cserejátékos a bemelegítés közben megsérül. A csapata másik játékost akar nevezni 

helyette. Ez megengedett?  

 

Igen, mert a meccs még nem kezdődött el. A játékvezetőt értesíteni kell erről. Kivétel lehet, ha a 

versenyszabályzat ezt tiltja. 

 

408, A meccs melyen szakaszáig egészülhet ki az a csapat, amelyik kevesebb, mint 11 játékossal 

kezdte a találkozót?  

 

Bármikor, feltéve, hogy a mérkőzésre nevezték az adott játékosokat. 

 

409, Helyes a következő állítás? „Ha egy cserejátékos egy tárggyal megdobja a játékban levő 

labdát, akkor a játéknak mindig labdaejtéssel kell újraindulnia.” 
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Nem 

 

410, Egy játékos éppen el akarja végezni a kezdőrúgást, amikor csapattársa megüti egyik 

ellenfelét. Igaz-e az az állítás, hogy a játékost ki kell állítani és a csapatának 10 emberrel kell 

lejátszania a mérkőzést?  

 

Nem, a csapat helyettesítheti a kiállított játékost egy nevezett cserejátékossal. Ha nincs cserejátékos 

nevezve, akkor 10 emberrel játssza le a meccset. 

411, Egy játékos, akinek a csapata már csak 7 fővel játszik, elhagyja a játékteret, hogy a 

sérülését ápoltassa, miközben a labda játékon kívül van. Mit tegyen a játékvezető? 

 

A meccset meg kell állítania, és megvárnia az ápolás végét, hogy kiderüljön, tudja-e folytatni a 

játékos. Ha nem, be kell szüntetni a meccset, hacsak a tagszövetség máshogy nem rendelkezik a meccs 

során lehetséges minimum létszámról.   

 

412, Egy cserejátékos, akit edzője nem is küldött a pályára, belép a játéktérre, miközben a labda 

játékban van, és megüti egyik ellenfelét. Mit tegyen a játékvezető? 

 

Ha nem alkalmazható előnyszabály, állítsa meg a játékot, állítsa ki a játékost, és ítéljen közvetett 

szabadrúgást az ellenfél javára.  

 

413, Mikor térhet vissza a pályára egy játékos, ha korábban el kellett hagynia azt, hogy 

megigazítsa a szerelését?  

 

Nem térhet vissza a játékvezető engedélye nélkül, illetve a labdának játékon kívül kell lennie. 

 

414, Egy játékos, akinek a nadrágja el van szakadva, véletlenül elveszíti a cipőjét, majd rögtön 

gólt szerez úgy, hogy csak a zokni van a lábán. Mit tegyen a játékvezető? 

 

Megadja a gólt, ha a játékos véletlenül hagyta el a cipőjét. 

 

415, Viselhet-e a kapus olyan harisnyát, mely az egész lábát befedi?  

 

Igen, mindaddig, amíg azok eltakarják a sípcsontvédőket. 

 

416, A kapusok mezei ugyanolyan színűek, és egyiknek sincs másik színű meze. Mit tegyen a 

játékvezető?  

 

Engedje játszani őket, és kezdjék el a meccset. 

 

417, „A kapus mezén nem kell számnak lennie.” Ez az állítás… 

 

hamis 

 

418, A 4-es számú szabály megsértése esetén a játékvezetőnek… 

 

utasítania kell a játékost, hogy hagyja el a játékteret a szerelése megigazítása érdekében. 
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419, Részt vehet egy játékos egy hivatalos mérkőzésen nem sportcipőben?  

 

Igen, feltéve, hogy a cipő sem rá, sem másokra nem veszélyes. 

 

419, Viselhet-e a játékos védő felszerelést annak érdekében, hogy megelőzzön bárminemű 

sérülést? 

 

A játékosok megvédhetik magukat könyök- vagy térdvédővel, arc rögzítővel vagy fejvédővel egészen 

addig, amíg ez másokra nézve nem veszélyes.  

420, Határozza meg, hogy a következő állítások közül a 4-es szabály megsértése esetén melyik 

NEM helyes! 

 

A játékos beléphet a pályára miközben a labda játékban van 

 

421, Ha a játékos elhagyta a pályát, hogy megigazítsa a szerelését, mikor térhet újra vissza a 

játéktérre?  

 

Ha a labda játékon kívülre került, és a játékvezető engedélyt ad neki a visszatérésre.  

 

422, Megállíthatja a játékot a játékvezető azért, hogy figyelmeztessen egy játékost a 4-es számú 

szabály megsértéséért?  

 

Igen 

 

423, A csapat úgy dönt, hogy hosszú nadrágban kívánja lejátszani a meccset. Mit tegyen a 

játékvezető?  

 

Engedélyezze ezt, feltéve, hogy a hosszú nadrágra ugyanolyan színű rövidnadrágot és sportszárat 

húznak. 

 

424, Mikor viselhet a játékos aláöltöző nadrágot? 

 

Mindig, amennyiben ugyanolyan színű, mint a nadrágra.   

 

425, Orvosi utasítás értelmében a játékosnak gipszet kell viselnie a karján az újabb sérülések 

megelőzése érdekében. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Engedélyezheti a viselését, miután megbizonyosodik róla, hogy ez sem rá, sem a játékosokra nézve 

nem veszélyes. 

 

426, A játékvezető utasítja a játékost, hogy vegye le az ékszerét. Néhány perccel később a 

játékvezető észreveszi, hogy a játékos még mindig viseli azt. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Figyelmeztesse a játékost sportszerűtlen magatartásért. Ha emiatt a játékot megállította, közvetett 

szabadrúgást ítéljen ott, ahol a labda volt a játék megszakításakor. 
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427, A labdát birtokló játékos egyszer csak elszakítja a nadrágját, így meztelen lesz deréktól 

lefelé. A játékvezető… 

 

Engedi folytatni a játékot. A következő játékmegszakításnál utasítja a játékost, hogy hagyja el a 

játékteret és vegyen fel egy másik nadrágot. Újraindítja a játékot, a leküldött játékosnak pedig várnia 

kell a következő játékmegszakításig. 

 

428, Egy játékos nem hajlandó a sípcsontvédőjét sportszárral befedni a mérkőzés idejére, mert 

azt állítja, hogy egy seb van azon a testrészén. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Ne engedje játszani, ha nem hajlandó befedni a sportszárával a sípcsontvédőjét. 

428, A játékos nem hajlandó levenni a fülbevalóját, vagy bármilyen más veszélyes ékszerét a 

mérkőzés alatt. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Nem engedi a játékost játszani. 

Utasítja arra, hogy a következő játékmegszakításnál hagyja el a játékteret, és távolítsa el az ékszert. 

Figyelmeztesse, ha ténylegesen megtagadja a játékvezető utasítását. (Mindegyik előbbi válasz helyes.) 

 

429, A csapat játékosai ujjatlan mezben játszanak. Mit tegyen a játékvezető? 

 

Nem engedi a mérkőzés elkezdését egészen addig, amíg a csapat olyan felszerelésben nem lesz, amely 

megfelel a játékszabályzatnak. Ha ez nem valósul meg, a meccs nem kerül lejátszásra.   

 

430, A 4-es számú szabály megköveteli a labdarúgó cipők használatát?  

 

Nem, a négyes szabály csakis lábbeliről és másokra nem veszélyes felszerelésről tesz említést. 

 

431, Megengedett alumínium- vagy gumistoplik használata a cipő talpán?  

 

Igen, ha nem veszélyesek. 

 

432, Mi történik akkor, amennyiben a két csapat kapusának mezszíne megegyezik, és egyiknek 

sincs másmilyen színű meze elérhető közelségben? 

 

A játékvezetőnek engednie kell a mérkőzést lejátszani. 

 

433, A játékos leveszi a mezét, hogy látszódjon az alatta levő póló, amin egy felirat áll. Mit 

tegyen a játékvezető?  

 

Le kell írnia az esetet a jelentésében.  

 

434, A játékos elhagyja a játékteret, hogy megigazítsa a lábbelijét. Adhat neki a játékvezető 

utasítást arra vonatkozóan, hogy visszatérjen a pályára, miközben a labda játékban van?  

 

Nem, csak akkor térhet vissza, ha a labda játékon kívülre került. 

 

434, Viselhet a játékos szemüveget a mérkőzés alatt?  
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Igen, az új, biztonságosabb technológiák tükrében engedélyezheti a játékvezető a szemüvegek 

használatát, különösképpen utánpótlás korú játékosok esetében. 

 

435, A labda arcon találja a játékvezetőt, majd a kapuba jut, ám ezt a játékvezető nem látja az 

arcán csattanó lövés miatt. Meg kell adni a gólt úgy is, hogy a játékvezető nem látta azt?  

 

Igen, miután egyeztetett az asszisztensével. A játék egyébként folytatódhat a következő 

játékmegszakításig az asszisztens felügyelete mellett is. 

 

436, A mérkőzés során egy szurkoló megdobja egy tárggyal a játékvezetőt, valamelyik 

asszisztensét vagy valamelyik játékost. A játékot megállítják, hogy ápolni lehessen a megdobott 

személyt. Az ápolás után folytatódhat a mérkőzés?  

 

Az eset súlyosságától függően folytathatja, felfüggesztheti vagy be is szüntetheti a mérkőzést a 

játékvezető. A jelentésében le kell írnia az esetet és körülményeit. 

 

437, Határozhat-e úgy a játékvezető, hogy megállítja a játékot, amennyiben a világítást nem 

tartja megfelelőnek?  

 

Igen 

 

438, Egy játékos sárga vagy piros kártyát érő szabálytalanságot követ el, ám a játékvezető 

alkalmazza az előnyszabályt, így a játék folytatódik. Mikor kell a játékost figyelmeztetni vagy 

kiállítani?  

 

Amikor legközelebb a labda játékon kívülre kerül. 

 

439, A játékvezető engedi, hogy a játék folytatódjon, miután egy játékos sárga vagy piros 

kártyát érő szabálytalanságot követ el. A játék megáll, miután a játékvezető szabadrúgást ítél az 

ellenfél csapatának, akik gyorsan el is akarják végezni a szabadrúgást. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Nem engedi a szabadrúgás gyors elvégzését, mert még a játék újraindulása előtt fel kell mutatnia a 

játékosnak a sárga vagy a piros kártyát a korábbi szabálytalanságáért. 

 

440, Felmutathat-e a játékvezető sárga vagy piros kártyát a félidőben vagy a lefújást követően? 

 

Igen, a pálya területén megteheti ezt.  

 

441, Megteheti-e azt a játékvezető, hogy csapatvezetőket küldjön ki a játéktérről vagy annak 

közvetlen környezetéből?  

 

Igen, van joga ilyen döntéseket meghozni.  

 

442, Az asszisztens jelzi, hogy a labda teljes terjedelmével elhagyta a játékteret az oldalvonalnál. 

Egy védőjátékos a büntetőterületen belül erőszakosan megüt egy támadót, miután a labda már 

elhagyta a pályát. Mit tegyen a játékvezető?  

 

A játékvezető kiállítja a vétkes játékost erőszakos cselekedetéért, majd a játék újraindul bedobással. 
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443, A szabálykönyv alapján a játékvezető sárga kártyát mutathat fel… 

 

játékosoknak, cserejátékosnak és lecserélt játékosnak. 

 

444, Megváltoztathatja-e a döntését a játékvezető? 

 

Igen, ha ráébredt, hogy rosszul döntött vagy az asszisztensével konzultált, feltéve, hogy a játék még 

nem indult újra.  

445, Közvetlen szabadrúgás elvégzése után a labda véletlenül megpattan a játékvezetőn, és a 

kapuba jut. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Attól függ, hogy honnan és ki végezte el a szabadrúgást. 

 

446, Egy csapat szándékosan el akarja veszíteni a mérkőzést. Mit tegyen a játékvezető? 

 

Engedi a játék folytatását, de leírja az esetet a jegyzőkönyvbe.  

 

447, Az előnyszabály alkalmazása azt jelenti, hogy… 

 

a játékvezető engedi a játékot, ha ebből annak a csapatnak, amely ellen szabálytalanságot követtek el, 

előnye származik. 

 

448, A szabálykönyv alapján a játékvezető sárga kártyát adhat… 

 

játékost, cserejátékost és lecserélt játékost. 

 

449, A szabálykönyv alapján azok a játékosok, akik elhagyták a játékteret sérülés 

következtében, … 

 

csakis a játékvezető engedélyével térhetnek vissza, és ha a labda játékban van, akkor csakis az 

oldalvonalon keresztül. 

 

450, A labdát birtokló játékos ellen szabálytalankodnak. A játékvezető előnyszabályt alkalmaz, a 

labda a játékos csapattársához kerül. Miután a csapattársa lekezelte a labdát, azonnal el is 

veszíti azt. Mit tegyen a játékvezető?  

 

A játékvezető büntesse a szabálytalanságot azért, mert a labdavesztést csak pár pillanattal előzte meg 

az előnyszabály. 

 

451, Melyik esetben térhet vissza egy játékos a pályára, miközben a labda játékban van? 

 

Ha a játékosnak vérző seb miatt kellett elhagynia a játékteret. 

 

452, Az egyik csapat védőjátékosa – nem kapus – és a másik csapat támadójátékosa 

összeütköznek, és megsérülnek. A játékvezető engedélyt az orvosi stábnak, hogy bejöjjön a 

játéktérre. Ennek következtében… 
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a két játékosnak el kell hagynia a pályát, miután felmérték állapotukat. 

 

453, A játékvezető megsérül a mérkőzés kezdete előtt. Ki veszi át a helyét?  

 

A negyedik számú játékvezető veszi át a helyét, hacsak a versenyszabályzat másképpen nem 

rendelkezik. 

 

 

 

454, A labdáért küzdő játékos megsérül. A játékvezető emiatt megállítja a játékot, és miután a 

játékos meggyógyult vagy elhagyta a játékteret ápolásért, akkor a játékvezető… 

 

labdaejtéssel indítja újra a játékot arról a helyről, ahol az a játékmegszakításkor volt. 

 

455, Milyen változtatásokat engedélyez a szabálykönyv a 16 éven aluliak mérkőzésein?  

 

A mérkőzés időtartama változhat. 

 

456, Melyik válasz a helyes?  

 

A játékvezetőnek nem kell mindig megállítania a játékot a 3-as és 4-es szabály megszegéséért.  

 

457, A játékvezető előnyszabályt alkalmaz, ám mielőtt jelezni tudná azt a kezeivel, a 

szabálytalanságot elkövető játékos megszerzi a játékszert. A játékvezető… 

 

Megállítja a játékot, mert a támadó csapatnak nem származik előnye az előnyszabályból. 

 

458, Mikor állíthatja meg a játékot a játékvezető?  

 

A játékvezető megállíthatja a játékot, ha véleménye szerint bármelyik játékszabályt is megszegik. 

A játékvezető megállíthatja a játékot bármilyen külső beavatkozás esetén. 

A játékvezető megállíthatja a játékot, amennyiben az előnyszabály, amit korában adott, nem vált be. 

(Mindegyik fenti válasz helyes.) 

 

459, A játékvezető sejti a látottak alapján, hogy egyik csapat sem akar gólt szerezni, ám ez nem 

ütközik egyetlen egy szabályba sem. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Semmit nem tehet, engedje tovább a játékot.  

 

460, Engedélyezheti-e a játékvezető a meccs elkezdését, amennyiben a kapukon nincs háló? 

 

Igen, mert a játékszabályzat nem írja elő a háló használatát.  

 

461, Visszatérhet-e az ápolás miatt a játékteret korábban elhagyni kényszerülő játékos az 

alapvonalon, ha a labda játékban van? 

 

Nem, ha a labda játékban van, csak az oldalvonalon keresztül térhet vissza. 

 



Trivia teszt magyar kiadás  Baranyai Tamás 

50 
 

462, Amennyiben a játékvezető kiállít egy játékost, ám az illető nem hajlandó elhagyni a pályát, 

mi a döntés?  

 

A játékvezető szól a csapatkapitánynak és a csapatvezetőnek, hogy bírják rá a játékost a pálya 

elhagyására. Ha ez nem sikerül nekik, a játékvezető beszünteti a találkozót.  

 

463, A következő állítások közül melyik NEM helyes? Az asszisztensek az együttműködés 

keretében:  

 

engedélyt adhatnak az edzőnek arra, hogy belépjen a játéktérre, ha egy játékosa megsérül. 

464, A következő jelzések közül melyiket kell használnia az asszisztensnek, ha azt kívánja 

jelezni, hogy a labda elhagyta a játékteret az oldalvonalnál? 

 

Felemeli a zászlót a bal vagy jobb kezével, majd jelzi a bedobás irányát. 

 

465, A következő jelzések közül melyik használata szükséges, amennyiben az egyik csapat gólt 

ért el, de a labda játékban maradt? 

 

Először felemeli a zászlót, hogy a játékvezető figyelmét ne kerülje ez el, majd a szokásos procedúra 

keretében az oldalvonal mentén fut 25-30 métert a felezővonal irányába. 

 

466, Beléphet-e a játéktérre az asszisztens, hogy a sorfalat a megfelelő távolságra állítsa a 

labdától?  

 

Igen, ha a szabadrúgás az asszisztens közelében van, illetve ha ezt a meccs előtt a játékvezetővel 

megbeszélték. 

 

467, A következő feladatok közül melyik nem az asszisztens dolga egy büntetőrúgásnál? 

 

Jelezni, hogy a rúgó megszegi a játékszabályokat. 

 

468, Az asszisztens észreveszi, hogy az egyik játékos erőszakos magatartást tanúsít a játékvezető 

látószögén kívül, mikor a labda játékban van. Mit tegyen az asszisztens?  

 

Ha nem alkalmazható előnyszabály, fel kell emelnie a zászlóját, hogy jelezze a játékvezetőnek a 

történteket. 

 

469, Amikor egy szabálytalanság történik a játékvezető látószögén kívül, az asszisztens 

azonnal… 

 

szemkontaktust létesít a játékvezetővel. 

 

470, Melyik a helytelen eljárás az asszisztenstől, ha egy szabálytalanságot követnek el?  

 

Ha akkor is felemeli a zászlóját, ha a játékvezető előnyszabályt alkalmazott. 

 

471, Melyik az a közbeavatkozás, mely szükségtelen az asszisztens részéről?  
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Ha a pályán történő összes szabálytalanságot jelezné. 

 

472, A következők közül melyik módon kell jeleznie az asszisztensnek azt, hogy hozzá közel és a 

játékvezető látószögén kívül egy védőjátékos a saját büntetőterületén belül szabálytalanságot 

követett el? 

 

Szemkontaktust kell létesítenie a játékvezetővel, hogy lássa, a játékvezető hol van és éppen milyen 

akció folyik. 

Emelni kell a zászlóját, és kissé megráznia, amennyiben a játékvezető nem észlelte a 

szabálytalanságot. 

Miután a játékvezető belefújt a sípjába, és megadta a büntetőt, le kell futnia az alapvonalra. 

(Mindegyik fenti válasz helyes) 

473, Mit kell tennie az asszisztensnek tömegjelenet esetén?  

 

A közelebb álló asszisztens belép a játéktérre, hogy segítsen a játékvezetőnek. A távolabbi jegyzeteli a 

történteket.  

 

474, Az asszisztens jelzi, hogy a labda áthaladt teljes terjedelmével a kapuvonalon, ám a 

játékvezető nem veszi őt észre. Ezek után az egyik védőjátékos túlzott erővel megüti az ellenfelét 

a büntetőterületen belül. Mit tegyen a játékvezető?  

 

A játékvezető kiállítja a játékost, majd újraindítja a játékot kirúgással, szögletrúgással vagy 

kezdőrúgással aszerint, hogy a labda hol és kiről hagyta el a játékteret. 

 

475, Vannak olyan különleges szituációk, amikor a játékvezetőnek el kell fogadnia az 

asszisztensei döntéseit?  

 

Igen. Ha a játékvezető nem tudja ellátni valamiért időlegesen a feladatát, akkor az asszisztens 

felügyelete alatt folytatódhat a játék. 

 

476, Hol kellene állniuk az asszisztenseknek a büntetőpontról végzett rúgások ideje alatt? 

 

Egyikük a kapuvonal és a kapuelőteret határoló vonal kereszteződésénél, a másiknak a kezdőkörben, 

hogy felügyelni tudja a játékosokat.  

 

477, Hogyan kell jeleznie az asszisztensnek a gólt, ha mindenki számára nyilvánvaló a találat 

érvényessége?  

 

25-30 métert kell futnia az oldalvonal mentén a felezővonal irányába felemelt zászló nélkül. 

 

478, Hogyan kell jeleznie az asszisztensnek a gólt, ha a labda áthalad teljes terjedelmével a 

gólvonalon, de utána – egy mentés következtében – úgy tűnik, hogy mégis játékban marad? 

 

Felemeli a zászlóját,  és utána folytatja a szokásos gólmegadási procedúrát, azaz 25-30 métert fut az 

oldalvonal mentén a felezővonal irányába. ( Zászlója felemelése után látáskapcsolatot is létesítsen és 

csak utána folytassa a szokásos jelzést) 

 



Trivia teszt magyar kiadás  Baranyai Tamás 

52 
 

479, Mit tegyen az asszisztens, ha egy olyan szabálytalanságot lát, amit a játékvezető nem észlel, 

és amit a támadó csapat játékosa követ el egyik ellenfelével szemben, miközben csapata gólt 

szerez?   

 

Szemkontaktust kell létesítenie a játékvezetővel. 

A bal kezével fel kell emelnie a zászlóját. 

Enyhén megrázza a zászlóját, miután felemelte azt. 

(Mindegyik válasz helyes.) 

 

480, A játékvezető tévesen mindössze 40 perc után lefújja az első játékrészt, ám erre a hibájára 

csak a találkozó vége után jön rá. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Jelentenie kell az esetet, leírva döntésének okait a jegyzőkönyvbe. 

481, A játékvezető belátására van bízva annak az eldöntése, hogy a sérülés vagy egyéb okok 

miatt elvesztegetett idő mértékét, azaz a hosszabbítás idejét meghatározza?  

 

Igen, ez mindig a játékvezetőre van bízva. 

 

482, Kétszer 15 perces hosszabbításra van szükség a győztes meghatározásához. Joguk van-e a 

csapatoknak a két 15 perces játékrész közötti szünethez? 

 

Nem, ekkor csak térfelet cserélhetnek. 

 

483, A hosszabbított idő nagyságának bemutatása a meccsből hátralévő pontos időt jelzi?  

 

Nem 

 

484, Kompenzálhatja-e úgy az első félidőben elkövetett időmérési hibáját a játékvezető, hogy a 

második játékrészhez hozzáad, vagy abból elvesz pár percet?  

 

Nem 

 

485, Miért nem kell hosszabbítani?  

 

Mikor a labda elhagyja a játékteret egy normál szituációt követően. 

 

486, A két csapatkapitány megegyezik, hogy ne legyen félidei szünet, ám az egyik játékos 

ragaszkodik ehhez. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Megtartja a szünetet. 

 

487, A meccs félbeszakadt. Mit kell tennie a játékvezetőnek?  

 

Jelenteni kell az esetet és az okokat a jegyzőkönyvben. 

 

488, Mit kell tennie a játékvezetőnek, ha a két csapatkapitány megegyezik, hogy rövidebb legyen 

a félidei szünet, ám az egyik játékos ragaszkodik a teljes időtartamú félidőhöz?  
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A játékosnak joga van a teljes szünethez. Ha egy is igényli, meg kell tartani a teljes szünetet. 

 

489, Egy meccs két 45 perces félidőből áll. Lehet ezen változtatni?  

 

Igen, ha a játékvezető és a két csapat ebben megegyeznek. Az erről határozó döntésnek a meccs előtt 

meg kell születnie, és összhangban kell lennie a versenyszabályzattal. 

 

490, A következő esetek közül melyik miatt lehet meghosszabbítani a félidőket?  

 

Büntetőrúgás. 

 

 

 

491, Ha mindkét csapat 20 perces félidei szünetet akar, a játékvezetőnek el kell fogadnia a 

kérést?  

 

Nem, a szünet nem lehet több 15 percnél. 

 

492, A játékvezető belátására van bízva az, hogy hosszabbítson az elvesztegetett idő miatt?  

 

Nem, a játékvezetőnek kötelessége az elvesztegetett időt hozzáadni a meccs végéhez, igaz, ennek 

mértéke rá van bízva. 

 

493, Az alábbiak közül melyik felmerülése esetén kell az elvesztegetett időt beleszámítani, és így 

hozzáadni az adott játékrészhez? 

 

Cserék végrehajtása  

Játékosok sérülésének megállapítása, ápolás a pályán 

Időhúzás 

(Mindegyik fenti válasz helyes.) 

 

494, A játékvezető az első félidő után az öltözőben veszi észre, hogy négy perccel korábban 

lefújta a játékrészt. Mi legyen a döntés?  

 

Ujtasítja a csapatokat, hogy térjenek vissza a pályára lejátszani a hátralévő időt. Ha ezt a játékosok 

megtagadják, jelenti a jegyzőkönyvben az esetet. 

 

495, Ki határozza meg a hosszabbítás nagyságát?  

 

A játékvezető 

 

496, Minden meccsnek 90 percesnek kell lennie. Ez igaz?  

 

Nem, minden meccsnek kétszer 45 perces félidőből kell állnia, hacsak a felek és a játékvezető 

másképpen nem egyeztek meg a mérkőzés előtt. 

 

497, Miután az első játékrész lezajlott, mindkét csapat el akarja kezdeni a második félidőt félidei 

szünet nélkül. El kell fogadnia a játékvezetőnek a kérést?  
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Igen, ha egy játékos sem ragaszkodik a szünethez. 

 

498, A második játékrész kezdetekor annak a csapatnak a kapusa, amely nem jogosult a 

kezdőrúgás elvégzésére, a játéktéren tartózkodik ugyan, de 25 méterre kint áll a kapujától. Mit 

tegyen a játékvezető?  

 

Sípjába fúj, hogy elkezdődjön a második félidő. 

 

499, Az a játékos, aki elvégezte a kezdőrúgást, az ellenfél büntetőterületén belül hozzáér kézzel a 

labdához még azelőtt, hogy bárki más érintette volna azt. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Közvetlen szabadrúgást ítél az ellenfél javára onnan, ahol a szabálytalanságot elkövette a játékos. 

 

500, Részt vehet-e a kapus a labdaejtésben?  

 

Igen 

 

501, Amikor a játék labdaejtéssel indul újra, az egyik csapat nem hajlandó abban részt venni. 

Mit tegyen a játékvezető?  

 

Végezze el a labdaejtést ott, ahol a labda a játékmegszakításkor volt. 

 

502, Kezdőrúgáshoz készülődnek a csapatok. Az azt elvégző játékos csapattársa az ellenfél 

térfelén áll. A kezdőrúgásból a csapat közvetlenül gólt ér el. A játékvezető… 

 

megismételteti a kezdőrúgást. 

 

503, Kezdőrúgásnál az ellenfélből két játékos kevesebb, mint 9.15 méterre van a labdától. A 

játékvezető belefúj a sípjába, majd az ellenfél két játékosa közül az egyik hozzáér a labdához. 

Mit tegyen a játékvezető?  

 

Megismételteti a kezdőrúgást. 

 

504, Ki végezheti el a kezdőrúgást a kétszer 15 perces hosszabbítás elején?  

 

Az a csapat, aki a pénzfeldobásnál veszít. 

 

505, Egy játékos szabályosan elvégzi a kezdőrúgást, ám a szél egészen a kapujába fújja vissza a 

játékszert. A labdához senki más nem ért hozzá. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Szögletrúgást ítél az ellenfél javára. 

 

506, Egy játékos kezdőrúgásból közvetlenül gólt szerez. Az ellenfél kapusa nem ér a labdához. 

Érvényes a gól?  

 

Igen, feltéve, hogy a kezdőrúgást szabályosan végezték el. 

 



Trivia teszt magyar kiadás  Baranyai Tamás 

55 
 

507, Hány játékos vehet részt csapatonként a labdaejtésnél?  

 

Akármennyi 

 

508, A kezdőrúgást elvégezték, a labda pedig a felezővonalon végiggurulva kimegy a játéktérről 

az oldalvonalnál. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Ismételtesse meg a kezdőrúgást. 

 

509, A játékos az ellenfél térfelén tartózkodik a kezdőrúgás elvégzése előtt. Mit tegyen a 

játékvezető?  

 

Megismételteti a kezdőrúgást. 

 

 

510, Az a csapat, amelyik pénzfeldobáson nyer… 

 

Elnyeri a kezdőrúgás jogát a második félidőben. 

 

511, Labdaejtés van. A labda a földre kerül, gurul pár métert, majd kilyukad, mielőtt a 

játéktéren kívülre kerülne. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Labdaejtéssel indítja újra a játékot, de most már onnan, ahol a labda kilyukadt. 

 

512, Az egyik csapat elvégzi a kezdőrúgást az első félidőben, majd a második félidőben is 

ugyanez a csapat kezd, amit a játékvezető egy perc után vesz észre. Mi a döntés?  

 

Engedi a játékot folytatni, az esetet pedig jelenti a jegyzőkönyvben. 

 

513, Kezdőrúgás elvégzése előtt egy játékos felelőtlenül megüti egyik ellenfelét. Helyes az az 

ítélet, hogy a szabálysértést elkövető játékost ki kell állítani és a csapatának 10 fővel kell 

lejátszani a meccset?  

 

Nem, csak figyelmeztetni kell, kiállítani nem. 

 

514, Az IFAB szerint legalább hány játékosnak kell a pályán lennie, hogy folytatódhasson a 

mérkőzés?  

 

14 

 

515, Ha az egyik csapat nem hajlandó részt venni a labdaejtésben, mit tegyen a játékvezető?  

 

Végezze el a labdaejtést. 

 

516, A labdaejtést helyesen elvégezték, a labda a földre került, ám ezután a játékvezetőhöz ért, 

akiről a labda bepattant a hálóba. Mit tegyen a játékvezető? 

 

Megismétli a labdaejtést.  
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517, A játék labdaejtéssel indulna újra, de az egyik csapat nem hajlandó abban részt venni. Mit 

tegyen a játékvezető?  

 

Ejtse le a labdát. Nem kötelező mindkét csapatnak részt vennie. 

 

518, Kezdőrúgásból az azt elvégző játékos a saját kapujába juttatja a labdát. Mit tegyen a 

játékvezető?  

 

Érvényteleníti a találatot, és szögletrúgást ítél az ellenfélnek. 

 

519, Részt vehet a kapus is a labdaejtésben? 

 

Igen 

520, A játékos úgy végzi el a szabadrúgást, hogy a labdát mindkét lábát egyszerre használva 

emeli meg, a lövésből pedig gól lesz. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Megadja a gólt. 

 

521, Egy játékos engedélyt kér a játékvezetőtől, hogy elhagyja a pályát. El is indul lefelé, ám még 

a pályán hozzákerül a labda, és még lefele menet kapura lövi azt. Mit tegyen a játékvezető? 

 

Figyelmezteti a játékost sportszerűtlen magatartásért, majd közvetett szabadrúgással indítja újra a 

játékot onnan, ahol a szabálysértés történt.  

 

522, A mérkőzés során a labda a játékvezető arcát találja el, és így nem megy ki a játéktérről, 

hanem a pályán marad a játékszer. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Engedje folytatni a játékot. 

 

523, A mérkőzés során egy második labda is a pályára kerül. Mit tegyen a játékvezető? 

 

Engedje folytatni a játékot, ha a második labda nincs ráhatással a játékra. Ha igen, állítsa meg azt és 

indítsa újra labdaejtéssel.  

 

524, Ha a labda a játékvezető arcának ütközik, majd a kapuba jut, miközben a játékvezető nem 

látja az esetet az előbb említett ok miatt, akkor meg kell adni a gólt? 

 

Igen, de csak abban az esetben, hogy az asszisztens és a negyedik játékvezető kontrollálta a 

történteket, és úgy ítélik meg, hogy a gól szabályos körülmények között esett. 

 

525, Ha a kapus a kezeiben tartva birtokolja a labdát, mikor kerül az játékba?  

 

Ilyenkor is játékban van. 

 

526, A labda teljes terjedelmével elhagyja a játékteret az alapvonalnál a földön vagy a 

levegőben, anélkül, hogy bármilyen szabálysértés történne. Mit tegyen a játékvezető? 
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Kirúgás vagy szögletrúgás.  

 

527, A labda játékban van, amikor: 

 

nekiütközik a játékvezetőnek, a pályán tartózkodó asszisztensnek, a keresztlécnek, a kapufáknak vagy a 

szögletzászlóknak, és nem hagyja el a játékteret.  

 

528, Hogy bosszút álljon egyik ellenfelén, egy támadójátékos önhatalmúlag elhagyja a játékteret, 

és amint az ellenfél kispadja előtt megy el, megsérti az ellenfél orvosát. Mit tegyen a játékvezető? 

 

Megállítja a játékot, labdaejtést ítél és kiállítja a játékost. – (Szabálykönyv szerint közvetett 

szabadrúgás! 128. oldal 12. sor, ha nincs játékban a labda, akkor a szabályoknak megfelelően 

folytatódik a mérkőzés 128. old. 1. sor) 

 

 

529, A találkozó során szándékos kezezést követően gólt szerez az egyik csapat. Van bármilyen 

eset, melynél érvényes ez a találat?  

 

Igen 

 

530, Annak érdekében, hogy meghatározzák a mérkőzés győztesét, a tagszövetségek 

versenyszabályzata tartalmazhatja… 

 

csakis azokat az eljárásokat, amiket az IFAB engedélyezett, és amik a játékszabályzatnak megfelelnek. 

 

531, Ha a versenyszabályzat meghatározza, hogy a meccs végén győztest kell hirdetni vagy egy 

kétmérkőzéses párharc végén a felek döntetlenre állnak, csak a következő, az IFAB által 

engedélyezett módokon lehet a győztes személyét eldönteni.  

 

Idegenben szerzett gólok száma 

Kétszer 15 perces hosszabbítás 

Büntetőpontról végzett rúgások 

(Mindegyik válasz helyes) 

 

532, Szerezhet öngólt az a játékos, aki szándékosan kezezi a labdát?  

 

Igen, feltéve, hogy a labda játékban volt. 

 

533, Egy cserejátékos, aki saját csapatának kapuja mögött melegít, észreveszi, hogy a csapata 

nagy valószínűséggel gólt fog kapni, így befut a pályára, és elrúgja a kapuba tartó labdát. Mit 

tegyen a játékvezető?  

 

Megállítja a játékot, figyelmezteti a cserejátékost, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfélnek onnan, 

ahol a labda a játék megszakításakor volt. 

 

534, A játékvezető gólt ítél, mielőtt a labda teljes terjedelmével áthaladt volna a gólvonalon, de 

rögtön észreveszi a hibáját. Hogyan döntsön? 
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Labdaejtés onnan, ahol a labda a játék megszakításakor volt. 

 

535, Gólt kap az a csapat, amelyből 12 játékos tartózkodik a pályán. A játékvezető észreveszi 

ezt, mielőtt a játék újraindulna. Mi a döntés?  

 

Megítéli a gólt, a létszám feletti játékost figyelmezteti, és kiküldi a pálya területéről. 

 

536, Amikor a kapus a kezében tartja a labdát a saját büntetőterületén belül, szerezhet érvényes 

gólt?  

 

Igen 

 

 

 

537, A labdát kapura lövik, a lövésből pedig gól lesz, mert a játékvezetőn megpattant a labda. Mi 

a döntés? 

 

Megadja a gólt, feltéve, hogy a támadó csapat nem követett el szabálytalanságot közben. 

 

538, Lehet-e gólt szerezni szándékos kezezéssel?  

 

Igen, néha. 

 

539, Miután az egyik csapat gólt szerzett, az asszisztens értesíti a játékvezetőt arról, hogy a gólt 

szerző csapat kapusa pár pillanattal a gól előtt megütötte egyik ellenfelét a saját tizenhatosán 

belül. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Érvénytelenítse a gólt, állítsa ki a kapust, és ítéljen büntetőrúgást az ellenfél javára. 

 

540, A labda a kapuba tart, amikor egy szurkoló egy idegen tárggyal megpróbálja 

megakadályozni, hogy gól legyen a szituációból. El is találja a játékszert ezzel az idegen tárggyal, 

ám nem tudja azt megállítani vagy eltéríteni, így gól lesz. Mit tegyen a játékvezető? 

 

Meg kell állítani a játékot, és labdaejtést elvégezni onnan, ahol a tárgy hozzáért a labdához.  

 

541, A következő állítások közül melyik NEM helyes?  

 

A büntetőpontról végzett rúgások ideje alatt az összes játékosnak és cserejátékosnak a kezdőkörben 

kell elhelyezkednie, kivéve a két kapust és a rúgó játékost. 

 

542, Megünnepelve a gólszerzést, engedélyezett-e a játékosok számára, hogy átmásszanak a 

kerítésen, és a szurkolókkal a lelátón ünnepeljenek?  

 

Nem, és a játékost figyelmeztetni kell sportszerűtlen magatartásért.  

 

543, Egy szurkoló befut a játéktérre azért, hogy gólt akadályozzon meg, ám nem jár sikerrel. 

Mit tegyen a játékvezető?  
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Megadhatja a gólt, ha a szurkoló nem volt hatással a játékra. 

 

544, Érvényes a találat, ha egy külső személy megpróbálja megállítani a labdát, mielőtt az 

áthaladna a kapuvonalon a két oldalsó kapufa között és a keresztléc alatt, de nem jár sikerrel? 

 

Ha a külső személy zavarólag hat a játékra, akkor nem adhatja meg a gólt, és labdaejtéssel indul újra 

a játék. Ha nem volt rá hatással, megadhatja a találatot.  

 

545, Szerezhet gólt a kapus a saját tizenhatosán belülről kézzel bármelyik kapuba?  

 

Igen, ameddig a labda játékban van. 

 

546, Bedobást végzett el az egyik csapat. A labdát az ellenfél kapuja felé dobták, a játékszer a 

kapufáról visszapattan a mezőnybe, ám eltalálja a játékvezetőt, akiről így a kapuba jut. Mit 

tegyen a játékvezető?  

 

Érvénytelenítse a gólt, és ítéljen kirúgást.  

 

547, Az ellenfél kapuja felé rohanó támadójátékost leshelyzet miatt büntetik. Honnan kell 

elvégezni a közvetett szabadrúgást? 

 

Ahol a lesen levő támadójátékos volt akkor, amikor a társa felé próbálta megjátszani a labdát. 

 

548, Meg kell-e büntetni azt a játékost, aki leshelyzetben van, és elhagyja a játékteret azért, hogy 

mutassa a játékvezetőnek, hogy ő nem avatkozik be a játékba? 

 

Nem, ilyenkor nem kell figyelmeztetni, hacsak nem gondolja úgy a játékvezető, hogy a játékos taktikai 

okok miatt hagyta el a pályát.  

 

549, Egy védőjátékos a saját gólvonala mögé megy, hogy leshelyzetbe hozza ellenfelének egyik 

támadójátékosát. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Ha előnyszabály alkalmazható, akkor engedje a játékot folytatni, majd a következő 

játékmegszakításnál figyelmeztesse a játékost sportszerűtlen magatartásért.  

 

550, Egy támadójátékos az ellenfél kapujába megy, amikor ezzel egy időben csapattársa gólt 

szerez. Mit tegyen a játékvezető, ha a támadójátékos mozgása zavarta egyik ellenfelét? 

 

Érvényteleníti a gólt, figyelmezteti a játékost sportszerűtlen magatartásért, és labdaejtés következik 

onnan, ahol a labda a játékmegszakításkor volt. 

 

551, Büntetőrúgásnál állhatnak-e a rúgó játékos csapattársai leshelyzetben? 

 

Nem, mindenkinek a büntetőpont mögött kell állnia.   

 

552, Egy védőjátékos elhagyja a játékteret a kapuvonalon, hogy ellenfelét leshelyzetbe hozza. 

Mit tegyen a játékvezető?  
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Engedje folytatni a játékot, ha a labda az ellenfélnél van, és amikor legközelebb játékon kívülre kerül 

a labda, akkor figyelmeztesse a játékost a játéktér engedély nélküli elhagyásáért. 

 

553, Az egyik csapat leshelyzetben levő játékosa éppen labdát kap a csapattársától. Mielőtt 

lekezelhetné azt, az ellenfél egyik játékosa szándékosan kézzel érinti a játékszert. Mit tegyen a 

játékvezető?  

 

Ha a játékvezető véleménye szerint a leshelyzetben levő játékos zavarta ellenfelét, úgy büntesse a lesen 

lévő támadót, és ítéljen közvetett szabadrúgást ellene. 

Ha a játékvezető véleménye szerint a leshelyzetben lévő játékos nem zavarta ellenfelét, és nem volt 

hatással annak mozgására, úgy büntesse a kezezést. 

(Mindkét fenti válasz helyes.) 

554, Egy támadójátékos szabályosan végez el egy bedobást. A labdát egy olyan csapattársa kapja 

meg, aki leshelyzetben volt. Ez a csapattárs átveszi a labdát, majd gólt lő. Mit tegyen a 

játékvezető?  

 

Megadja a gólt. 

 

555, Az egyik játékos leshelyzetben van, a csapattársa nem. Mindketten elindulnak a labdára, 

amit végül a csapattárs játszik meg. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Engedje tovább a játékot.  

 

556, Egy játékos lesen tartózkodik, és egyértelműen zavarja a kapust a látásban. A csapattársa 

kapura lő, és gólt szerez. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Érvényteleníti a gólt, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára. 

 

557, Nincs szabálytalanság a leshelyzetnél, amennyiben… 

 

a támadójátékos közvetlenül kirúgásból, bedobásból vagy szögletrúgásból kapja a játékszert.  

a támadójátékos a saját térfelén helyezkedik vagy vonalban van az ellenfél utolsó előtti 

védőjátékosával vagy vonalban van az ellenfél két utolsó védőjátékosával. 

a támadójátékos a labdát az ellenféltől kapta. 

(Mindhárom fenti válasz helyes.) 

 

558, Egy védőjátékos és saját csapatának kapusa összeütköznek a játék során, ami miatt a 

játékos elhagyja a pályát, hogy a nem súlyos sérülését ápoltassa. A játékvezető… 

 

engedi tovább a játékot, és a következő játékmegszakításig úgy tekinti, mintha a játékos a játékteret 

határoló vonalak valamelyikén ülne és a leshatár a kapuvonal.  

 

559, Egy lesen tartózkodó játékos elhagyja a játékteret azért, hogy ne büntesse a játékvezető a 

leshelyzetét. Mikor térhet vissza ez a játékos a pályára?  

 

Bármikor, amikor csak a játékvezető engedélyezi.  
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560, Meg lehet-e büntetni azt a játékost leshelyzet címén, aki fél testével a saját térfelén, fél 

testével az ellenfél térfelén van?  

 

Igen, ha zavarólag hat az ellenfelére vagy a játékra.  (Vagy előnyt szerez leshelyzetéből vagy 

beavatkozik a játékba) 

 

561, Egy leshelyzetben levő játékoshoz kerül azok után a labda, hogy a csapattársa lövése egy 

védőn megpattant. Mit tegyen a játékvezető? 

 

Bünteti a leshelyzetet. Közvetett szabadrúgás következik. 

 

 

 

562, Egy játékos elhagyja a játékteret, hogy mutassa a játékvezetőnek, hogy ő nem vesz részt 

aktívan a játékban. Mikor léphet újra a játéktérre?  

 

Bármikor, amikor erre engedélyt kap a játékvezetőtől.  

 

563, Mikor tekinthető egy leshelyzetben levő játékos „aktív résztvevőnek”?  

 

Ha beavatkozik a játékba.  

 

564, Milyen szituációk esetén nem kell büntetni a játékost, ha leshelyzetben tartózkodva 

megkapja a labdát?  

 

Ha a labdát kirúgásból, szögletrúgásból vagy bedobásból kapja közvetlenül.( labdaejtésnél is, hisz a 

jv-től kapja a labdát) 

 

565, Milyen feltételek teljesülése esetén kell megbüntetni egy játékost azért, mert lesen 

tartózkodik? 

 

Csak ő fut a labdáért. 

Hozzáér a labdához. 

Egy ellenfelének a látását akadályozza vagy zavarja. (Mindegyik fenti válasz helyes.) 

 

566, Hogyan bünteti meg a játékvezető a leshelyzetben levő játékost?  

 

Sehogy, nincs szabálytalanság. (Önmagában nem büntetendő, amíg nem aktivizálódik a leshelyzete) 

 

567, Az alábbiak közül melyiknél nem léphet fel leshelyzet?  

 

Büntetőrúgásnál 

 

568, Állhat-e fenn leshelyzet címén szabálysértés, ha egy játékos attól a csapattársától kapja meg 

a labdát, aki hátrafele passzolta azt?  

 

Igen, ha a játékos leshelyzetből jön vissza, és avatkozik játékba.  
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569, Az egyik játékos odapasszolja a labdát a leshelyzetben levő társához. Mielőtt lekezelhetné a 

labdát ez a csapattárs, az ellenfél egyik védője szabálytalankodik ellene. Mit tegyen a 

játékvezető?  

 

A leshelyzetet bünteti, mert az előbb történt, mint a szabálytalanság. Ha szükséges, az ellenfelet 

figyelmezteti. 

 

570, Mikor lehet büntetni egy leshelyzetben levő játékost? 

 

Amikor hozzáér a labdához, zavarja ellenfelét vagy beavatkozik a játékba.  

 

571, Egy játékos a saját térfelén tartózkodik, amikor megkapja a labdát egyik csapattársától. 

Lehet őt büntetni leshelyzet címén?  

 

Igen, ha a labda elrúgásának pillanatában lesen volt. 

572, Lehet-e büntetni egy olyan játékost leshelyzet címén, aki a földön fekszik sérülten?  

 

Igen, ha beavatkozik a játékba, zavarja ellenfelét vagy előnyt szerez a pozíciójából. 

 

573, Az egyik csapat támadójátékosa megjátssza a labdát, ami a játékvezetőről lepattanva pont a 

leshelyzetben levő csapattársához jut, aki gólt szerez. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Nem adja meg a gólt, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfélnek. 

 

574, Egy leshelyzetben levő játékoshoz kerül azok után a labda, hogy a csapattársa lövése egy 

védőn megpattant. Mit tegyen a játékvezető? 

 

Büntesse a leshelyzetet, közvetett szabadrúgás az ellenfélnek. 

 

575, Egy leshelyzetben levő játékos, aki nem zavarja ellenfelét, fut a labda felé. Mit tegyen a 

játékvezető?  

 

A játékvezetőnek várnia kell, és két dolgot kell mérlegelnie: zavarja-e az ellenfelét a mozgásával, 

illetve hogy ő az egyetlen, aki megjátszhatja-e majd a labdát. 

 

576, Előfordulhat olyan eset, amikor a játékvezető előnyszabályt alkalmaz leshelyzetnél?  

 

Igen, ha a védekező csapat biztosan kontrollálja a labdát, és előnye származik a döntésből. 

 

577, Az egyik csapat támadójátékosa egyvonalban van a kapussal, aki az ellenfél utolsó védője. 

Lesen van a támadójátékos?  

 

Igen, mert a játékszabályzat alapján az utolsó előtti védő vonalában kell lennie. ( attól függ, hol van a 

labda ) 

 

578, A játékvezető nem bünteti meg a leshelyzetben levő játékost azért, mert az nem zavarja 

ellenfelét. Helyes-e viszont megbüntetni már akkor ezt a játékost, miután a labda visszapattan 

hozzá a kapufáról vagy a kapusról?  
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Igen  

 

579, Egy játékost buktatnak, de estében sikerül ahhoz a csapattársához passzolnia, aki 

leshelyzetben áll. Alkalmazhat előnyszabályt a játékvezető?  

 

Nem, mert a szabálytalanság a passz és így az amúgy büntetendő leshelyzet előtt történt. 

 

580, A játékos gondatlan cselekedetet követ el, amikor a labda nincs megjátszható közelségben. 

Mit tegyen a játékvezető? 

 

Közvetlen szabadrúgást vagy büntetőrúgást ítél az ellenfél javára. 

 

 

 

581, Egy mezőnyjátékos a saját büntetőterületén belül állva megfogja a sípcsontvédőjét, és 

nekidobja azt a labdának, így megakadályozza, hogy csapata gólt kapjon. Hogyan döntsön a 

játékvezető? 

 

Kiállítja a játékost nyilvánvaló gólhelyzet meghiúsításáért, és büntetőrúgást ítél az ellenfélnek.  ( a 

találat helyétől függ!!! Ha a 16,5-en kívül találja el, akkor kiállítás és közvetlen szabadrúgás a találat 

helyéről az ellenfél javára) 

 

582, A kapus a saját büntetőterületén belül állva megfogja a sípcsontvédőjét, és nekidobja azt a 

labdának. A játékvezető… 

 

figyelmezteti a kapust sportszerűtlen magatartásért, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára. 

Ha kívül találja el a 16,5-en, akkor közvetlen, és a szituációtól függően fegyelmezni is kell. 

 

583, Egy játékos vezeti a labdát, és látva, hogy ellenfele előtte van, elhagyja a játékteret annak 

érdekében, hogy kicselezve a védőt a labdát megjátszhassa majd. A védőjátékos azonban a 

pályán kívül visszatartja, és szabálytalanságot követ el ellene. A játékvezető… 

 

figyelmezteti az ellenfelet sportszerűtlen magatartásért, a játék pedig labdaejtéssel indul újra. 

 

583, Egy játékos a játéktéren belülről egy tárgyat – például cipőt – dob egy, az ellenfél technikai 

zónájában tartózkodó személyhez, méghozzá túlzott erőkifejtést használva. A játékos csapata 

birtokolja a labdát, a labda pedig játékban van. Mit tegyen a játékvezető? 

 

Kiállítja a játékost, majd közvetett szabadrúgást ítél az ellenfélnek onnan, ahol a labda a játék 

megszakításakor volt. 

 

584, Egy játékos a büntetőterületen belül megüti a játékvezetőt. Mi a döntés?  

 

Kiállítja a játékost, és közvetett szabadrúgás az ellenfélnek onnan, ahol a szabálysértés történt. 

 

585, Egy játékos sportszerűtlen magatartást tanúsít, miközben a labda játékban van. A 

játékvezető megállítja a játékot és sárga kártyát ad neki. Hogyan indul újra a játék?  
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A játék az esettől függően újraindulhat szabadrúgással, büntetőrúgással vagy labdaejtéssel is. 

 

586, Egy cserejátékos a pályára rohan, hogy megakadályozza az ellenfél gólját. Belerúg a 

labdába, ám nem jár sikerrel, és gól születik. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Érvényteleníti a gólt, és figyelmezteti a cserét.  (aki ezt érti jelezzen nekem Milán 70/3762026) 

Szerintem meg kell ítélni a gólt és figyelmeztetés az engedély nélküli pályára lépésért. 68. old. 2. 

bekezdés és 67. oldal lap alja) 

 

 

587, Mutathat-e fel a játékvezető egy játékosnak sárga vagy piros kártyát a félidei szünetben a 

játékos kijáróban?  

 

Nem, a játékvezetőnek szóban kell informálnia erről a játékost és a csapatok vezetőit.  

 

 588, Egy játékos elhagyja a játékteret, miközben a labda játékban van, és megüti az ellenfél 

vezetőjét túlzott erőkifejtést alkalmazva. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

A játékvezető alkalmazhat előnyszabályt, ha nyilvánvaló gólhelyzetet alakít ki éppen az ellenfél, majd 

kiállítja a játékost a következő játékmegszakításnál. Ha megállítja, akkor ítéljen közvetett 

szabadrúgást, onnan, ahol a labda a játék megállításának pillanatában volt. 

589, Ugyanabból a csapatból két játékos megüti egymást túlzott erőkifejtést használva, 

miközben a labda játékban van. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Ha nem alkalmazható előnyszabály, a játékvezető megállítja a játékot, kiállítja a két játékost, majd 

közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára. 

 

590, Közvetett szabadrúgást kap az ellenfél, amennyiben a kapus felveszi a kezébe a labdát, 

miután azt szándékosan passzolta neki haza az egyik csapattársa. Ez a szabálysértés sárga 

kártyával büntetendő?  

 

Igen, ha a játékvezető a hazaadást sportszerűtlen magatartásnak minősíti. 

 

591, A labda a kapuba tart, és nyilvánvalóan gól lesz belőle, amikor egy néző befut a pályára, és 

megpróbálja megakadályozni azt. A néző ugyan beleér a játékszerbe, de az így is a kapuba jut. 

A játékvezető… 

 

megállítja a játékot azonnal, amikor beleér a néző a labdába, és labdaejtéssel indítja újra azt. 

 

592, Egy játékos felemeli a lábával a labdát, majd hazafejeli azt a kapusnak, aki lábbal tisztáz. 

Mit tegyen a játékvezető?  

 

Figyelmezteti a játékost sportszerűtlen magatartásért, majd közvetett szabadrúgást ítél onnan az 

ellenfélnek, ahol a játékos felemelte a labdát. 
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593, Egy védőjátékos a büntetőterületén kívül áll, amikor leveszi a cipőjét, és megdobja vele a 

büntetőterületen belül levő labdát azért, hogy megakadályozzon egy nyilvánvaló gólhelyzetet. 

Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Büntetőrúgást ítél, és kiállítja a játékost nyilvánvaló gólhelyzet megakadályozásáért.  (Ha gól, akkor 

megadni azt, figyelmeztetés!!) 

 

594, Leköpni egy ellenfelet vagy más személyt: 

 

Kiállítást von maga után. A 12-es szabály tartalmazza ezt. 

 

595, A játékvezető sárga kártyát mutat fel egy felelőtlen szabálytalanságért, ami már a második 

annak a játékosnak, így a játékvezető kiállítja a vétkest. Az asszisztens ekkor informálja a 

játékvezetőt, hogy a labda a szabálytalanság pillanatában már elhagyta a játékteret teljes 

terjedelmével a kapuvonalon. A játékvezető… 

 

fenntartja a kiállítást, leküldi a játékost, de a játék kirúgással vagy szögletrúgással indul újra. 

 

596, Honnan kell újraindulnia a játéknak, miután egy játékos sportszerűtlen magatartást tanúsít 

azzal, hogy a labdát a lábával felemeli, majd hazafejeli azt a kapusnak? 

 

Onnan, ahol a játékos elkövette a szabálytalanságot. ( tehát a felemelés helyéről) 

 

 

597, Tíz perccel a kiállítása után, az adott játékos visszatér a pályára, és megüti az ellenfél 

kapusát annak saját büntetőterületén belül. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

A játékvezető megállítja a játékot, leküldi a játékost ismét, majd labdaejtéssel indítja újra a játékot 

onnan, ahol az a játékmegszakításkor volt. Jelenti az esetet a jegyzőkönyvben.  

 

598, A következő szabálysértések közül melyik az, amit nem közvetlen szabadrúgással kell 

büntetni, ha a labda játékban van a szabálytalanság pillanatában?  

 

Erőszakos magatartást tanúsítani a csapattárssal szemben, feltéve, hogy az incidens a pályán történik. 

 

599, A játékos veszélyes játékban vétkes, mivel lábát felemelve eltalálta az ellenfél fejét, amikor 

az megpróbálta elfejelni a játékszert. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Közvetlen szabadrúgást vagy büntetőrúgást ítél a vétkes csapat ellen. ( eset súlyosságától függően 

büntetni) 

 

600, Az asszisztens jelez egy büntetőrúgást a játékvezetőnek, aki azonban nem ért egyet 

asszisztense véleményével, így engedi tovább a játékot. Megteheti ezt?  

 

Igen, a játékvezetőé az utolsó szó, ő mérlegelheti az asszisztens tanácsát. 

 

601, Egy támadójátékos az ellenfél kapujában van, amikor csapattársa gólt szerez. Mit tegyen a 

játékvezető, ha a támadójátékos zavarta a kapust?  
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Nem adja meg a gólt, és figyelmezteti a játékost sportszerűtlen magatartásért. 

 

602, Jogában áll-e a játékvezetőnek piros kártyát felmutatnia egy, a meccsen még részt nem vevő 

cserejátékosnak, ha az sértő mozdulatokat tett, esetleg inzultáló, obszcén szavakat használt? 

 

Igen, a játékvezető játékosnak, cserejátékosnak mutathat fel lapot, attól függetlenül, hogy az éppen 

játszik vagy sem. A piros kártya tisztán jelzi a szabálysértés súlyosságát. 

 

603, Egy mezőnyjátékos szándékosan kézzel ér a labdába a saját büntetőterületén belül annak 

érdekében, hogy az ellenfél megkapja a labdát. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Ha előnyszabályt alkalmazhat, akkor a következő játékmegszakításnál figyelmeztesse a játékost 

sportszerűtlen magatartásért.  

 

604, Miközben a  labda játékban van, a játékos leköpi a játékvezetőt. Mi a döntés? 

 

Kiállítja a játékost, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára. 

 

605, Egy néző megfújja a sípját, amit meghall az egyik védőjátékos, így felveszi kézzel a labdát a 

büntetőterületén belül, azt gondolván, hogy a játékvezető állította meg a játékot. Mi a döntés? 

 

A játékvezető megállítja a játékot, és labdaejtés következik.  

 

606, Hogyan kell újraindulnia a játéknak, miután egy játékos leköpi, megsérti vagy megtámadja 

az asszisztenst, a negyedik számú játékvezetőt vagy a játékvezetőt?  

 

Közvetett szabadrúgással, vagy ha a pályán kívül történt, és megállították a játékot, akkor 

labdaejtéssel. 

 

607, A játékos súlyos szabálytalanságot követ el, ha: 

 

Túlzott erőkifejtést vagy erőszakot alkalmaz ellenfelével szemben a labdáért való párharc során. 

 

608, Egy játékos úgy szerez gólt, hogy közben csapattársa vállára támaszkodik. A játékvezető… 

 

figyelmezteti a játékost, érvényteleníti a gólt, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfélnek. 

 

609. A támadócsapat szabályosan elvégzi a bedobást, amit a védőcsapat kapusa nem tud elkapni, 

így az egyik védőjátékos kézzel szögletre üti azt. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Büntetőrúgást ítél, majd figyelmezteti a játékost. Azért csak sárga lap, mert bedobásból nem érhet el 

gól.  

 

610. A következő szabálysértések közül melyik nem súlyos szabálytalanság címén büntetendő, ha 

a labda a szabálytalanság közben játékban van? 

 

Az ellenfél leköpése (súlyos sportszerűtlenség) 
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611. Egy, a játéktéren kívül ápolást kapó játékos buktatja a pályán belül tartózkodó ellenfelét. 

Mit tegyen a játékvezető?  

 

A játékvezető a szabálytalanság súlyosságától függően figyelmezteti vagy kiállítja a játékost, és 

büntetőrúgást vagy közvetlen szabadrúgást ítél. 

 

612, Az asszisztens látja, amint egy játékos erőszakos cselekedetet követ el, és jelzi is azt a 

játékvezetőnek. A játékvezető azonban csak azután látja meg asszisztense jelzését, hogy a vétkes 

játékos csapata gólt szerez. Mi a döntés?  

 

Érvényteleníti a találatot, kiállítja a játékost, majd büntetőrúgást, szabadrúgást vagy labdaejtést ítél.  

 

613, A kapus, aki a büntetőterületén kívül tartózkodik, megállítja a labdát a kezében lévő 

sípcsontvédővel. A labda már a büntetőterületen belül volt, amikor hozzáért a kapus a 

sípcsontvédővel. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Figyelmezteti a kapust, és közvetett szabadrúgást ítél. 

 

 

 

 

614, Egy, korábban már figyelmeztetett játékos elhagyja a játékteret, hogy ellenfelét leshelyzetbe 

hozza. A játékvezető előnyszabályt alkalmaz, ám abban a pillanatban a szóban forgó játékos 

visszatér a pályára, és megszerzi a labdát. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Kiállítja második sárga kártyával a játékost, majd közvetett szabadrúgást ítél az ellenfélnek onnan, 

ahol a szabálytalanság történt. 

 

615, Egy játékos engedélyt kér, hogy elhagyja a játékteret. Ahogy fut le a pályáról, a labda felé 

tart, ő pedig elrúgja azt. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Közvetett szabadrúgás az ellenfélnek, a játékost figyelmezteti. 

 

616, Egy játékos, aki a büntetőterületén kívül van, leköpi a kezdőkörben tartózkodó ellenfelét. 

Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Kiállítja a játékost, és közvetlen szabadrúgást ítél. (ha játékban van, és a találat helyéről) 

 

617, Egy játékos közel a földhöz, az ellenfelének csípője alatti magasságban próbálja meg fejjel 

megjátszani a labdát, ám ellenfele is meg akarja szerezni azt, így nem tudja megjátszani. Mit 

ítéljen a játékvezető?  

 

Közvetett szabadrúgást.  

 

618, Miközben a labda játékban van, egy játékos elhagyja a pályát, és megüti az ellenfél 

csapatvezetőjét. Hogyan döntsön a játékvezető?  
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Kiállítja a vétkes játékost, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfélnek.  

 

619, Szögletrúgásánál állhat-e az ellenfél játékosa közel a kapushoz, akadályozva annak látását? 

 

Igen, feltéve, hogy nem követ el eközben szabálytalanságot a kapussal szemben.  

 

620, Miközben a labda játékban van, egy, a büntetőterületen kívül levő játékos leköpi ellenfelét, 

akinek mindkét lába a büntetőterület határát jelölő vonalon volt. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Kiállítás, és büntetőrúgás következik. 

 

621, Egy, a kapu mögött melegítő cserejátékos belép a pályára, és nyilvánvaló gólhelyzetet 

akadályoz meg azzal, hogy szándékosan kézzel ér a labdához. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Kiállítja a cserejátékost, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára. 

 

622, A kapus pattogtatja a labdát, mielőtt kirúgná azt. Ez szabálysértésnek minősül?  

 

Nem, mert a játékszabályzat szerint a kapus a labda pattogtatása alatt is birtokolja a labdát. 

 

 

 

623, Az ollózás és a fej fölötti rúgás egészen addig megengedett, amíg:  

 

a játékvezető véleménye szerint nem veszélyezteti mások testi épségét. 

 

624, Miközben a labda játékban van, egy cserejátékos belép a játéktérre a játékvezető engedélye 

nélkül, és felelőtlenül megüti egyik ellenfelét. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Kiállítja a játékost két sárga kártyával, majd közvetett szabadrúgást ítél az ellenfélnek ott, ahol a 

szabálytalanság történt. 

 

625, Egy játékos, aki korábban elhagyta a játékteret ápolás céljából, a játékvezető engedélye 

nélkül tér vissza a pályára. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Előnyszabályt alkalmaz, ha lehet, és a következő játékmegszakításnál figyelmezteti a játékost. Ha nem 

lehet előnyszabály, megálltja a játékot, figyelmezteti, majd közvetett szabadrúgást ítél az ellenfélnek 

ott, ahol a labda a játékmegszakításkor volt. 

 

626, Milyen fegyelmezési eszközt kell alkalmazni azzal a játékossal szemben, aki szándékos 

kézzel ér a labdába, ezzel megfosztva ellenfelét egy nyilvánvaló gólszerzési lehetőségtől, ha 

előnyszabály nem alkalmazható?  

 

Függ a játékostól: lehet kiállítás vagy mehet tovább is a játék. (kapus ill. mezőnyjátékos) 

 

627, Egy védőjátékos a kapuvonal kapufák közötti részén kézzel ér a labdához, és akadályozza 

meg, hogy az a kapuba jusson, ám a kipattanó labda ellenfeléhez pattan, aki gólt szerez. Mit 

tegyen a játékvezető?  
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Előnyszabályt alkalmaz, megadja a gólt, és figyelmezteti a játékost. 

 

628, Egy játékos a büntetőterületén belülről egy cipőt hajít a büntetőterületen kívül tartózkodó 

ellenfele felé, ám nem találja el. Hogyan döntsön a játékvezető? 

 

Kiállítja a játékost, és közvetlen szabadrúgást ítél ott, ahol az ellenfél tartózkodott.   

 

629, Kiállíthatja-e a játékvezető azt a cserejátékost, aki sértő és egyben támadó szavakat 

használt? 

 

Igen, mindig.  

 

630, Miközben a labda játékban van, egy, a büntetőterületén belül levő védőjátékos megüti 

túlzott erőkifejtést alkalmazva azt az ellenfelét, aki a büntetőterületen kívül áll. Mit ítéljen a 

játékvezető?  

 

Kiállítja a védőt, és közvetlen szabadrúgást ítél ott, ahol az ellenfél volt.  

 

631, Az alábbi állítások közül melyik nem helyes?  

 

Ha a labda játékban van, súlyos szabálytalanságot követhet el egy játékos még akkor is, ha nem a 

labdáért harcol. 

632, Egy cserejátékos a játéktéren tartózkodik, de nem avatkozik játékba, amikor az ellenfél gólt 

szerez. A játékvezető…  

 

megadja a gólt, figyelmezteti a cserejátékost, és leküldi a pályáról. 

 

633, A kapus a kezében tartja a labdát. Abban a pillanatban, hogy elengedi a labdát a kezéből, 

hogy kirúgja azt a mezőnybe, az ellenfél támadója megszerzi azt és gólt szerez. Mit tegyen a 

játékvezető?  

 

Közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára. 

 

634, Szabálysértésnek minősül, ha a kapus pattogtatja a labdát, mielőtt kézből kirúgná azt?  

 

Nem, soha. 

 

635, Egy játékos füttyszót hall a nézőtérről, amire felkapja a labdát a kezébe a játéktér közepén. 

Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Labdaejtés következik. 

 

636, Miközben a labda játékban van, a játékvezető észreveszi, hogy az egyik csapat néhány 

cserejátékosa veszekszik az ellenfél csapatának vezetőivel. Mit tegyen a játékvezető?  

 

A játékvezető megállítja a játékot, figyelmezteti vagy kiállítja a szabálysértést elkövetőket, majd 

labdaejtéssel indítja újra a játékot.  
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637, Egy játékos veszélyes módon játszik, mert a lábát a vállai felé emelve próbálja megjátszani 

a labdát, amikor az ellenfél megpróbálja azt elfejelni. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára. 

 

638, A játékos engedélyt kér, hogy elhagyja a játékteret, ám amint sétál lefelé, a labda felé tart, ő 

pedig belövi azt az ellenfél kapujába. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Nem adja meg a gólt, figyelmezteti a játékost sportszerűtlen magatartásért, majd közvetett 

szabadrúgást ítél ott, ahol a szabálytalanság történt. 

 

639, Hogyan döntsön a játékvezető, amennyiben egy-egy játékos mindkét csapatból ugyanazon 

időpontban követ el egy-egy felelőtlen szabálytalanságot? 

 

Figyelmezteti mindkettőt és labdaejtéssel indul újra a játék. 

 

640, Egy védőjátékos megállítja a lábával a labdát a büntetőterületén belül. A kapus – látván, 

hogy az ellenfél támadója közeledik – felveszi gyorsan a labdát a kezével. Mit ítéljen a 

játékvezető? 

 

Közvetett szabadrúgást az ellenfél javára.  

641, A játékvezető szabadrúgást ítél. Az ellenfél egyik játékosa közvetlenül a labda előtt áll. A 

játék újraindul, a labda pedig elakad abban a játékosban, aki kevesebb, mint 9.15 méterre 

tartózkodott a labdától. Mi a döntés?  

 

Figyelmezteti a játékost a szabadrúgás elvégzésének akadályozásáért. Ha nem alkalmaz előnyszabályt, 

akkor megismételteti a szabadrúgást. 

 

642, Egy támadójátékos nyilvánvaló gólhelyzetben továbbfejeli a labdát csapattársának, ám 

eközben az ellenfél védőjátékosa meghúzza a mezét. A játékvezető előnyszabályt alkalmaz, a 

csapattárs pedig gólt szerez. Mi a helyes döntés?  

 

Megadja a gólt, és figyelmezteti az ellenfelet sportszerűtlen magatartásért. 

 

643, Érintheti a kapus kézzel a labdát, miután azt csapattársa szándékosan passzolta neki vissza 

a térdével?  

 

Igen, mindig. 

 

644, Egy játékos elhagyja a játékteret, és megüti azt a nézőt, aki inzultálta őt. Mit tegyen a 

játékvezető?  

 

Ha nyilvánvaló gólhelyzet van, előnyszabályt alkalmaz. Ha nincs, megállítja a játékot, kiállítja a 

játékost, és közvetett szabadrúgást ítél. 

 

645, Egy-egy játékos mindkét csapatból az egyik csapat büntetőterületén belül egyszerre követ el 

egy-egy szabálytalanságot. Mit ítéljen a játékvezető?  
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A szabálytalanságok súlyosságától függően dönt a fegyelmezésről a játékvezető, majd labdaejtéssel 

indítja újra a játékot onnan, ahol a labda a játék megszakításakor volt. 

 

646, Egy cserejátékos belép a játéktérre a játékvezető engedélye nélkül, és miközben 

megpróbálja elvégezni a megítélt szabadrúgást, egy ellenfél megüti őt. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

A cserét sportszerűtlen magatartásért figyelmezteti, az ellenfelet kiállítja, a játék az adott 

szabadrúgással folytatódik. 

 

647, Egy játékos kiteszi a kezét, így visszatartja ellenfelét. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Közvetlen szabadrúgást vagy büntetőrúgást ítél.( esettől függően szankcionálni) 

 

648, Egy játékost éppen lecserélnek, és mielőtt elhagyná a játékteret a lecserélendő játékos, 

megüti az ellenfelét túlzott erőkifejést alkalmazva. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Kiállítja a játékost, és a helyére nem engedi beállni a cserejátékost. Más játékos helyére beállhat 

azonnal. A játék a játékszabályzat szerint folytatódik. 

 

 

649, Ha egy védőjátékos elkövet egy szabálytalanságot a büntetőterületet határoló vonalon, 

miközben a labda játékban van, akkor a játék újraindulhat… 

 

közvetett szabadrúgással, büntetőrúgással vagy labdaejtéssel. 

 

650, Büntetőrúgás során a játékvezető észreveszi, hogy a kapus vonalat rajzol a sarkával a 

kapuelőtér közepére, a büntetőrúgást végző játékos pedig egy buckát épít a büntetőpontra, és 

arra teszi rá a labdát. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Mindkettő játékost figyelmezteti sportszerűtlen magatartásért. 

 

651, Egy néző belefúj a sípjába, amire az egyik védőjátékos felveszi kézzel a labdát a saját 

büntetőterületén belül. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Ha a játékvezető szerint a védő a néző sípja miatt tette ezt, akkor labdaejtéssel indul újra a játék. 

 

652, Nyilvánvaló gólhelyzetben a védőjátékos kézzel ér a labdához, hogy megakadályozza a 

kapott gólt, ám nem jár sikerrel. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Megadja a gólt, és figyelmezteti a védőt sportszerűtlen magatartásért.  

 

653, A kapus csapattársa megpróbálja szándékosan kijátszani a szabályt azzal, hogy előbb a 

lábával felemeli a labdát, majd hazafejeli azt a kapusának. Mit ítéljen a játékvezető? 

 

Figyelmezteti a játékost, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfélnek ott, ahol felemelte a labdát a 

lábával.  
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654, Az asszisztens jelzi, hogy a labda elhagyta a játékteret teljes terjedelmével az egyik 

támadójátékos lövése után. A zászló felemelése után az egyik védőjátékos megüti ellenfelét 

túlzott erőkifejtést alkalmazva. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

A labda már játékon kívül volt, így kiállítja a játékost erőszakos cselekedetért, majd bedobással, 

kirúgással vagy szögletrúgással indítja újra a játékot. 

 

655, Miközben a labda játékban van, egy, a technikai zónában levő cserejátékos túlzott 

erőkifejtést alkalmazva egy tárggyal megdobja a pályán tartózkodó ellenfelét. Mit tegyen a 

játékvezető? 

 

Kiállítja a játékost, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára ott, ahol a labda a 

játékmegszakításkor volt.  

 

656, Felmutatható-e sárga vagy piros kártya a kispadon helyet foglaló cserejátékosoknak?  

 

Igen 

 

657, Hogyan indul újra a játék, ha egy játékos leköpi az asszisztenst, miközben a labda nincs 

játékban?  

 

A játékszabályzat szerint indul újra. 

658, Mi a különbség súlyos szabálytalanság és erőszakos cselekedet között?  

 

Súlyos szabálytalanságot csak akkor lehet elkövetni, ha a labda játékban van, és a vétkes játékos a 

labdáért küzdött ellenfelével. 

 

659, Kiállítható-e az a játékos, aki veszélyes játékban vétkes?  

 

Igen 

 

660, Hogyan indul újra a játék egy olyan mérkőzésen, amit erőszakos magatartás miatt 

állítottak meg, amikor még van hátra idő a rendes játékidő lejártáig?  

 

Közvetlen vagy közvetett szabadrúgással, büntetőrúgással vagy labdaejtéssel. 

 

661, A játékos az ellenfelét gondatlanul támadja meg. Ez büntetendő:  

 

Büntetőrúgással vagy közvetlen szabadrúgással. 

 

662, Ha egy játékos túlzott erőkifejtést alkalmaz vagy brutálisan viselkedik egy ellenfelével 

szemben, miközben a labda nincs játékban, akkor ő vétkes… 

 

erőszakos cselekedetben. 

 

663, Súlyos szabálytalanságot követően, ha a játékvezető emiatt megállította a játékot, akkor az 

újraindul:  
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Közvetlen szabadrúgással vagy büntetőrúgással. 

 

664, Egy, a saját büntetőterületén belül tartózkodó játékos megüti a játékvezetőt túlzott erővel. 

Mi a döntés?  

 

Kiállítja a játékost a játékvezető, majd közvetett szabadrúgást ítél az ellenfélnek ott, ahol a 

szabálytalanság megtörtént. 

 

665, Igaz-e az az állítás, hogy szabálytalanságot büntetni csak akkor lehet, ha az a játéktéren 

történik?  

 

Igen 

 

666, Egy védőjátékos meggátolja ellenfele mozgását fizikai kontaktus révén. Hogyan döntsön a 

játékvezető?  

 

Közvetlen szabadrúgást vagy büntetőrúgást ítél. 

 

667, A játékvezető a büntetőterületen kívül helyezkedik, amikor a labda játékban van. Egy 

védőjátékos megdobja őt a sípcsontvédőjével. A játékvezető…  

 

kiállítja a védőjátékost, és közvetett szabadrúgást ítél. 

668, Egy támadójátékos kapura küldi a labdát. A kapusnak úgy sikerül megakadályozni a gólt, 

hogy a cipőjét elhajítja, és azzal téríti el a labdát. Mit tegyen a játékvezető? 

 

Figyelmeztesse a kapust sportszerűtlen magatartásért, majd közvetett szabadrúgást ítél ott, ahol a 

labdát eltalálta a cipő. 

 

669, Az összes olyan szabálysértést, ami tárgyak eldobásával (vagy a labda eldobásával) 

kapcsolatos, büntetni kell:  

 

Piros vagy sárga kártyával, illetve ha olyan az eset, nem kell fegyelmezési eszközt használni.  

670, A következő állítások közül melyik igaz?  

 

Az ellenfél visszatartása nem mindig sportszerűtlen magatartásnak minősül. 

 

671, Egy támadójátékos nyilvánvaló gólhelyzetbe kerül az ellenfél büntetőterületén belül, 

amikor az ellenfél egyik, a büntetőterületen kívül tartózkodó játékosa megdobja a 

támadójátékost egy cipővel. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Megítéli a gólt, ha előnyszabály után a játékos gólt szerzett, illetve kiállítja a játékost, ha az túlzott 

erővel dobta a cipőt ellenfelének.( Ha nem gól, büntető és kiállítás) 

 

672, A következő szabálysértések közül, amiket a labdát birtokló csapat követ el, melyiknél nem 

kell megállítania a játékot a játékvezetőnek?  

 

A 4-es szabály bármely megsértése esetén. 
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673, A felsoroltak közül melyek nem büntethetőek sárga kártyával sportszerűtlen magatartás 

címén? 

 

Szóval vagy cselekedettel kinyilvánítja eltérő véleményét. ( 38. oldal 2. fejezet 4. sor Figyelmeztetés ez 

is de nem sportszerűtlen magatartás miatt!) 

 

674, Ha egy játékos használja a kézfejét, a karját, a lábait vagy a testét azért, hogy 

megakadályozza az ellenfelét a labda megjátszásában, akkor ezt a játékost büntetni kell:  

 

Közvetlen szabadrúgással vagy büntetőrúgással. 

 

675, Labdaejtésnél miután a labda a földre került, de mielőtt még bárki hozzáért volna, egy 

védőjátékos a saját büntetőterületén belül leköpi az ellenfelét, aki a büntetőköríven belül 

tartózkodik. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Kiállítja a vétkes játékost, és közvetlen szabadrúgást ítél ott, ahol a leköpött ellenfél tartózkodott a 

szabálytalanság pillanatában. 

 

676, Egy támadójátékos nyilvánvaló gólhelyzetben van. Az ellenfél védője – nem a kapus – 

szándékosan kézzel érinti a labdát, hogy megakadályozza a gólt, de a labda bejut a kapuba. A 

játékvezető… 

 

megadja a gólt, és figyelmezteti a játékost sportszerűtlen magatartásért. 

677, Mikor lehet a játékosokat veszélyes játék címén büntetni?  

 

Ha a labdát úgy játssza meg, hogy ez közben veszélyezteti ellenfele testi épségét. 

 

678, Hogyan kell a játékvezetőnek megbüntetnie azt a játékost, aki megrúgja vagy megpróbálja 

megrúgni ellenfelét túlzott erőkifejtést alkalmazva, miközben a labda nincs játékban?  

 

Erőszakos cselekedet címén. 

 

679, Lehet-e az ellenfél továbbhaladásának akadályozását közvetlen szabadrúgással büntetni?  

 

Nem, soha. 

 

680, Mikor tekinthető úgy, hogy a kapus a kezével birtokolja a játékszert?  

 

Amikor azt egyik vagy mindkét kezében tartja. 

 

681, Egy cserejátékos belép a pályára és kézzel hozzáér a labdához. Mit tegyen a játékvezető? 

 

A játékvezető figyelmezteti a játékost, és közvetett szabadrúgást ítél. 

A játékvezető kiállítja a játékost, és közvetett szabadrúgást ítél. (Mindkettő lehetséges.) 

 

682, Helyes a következő állítás? Ha egy játékos megüti az ellenfelét egy tárggyal, miközben a 

labda játékban van, a játék labdaejtéssel vagy közvetett szabadrúgással indul újra. 
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Nem  

 

683, Miközben a labda játékban van, egy játékos megdob egy, a technikai zónán belül 

tartózkodó személyt egy cipővel. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Kiállítja a játékost erőszakos magatartásért, majd közvetett szabadrúgást ítél ott, ahol a labda a 

játékmegszakításkor volt. ( ha már kint volt pl. ápolták… akkor labdaejtés!!!) 

 

684, Miközben a labda játékban van, a játéktéren kívül tartózkodó játékos megdobja a 

játéktéren tartózkodó játékvezetőt egy cipővel. Mi a döntés?  

 

Kiállítja a játékost, majd az ellenfél javára ítél közvetett szabadrúgást ott, ahol a cipő eltalálta a 

játékvezetőt. 

 

685, Egy védőjátékos a saját büntetőterületén belül megrúgja egyik ellenfelét. Mit tegyen a 

játékvezető?  

 

Ha a labda játékban volt, büntetőrúgást ítél. A szabálytalanság súlyosságától függően adhat sárga 

vagy piros kártyát, de lehetséges, hogy nem kell fegyelmeznie. (előnyszabály figyelembevételével) 

 

686, Ha egy játékos megkísérli becsapni a játékvezetőt azzal, hogy sérülést színlel vagy eljátssza, 

hogy ellene szabálytalankodtak, akkor… 

 

figyelmeztetni kell a játékost, és közvetett szabadrúgás jár az ellenfélnek. 

687, Mi szükséges egy szabálytalanság büntetéséhez?  

 

A labdának játékban kell lennie, a szabálytalanságnak a pályán kell történnie, és azt egy játékosnak 

kell elkövetnie. 

 

688. Nyilvánvaló gólszerzési lehetőséget akadályoz meg egy játékos, aki szándékosan megrúgja 

ellenfelét. Ez a szituáció súlyos szabálytalanságnak minősül?  

 

Igen, ha a játékos túlzott erőkifejtést alkalmaz a rúgás során. 

 

689, Egy játékos a bedobást úgy végzi el, hogy azt közvetlenül az ellenfele irányába dobja. 

Mielőtt az ellenfele megjátszhatná a labdát, a bedobást elvégző játékos kézzel ismét hozzáér a 

labdához. A játékvezető… 

 

figyelmezteti vagy kiállítja a játékost, majd közvetlen szabadrúgást vagy büntetőrúgást ítél. 

 

690, Felmutathat-e sárga vagy piros kártyát a játékvezető egy játékosnak a félidőben vagy a 

mérkőzés végén?  

 

Igen, a játéktéren és annak közvetlen környezetében ehhez joga van. 

 

691, Miközben a labda játékban van, egy játékos egy sípcsontvédővel megdobja a technikai 

zónában levő edzőt. Mit tegyen a játékvezető?  
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Kiállítja a játékost, és közvetett szabadrúgást ítél ott, ahol a labda volt a játékmegszakításkor.( ha 

pályán volt, vagy ha a játéktéren kívül volt a dobó, de ezért hagyta el a játékteret, viszont, ha a játékos, 

már eleve kint volt a játéktéren, akkor labdaejtéssel indul újra a játék!) 

 

692, A következő szabálysértések közül melyiket kell elkövetni gondatlanul, felelőtlenül vagy 

túlzott erőbevetést alkalmazva, hogy a szabálysértést közvetlen szabadrúgással büntesse a 

játékvezető? 

 

Ráugrani az ellenfélre. 

Megütni vagy megpróbálni megütni az ellenfelet. 

Megtámadni az ellenfelet. (Mindegyik fenti válasz helyes.) 

 

693, Egy cserejátékos belép a játéktérre a játékvezető engedélye nélkül. Miközben a labda 

játékban van, az ellenfél egyik játékosa megüti őt túlzott erővel. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Kiállítja az ellenfél egyik játékosát erőszakos magatartásért, figyelmezteti a játékost sportszerűtlen 

magatartásért, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél csapat javára ott, ahol a labda a 

játékmegszakításkor volt. 

 

694, Miközben a labda játékban van, a kapus megüti túlzott erőkifejtést használva az ellenfél 

azon játékosát, aki a gólvonal mögött a kapuban helyezkedik el. Mit tegyen a játékvezető? 

 

Kiállítja a kapust, a játék közvetett szabadrúgással folytatódik.  ( ahol a labda a játék megszakításának 

pill.-ban volt) 

 

 

 

695, Egy támadójátékos megtámadja a kapust, aki a saját büntetőterületén belül van. 

Megengedett ez?  

 

Igen, ha ezt nem gondatlanul, felelőtlenül vagy túlzott erőkifejtést alkalmazva teszi. 

 

696, Egy védőjátékos a saját kapujának keresztlécébe kapaszkodva elfejeli a kapujába tartó 

labdát, így megakadályozza azt, hogy az ellenfél gólt lőjön. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Figyelmeztesse a játékost, és ítéljen közvetett szabadrúgást. 

 

697, Egy játékos a bedobást az ellenfél kapujának irányába küldi. Egy, a gólvonalon álló 

védőjátékos szándékosan kézzel ér a labdához, és megakadályozza, hogy az a kapuba jusson. A 

játékvezető… 

 

figyelmezteti a védőt, és büntetőrúgást ítél. 

 

698, Egy játékos a saját büntetőterületén belül megüti azt az ellenfelét, aki ezzel egyidejűleg 

húzza az ő mezét. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Kiállítja a játékost erőszakos magatartásért, figyelmezteti az ellenfelet sportszerűtlen magatartásért, 

és labdaejtést ítél. 
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699, Egy játékos sikertelenül próbálja megakadályozni úgy az ellenfél gólját, hogy kézzel beleér 

a labdába. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Figyelmezteti a játékost sportszerűtlen magatartásért, kivéve, ha a szóban forgó játékos a kapus volt a 

saját büntetőterületén belül. 

 

700, Egy játékos elvégez egy szabadrúgást a saját büntetőterületén kívülről, majd hozzáér a 

labdához kézzel, mielőtt bárki érintette volna azt. Mit tegyen a játékvezető? 

 

Súlyosabb szabálytalanságot kell büntetni, így közvetlen szabadrúgás vagy büntetőrúgás, ha a saját 

tizenhatosán belül történt.  (Eset súlyosságától függően büntetendő) 

 

701, Egy csapat szabadrúgáshoz jut a saját büntetőterületén belül. A szabadrúgást végző játékos 

a labdával eltalálja a büntetőterületen belül tartózkodó csapattársát, akiről a játékszer a kapuba 

jut. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Ismételtesse meg a rúgást, mivel a labda nem került játékba. 

 

702, Elvégezhető-e egy szabadrúgás úgy, hogy a játékos egy lábbal vagy mindkét lábát egyszerre 

használva emeli fel a labdát?  

 

Igen, a labda játékba kerül, ha egy vagy két lábbal elrúgja a labdát és az elmozdul. 

 

703, Szabadrúgás elvégzésekor használhatnak-e a játékosok megtévesztő taktikát, hogy 

összezavarják ellenfelüket?  

 

Igen, ez megengedett, és része a futballnak. 

704, A játékvezető nem tudta jelezni, hogy a szabadrúgás közvetett. A játékos elvégzi a 

szabadrúgást, ami közvetlenül a kapuba jut. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Rendelje el a szabadrúgás újbóli elvégzését, mivel nem volt elegendő ideje feltenni a kezét. 

 

705, Szabadrúgást ítél a játékvezető, a játékos pedig úgy dönt, hogy gyorsan elvégzi azt. Az 

ellenfél egyik játékosa nagyon közel áll a labdához, hogy szándékosan megakadályozza a 

szabadrúgás elvégzését. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Figyelmeztesse a játékost a rúgás késleltetéséért.  

 

706, Egy védőjátékos kap szabadrúgást a saját kapuelőterén belül. A védő gyorsan elvégzi azt, és 

kirúgja a labdát a kapuelőtérből, ám az ellenfél támadója megszerzi azt a büntetőterületen belül, 

és gólt szerez. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Ismételtesse meg a szabadrúgást, a labda nem került játékba. 

 

707, Egy játékos szabadrúgást végez el a saját kapuelőteréből. A játékos a játékvezetőt találja el, 

akiről a labda bepattan a kapuba. Hogyan döntsön a játékvezető?  
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Megismételteti a szabadrúgást. 

Megítéli a gólt. 

Szögletrúgást ítél. (Mindegyik fenti válasz helyes lehet.) 

 

708, Közvetlen szabadrúgást végez el egy játékos. A labdával eltalálja a játékvezetőt, így 

visszapattan hozzá a játékszer. A szabadrúgást végző játékos újra hozzáér a labdához. Mit 

tegyen a játékvezető?  

 

Ha a labda játékba került, büntesse a játékost kétszer érintésért. Ha nem, ismételtesse meg a rúgást. 

 

709, Ha egy játékos közvetlen szabadrúgást végez el, és a labdához ezután másik játékos is 

hozzáér, mielőtt az a kapuba jutna, érvényes-e a találat?  

 

Igen, van olyan eset.  

 

710, Abban az esetben, ha közvetlen vagy közvetett szabadrúgást végez el a védekező csapat a 

saját büntetőterületén belülről, az alábbiak közül melyik állítás nem helyes? 

 

A labda játékba kerül, amint lábbal hozzáértek és elmozdult. 

 

711, Közvetett szabadrúgás elvégzése után a labda a játékvezetőn megpattanva az ellenfél 

kapujában köt ki. Hogyan indul újra a játék?  

 

Kirúgással. 

 

 

 

712, Elvégezhető-e a szabadrúgás úgy, hogy egy lábbal vagy mindkét lábát egyidejűleg használva 

emeli fel a játékos a labdát? 

 

Igen, a labda játékba kerül, ha elrúgják és elmozdul.  

 

713, Egy játékos elvégez egy közvetlen szabadrúgást a saját büntetőterületén kívülről. A labda a 

játékvezetőn megpattanva visszajut hozzá, amit újból megjátszik. Mit tegyen a játékvezető? 

 

Ítéljen közvetett szabadrúgást az ellenfél javára ott, ahol a játékos a szabálytalanságot elkövette.  

 

714, Elvégezhető-e egy szabadrúgás 6 méterre attól a ponttól, ahol a szabálytalanságot 

elkövették? 

 

Igen, néhány esetben.  

 

715, A kapus elvégez egy szabadrúgást a büntetőterületén kívülről. Mielőtt a labdához bárki 

más hozzáérne, a szél visszafújja azt hozzá, ő pedig szándékosan kézzel érinti a labdát a 

büntetőterületen kívül. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Közvetlen szabadrúgást ítél, súlyosabbat bünteti. (nem kétszer érintés miatt közvetett) 
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716, Legalább milyen messze kell állniuk az ellenfeleknek szabadrúgások esetén a labdától?  

 

9.15 méterre (van olyan eset amikor közelebb állhatnak) 

 

717, Egy mezőnyjátékos szabályosan elvégez egy közvetlen szabadrúgást a saját 

büntetőterületén belülről. Miközben a labda játékban van, a játékszerrel eltalálja a játékvezetőt, 

a labda pedig a rúgó játékoshoz pattan vissza, aki előbb kézzel, majd lábbal ér a labdához, ám 

nem tudja megakadályozni, hogy az a kapujába jusson. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Adja meg a gólt. 

 

718, Egy játékos el akarja végezni a szabadrúgást gyorsan, amikor az ellenfél egyik játékosa 

csupán 4.5 méterre van a labdától. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Engedélyezi a szabadrúgás gyors elvégzését. 

 

719, Gyorsan elvégzett szabadrúgásnál az ellenfél egyik mezőnyjátékosa hat méterre a 

szabadrúgás elvégzésétől szándékosan kézzel ér a labdához. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Figyelmezteti a játékost sportszerűtlen magatartásért, vagy kiállítja, ha nyilvánvaló gólhelyzetet 

akadályozott meg. Büntetőrúgást vagy közvetlen szabadrúgást ítél. 

 

720, Megengedett az, hogy a szabadrúgást hátrafelé végezzék el?  

 

Igen, ha szabályosan végzik el. 

 

721, Egy játékos a saját büntetőterületén kívülről végez el egy közvetlen szabadrúgást. A labda 

közvetlenül a kapuba jut, anélkül, hogy bárki más érintette volna. Hogyan döntsön a 

játékvezető? 

 

Szögletrúgást ítél. 

 

722, Az egyik mezőnyjátékos szabadrúgást végez el a büntetőterületen kívülről. Ez a játékos 

másodszor is megérinti a labdát (nem a kezeivel), mielőtt ahhoz bárki más hozzáért volna. Mit 

tegyen a játékvezető?  

 

Alkalmazhat előnyszabályt, vagy állítsa meg a játékot, és ítéljen közvetett szabadrúgást az ellenfélnek. 

 

723, Mikor engedheti le a játékvezető a kezét, miután jelezte, hogy a szabadrúgás közvetett?  

 

Miután a labda elhagyta a játékteret. 

Ha egy szabálytalanságot követnek el. 

Ha a labdát ismét érinti a szabadrúgás elvégzése után egy játékos. (Mindegyik előbbi válasz helyes.) 

 

724, Közvetett szabadrúgást ítél a játékvezető a védekező csapat javára a büntetőterületen kívül. 

A játékvezető nem emeli fel a kezét, hogy jelezze a közvetett szabadrúgás tényét, a labdát pedig 

közvetlenül a kapuba rúgják. Mit tegyen a játékvezető?  
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Ismételtesse meg a szabadrúgást. 

 

725, Gyorsan végeznek el egy szabadrúgást. Az ellenfél, aki közel áll a labdához, szándékosan 

megakadályozza a szabadrúgás gyors elvégzését. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Figyelmeztesse a játékost, és ismételtesse meg a szabadrúgás elvégzését. 

 

726, Ha egy játékos közvetett szabadrúgást végez el, a labda pedig a kapuba jut, miután egy 

másik játékos is hozzáért, meg kell-e adni ezt a gólt?  

 

Igen, feltéve, hogy a labda játékba került, illetve hogy a gólt szerző csapat nem követett el 

szabálytalanságot ez idő alatt. 

 

727, Egy játékos azelőtt elvégzi a büntetőrúgást, hogy a játékvezető arra megadta volna az 

engedélyt. Mi a döntés?  

 

Megismételteti a rúgást. 

 

728, Büntetőrúgást végeznek el. A játékvezető megadja a jelt az elvégzésére, amikor a rúgó 

játékos csapattársa váratlanul elrúgja a labdát, ám nem születik gól. A játékvezető… 

 

Megállítja a játékot, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára a büntetőpontról.  

 

 

 

729, A büntetőrúgást végző játékos hátrafelé passzolja a labdát, a csapattársa pedig egyből 

kapura lövi azt, és gólt szerez. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Nem adja meg a gólt, és közvetett szabadrúgást ítél az ellenfélnek a büntetőpontról. 

 

730, A büntetőrúgást végző játékos előrefelé passzolja a labdát, a csapattársa ér oda legelőször, 

és gólt szerez. Szabályos a gól?  

 

Igen, ha a büntetőrúgást a szabályok szerint végezték el. 

 

731, Egy védőjátékos a saját büntetőterületén belül erőszakosan megüti egyik ellenfelét, 

miközben a labda játékban van az ellenfél tizenhatosán belül. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Megállítja a játékot, kiállítja a védőjátékost, és büntetőrúgást ítél a védőjátékos csapata ellen. 

 

732, A játékvezető meghosszabbítja a találkozó idejét, hogy elvégezhessék a már megítélt 

tizenegyest. Cserélhető-e a kapus a rúgás előtt?  

 

Igen, a pályán levő játékosok bármelyikével vagy egy cserével is helyettesíthető, ha van még 

cserelehetősége a csapatnak. 

 

733, Egy játékos a büntetőrúgás elvégzésekor a labda elrúgása előtt cselező mozdulatokat tesz. 

Megengedett ez?  
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Nem 

 

734, A két csapatkapitány megegyezik, hogy egyik csapat sem fogja elvégezni a büntetőpontról 

végzendő rúgásokat, annak ellenére, hogy a versenyszabályzat ezt előírná. Mit tegyen a 

játékvezető?  

 

Jelentse az esetet a jegyzőkönyvben. 

 

735, A találkozó végén néhány játékos elhagyja a játékteret, majd úgy döntenek, hogy nem 

térnek vissza a büntetőpontról végzett rúgásokra. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Minden játékosnak, aki nem sérült, köteles visszatérnie a büntetőpontról végzett rúgásokra. Ha ezt 

nem teszik meg, a játékvezető lefújja a mérkőzést, és jelenti az esetet a jegyzőkönyvben. 

 

736, Adhat-e sárga vagy piros kártyát a játékvezető egy játékosnak a büntetőpontról végzett 

rúgások ideje alatt?  

 

Igen 

 

737, A kapust kiállítják a büntetőpontról végzett rúgások alatt. Helyettesíthető-e egy nevezett 

cserejátékossal? 

 

Nem 

738, A büntetőpontról végzett rúgások alatt a kapus megsérül, és nem tudja folytatni. 

Helyettesíthető-e egy nevezett cserejátékossal?  

 

Igen, feltéve, hogy a csapatnak még van cserelehetősége.  

 

739, A büntetőpontról végzett rúgások alatt néhány játékost kiállít a bíró, így az adott csapat 

már csak kevesebb, mint hét főt számlál. Beszünteti-e a játékvezető a büntetőpontról végzett 

rúgásokat vagy engedi azt folytatni?  

 

Engedje folytatni, mert a büntetőpontról végzett rúgások nem képezik a meccs részét. 

 

740, Megengedett egy sérült játékos számára az, hogy ne vegyen részt a büntetőpontról végzett 

rúgásokban, ami a meccs győzteséről hivatott dönteni?  

 

Igen, de nem helyettesíthető egyetlen egy játékossal sem. 

 

741, Büntetőpontról végzett rúgások alatt egy vagy több játékos megsérül, vagy piros lapot kap. 

Kell-e arról gondoskodnia a játékvezetőnek, hogy mindkét csapat egyenlő létszámban végezze el 

a büntetőpontról végzett rúgásokat?  

 

Nem, erről csak a rúgások elején kell gondoskodnia, közben már nem. 

 

742, A büntetőpontról végzett rúgások alatt kiállítják a kapust. Helyettesíthető-e a kapus egy 

cserejátékossal a kispadról?  
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Nem, csak olyan játékos helyettesítheti, aki  a meccset a pályán fejezte be, és részt vesz a rúgásokban. 

 

743, Hol kell tartózkodnia a büntetőpontról végzett rúgások ideje alatt a rúgást végző csapat 

kapusának?  

 

A játéktéren a kapuvonal és a büntetőterületet határoló vonal találkozásánál, az asszisztens mögött 

pár méterrel. 

 

744, A meccs gólnélküli döntetlennel végződött. Az egyik csapat 10, a másik csapat 8 fővel fejezte 

be a mérkőzést. Büntetőpontról végzett rúgások következnek. Ezért… 

 

az egyik csapat vezetője megadja annak a két játékosnak a számát és nevét, akik nem vesznek részt a 

rúgásokban. 

 

745, Miután a játékvezető megadja az engedélyt a büntetőrúgás elvégzésére, a rúgást elvégző és 

korábban már magát beazonosító játékos csapattársa gyorsan előrelép, és elrúgja a labdát. 

Ugyanebben a pillanatban egy védőjátékos közbeavatkozik. A játékvezető… 

 

megismételteti a büntetőrúgást. 

 

 

746, A meccs játékidejét meghosszabbítják egy büntetőrúgás elvégzése miatt. A támadó elrúgja 

a labdát, ám miután az előremegy 10 centimétert, megáll egy pocsolyában. Mit tegyen a 

játékvezető?  

 

Fújja le a meccset. 

 

747, Büntetőrúgásnál minek kell megtörténnie ahhoz, hogy a játékvezető közvetett szabadrúgást 

ítéljen a rúgó csapat ellen, ha a rúgó játékos egyik csapattársa befut a büntetőterületen belülre, 

mielőtt a labda játékba kerülne? 

 

Ha a lövés a kapufákról vagy a kapusról visszapattan a mezőnybe, és játékban marad. 

Ha a lövés a kapufákról vagy a kapusról visszapattan a mezőnybe, és a rúgó csapat valamely játékosa 

játssza azt meg. 

A labda nem jut a kapuba. (Mindegyik előbbi válasz helyes.) 

 

748, Büntetőrúgás miatt a meccs játékidejét meghosszabbították. A rúgó játékos elvégzi azt, a 

labda a kapufán csattan, onnan pedig a hálóba jut. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Megadja a gólt, ami a 14-es szabály alapján érvényes. 

 

749, Figyelmeztetnie kell-e a játékvezetőnek azt a játékost, aki szándékosan hagyja el a 

játékteret, amikor éppen egy büntetőrúgás elvégzésére kerül sor?  

 

Igen, hacsak a játékos nem sérült. 
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750, A játékvezető jelt ad a büntetőrúgás elvégzésére, ám mielőtt a labda játékba kerülne, a 

rúgást végző játékos csapattársa befut a büntetőterületen belülre. A játékvezető engedi, hogy a 

rúgó játékos elvégezze a büntetőt és… 

 

ha nem jut be a kapuba a labda, akkor közvetett szabadrúgást ítél arról a pontról, ahol a játékos 

befutott a tizenhatoson belülre. 

 

751, Ki helyettesítheti a kapust, ha megsérül a büntetőpontról végzett rúgások alatt?  

 

Bármelyik cserejátékos, ha a csapatnak van még cserelehetősége. (vagy aki részt vesz a 

büntetőpontról végzett rúgásokban) 

 

752,Egy büntetőrúgás során mindkét csapatból befut néhány játékos a büntetőterületen belülre, 

mielőtt a labda játékba kerülne. A büntetőrúgást elvégzik, a labda a kapuba jut. Hogyan 

döntsön a játékvezető?  

 

Ismételtesse meg a büntetőrúgást. 

 

753, Melyik csapat végzi a büntetőpontról végzett rúgások során az első rúgást? 

 

A pénzfeldobásnál a nyertes dönti el, hogy elsőként akarja-e végezni a rúgásokat. 

 

754, Büntetőrúgásra kerül sor. A labda játékba kerül, ám még mielőtt a kapus érintené azt vagy 

a labda hozzáérne a kapufákhoz vagy a keresztléchez, egy pohárral megdobják a labdát. Mit 

tegyen a játékvezető? 

 

Ismételtesse meg a büntetőrúgást. 

 

755, Ki határozza meg, hogy melyik kapura végezzék el a büntetőpontról végzett rúgásokat? 

 

A játékvezető.  

 

756, A büntetőpontról végzett rúgásokra azért kerül sor, hogy eldöntsék a mérkőzés győztesét. 

 

Nem képezik részét a mérkőzésnek.  

 

757, Büntetőpontról végzett rúgások alatt az egyik kapu megsérül. Használható a másik kapu is? 

 

Igen, mindig. 

 

758, Büntetőrúgás van. A játékos elvégzi azt, méghozzá úgy, hogy hátrafelé passzol. Mi a 

döntés? 

 

Közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára a büntetőpontról.  

 

759, Ha a játékvezető megismételtet egy büntetőrúgást, elvégezheti azt egy másik játékos? 

 

Igen, amennyiben a játékvezetőt értesítették róla, és beazonosították az új rúgójátékost. 
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760, Helyet cserélhet-e az a kapus, aki nem sérült valamelyik, a rúgásokban részt vevő 

csapattársával a büntetőpontról végzett rúgások ideje alatt? 

 

Igen, bárki helyet cserélhet a rúgó játékosok közül a kapussal, miután a rúgásokat elkezdték. 

 

761, Abban a pillanatban, amikor a játékvezető jelt ad a büntetőrúgás elvégzésére, egy 

védőjátékos megsérti őt. A játékvezető piros lapot mutat fel ennek a játékosnak, akinek a 

csapata így 6 főre fogyatkozik. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Kiállítja a játékost, beszünteti a mérkőzést, és jelenti az esetet a jegyzőkönyvben. 

 

762, Egy büntetőrúgást az előre beazonosított játékos helyett annak csapattársa végzi el. A lövést 

ugyan kivédi a kapus, de a kipattanó labdából a szabálytalanságot elkövető játékos gólt szerez. 

Mit tegyen a játékvezető? 

 

Közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára ott, ahol a játékos belépett a büntetőterületen belülre 

vagy a büntetőköríven.  

 

763, Az alábbiak közül melyik nem szükséges körülmény, hogy egy játékvezető büntetőrúgást 

ítéljen?  

 

A játékos nem a büntetőterületen belül helyezkedik el a szabálytalanság elkövetése alatt. 

 

764, Hol kell tartózkodnia a büntetőpontról végzett rúgások ideje alatt a rúgást végző csapat 

kapusának?  

 

A játéktéren a kapuvonal és a büntetőterületet határoló vonal találkozásánál, az asszisztens mögött 

pár méterre. 

 

765, Hol kell tartózkodnia a játékvezetőnek, az asszisztenseknek és a negyedik számú 

játékvezetőnek a büntetőpontról végzett rúgások ideje alatt?  

 

Az egyik asszisztens a kezdőkörben, a másik a kapuvonal és a kapuelőteret határoló vonal 

találkozásánál, a negyedik számú játékvezetőnek a kispadok között.  

 

766, Fennállhat-e leshelyzet, mielőtt a játékvezető jelt adna arra, hogy a büntetőrúgást 

elvégezzék? 

 

Nem, minden játékosnak a büntetőpont mögött és a büntetőterületen kívül kell lennie. 

 

767, Büntetőrúgást ítélt a játékvezető. Mielőtt a labda játékba kerülne, a büntetőrúgást végző 

játékos csapattársa belép a büntetőterületen belülre. Miután az előre beazonosított rúgó elvégzi 

a büntetőrúgást, a kapus kivédi a lövést, és szöglet következik. A játékvezető… 

 

Közvetett szabadrúgást ítél az ellenfél javára. 

 

768, Állhat-e a büntetőrúgást végző játékos csapattársa leshelyzetben a büntetőrúgásnál?  
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Nem 

 

769, Mit kell tennie a játékvezetőnek, ha a büntetőrúgás szabályos elvégzése után a labda még 

azelőtt kilyukad, mielőtt a kapuba jutna? 

 

Labdaejtést alkalmaz.  (szabálykönyv 15. oldal) Meg kell ismételni a rúgást amíg előrefele halad , a 

kapus vagy kapufák vagy keresztléc érintése nélkül, ha ezek után válik alkalmatlanná, akkor 

labdaejtést kell ítélni.) 

 

770, Lehet-e cserélni a büntetőpontról végzett rúgások ideje alatt?  

 

Igen, de csak a sérült kapust. 

 

771, A labda kimegy az oldalvonalon, ám mielőtt a bedobást elvégeznék, egy játékos túlzott 

erőkifejtést alkalmazva szándékosan megrúgja egyik ellenfelét. Hogyan döntsön a játékvezető? 

 

Kiállítja a játékost, és bedobással folytatódik a játék.  

 

772, A bedobást nem végzik el szabályosan, de a labda az ellenfélhez kerül. Alkalmazhat 

előnyszabályt a játékvezető?  

 

Nem, az ellenfélnek kell bedobást ítélnie.  

 

 

 

773, A játékos szabályosan elvégzi a bedobást. A labda azonban nem kerül be a játéktérre, 

hanem az oldalvonalon kívül marad.  

 

Meg kell ismételtetni a bedobást, mert nem jött be a játéktérre. 

 

774, A játékos bedobást végez el, és a labdát közvetlenül kapusához dobja. A kapus megérinti a 

kezével a játékszert, és megpróbálja megakadályozni, hogy az a kapuba jusson, de nem jár 

sikerrel. Mit tegyen a játékvezető?  

 

A játékvezető alkalmazzon előnyszabályt, és ítélje meg a gólt. 

 

775, Egy játékos elvégez egy bedobást, méghozzá úgy, hogy a labdát nem gondatlanul, nem 

felelőtlenül és nem túlzott erőkifejtést alkalmazva rádobja ellenfelére annak érdekében, hogy 

megjátszhassa azt rögtön a dobás után másodszorra is. A játékvezető… 

 

engedi a játék folytatását. 

 

776, Az ellenfél egyik játékosa sportszerűtlen módon zavarja vagy gátolja a bedobás elvégzését. 

Mit tegyen a játékvezető?  

 

Figyelmeztetni kell a vétkes játékost sportszerűtlen magatartásért.  
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777, A kapus végzi el a bedobást. Mi történik akkor, ha a labda játékba kerülése után ismét 

hozzáér a labdához (nem kézzel), mielőtt azt bárki más érintette volna? 

 

Ha előnyszabály nem alkalmazható, ítéljen közvetett szabadrúgást az ellenfél javára ott, ahol a kétszer 

érintés megtörtént. 

 

778, Bedobás elvégzésére kerül sor. A játékos ledobja azt a földre a játéktéren kívülre. Mit 

tegyen a játékvezető?  

 

Ismételtesse meg a bedobást. 

 

779, A játékos térdelve hajtja végre a bedobást. Hogyan döntsön a játékvezető? 

 

Megállítja a játékot, és az ellenfél javára megítélt bedobással folytatódik a játék.  

 

780, Meghatározták-e azt a maximális távolságot az oldalvonaltól, ahonnan a bedobást el lehet 

végezni?  

 

Nem 

 

781, Egy játékos szabályosan végez el egy bedobást, ám a labdával eltalálja a játékvezetőt, akiről 

a labda kipattog az oldalvonalon kívülre anélkül, hogy bárki más hozzáérne. Mi a döntés?  

 

Bedobást ítél az ellenfél javára. 

 

782, Egy játékos úgy végez el egy bedobást, hogy a lábujjai a játéktéren vannak, a sarkai pedig 

az oldalvonalon. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Engedi a játék folytatását, ha egyéb paramétereit tekintve is szabályos volt a bedobás. 

 

783, Az ellenfél egyik játékosa fel és le ugrál közvetlenül a bedobást végző játékos előtt. Mit 

tegyen a játékvezető?  

 

Engedi a játék folytatását, ha az ellenfél betartja a minimum 2 méteres távolságot az oldalvonaltól. 

 

784, Bedobásból közvetlenül gólt érnek el. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Érvénytelenítse a gólt, és ítéljen kirúgást. 

 

785, Egy bedobást szabályosan végeznek el. A bedobást végző játékos csapattársa – nem a kapus 

– látja, hogy a labda a saját kapujába jutna, így szándékosan kezezi a labdát a büntetőterületén 

belül. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Ítéljen büntetőrúgást, és figyelmeztesse a játékost. 

 

786, Mit tegyen a játékvezető, ha egy játékos késlelteti a bedobás elvégzését?  

 

Figyelmezteti a vétkes játékost. 
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787, Az asszisztens jelzi, hogy a labda teljes terjedelmével elhagyta a játékteret az oldalvonalnál. 

Mielőtt a játékvezető jelezné, hogy a labda játékon kívülre került, egy védőjátékos a saját 

büntetőterületén belül megüti ellenfelét túlzott erőkifejtést alkalmazva. A játékvezető… 

 

kiállítja a védőt erőszakos cselekedet miatt. A játék bedobással indul újra. 

 

788, A bedobást végző játékos szándékosan megdobja a játékszerrel az ellenfelét. Mit tegyen a 

játékvezető? 

 

Engedi tovább a játékot, ha a dobást végző játékos nem gondatlanul, felelőtlenül vagy túlzott erővel 

dobta az ellenfelére a játékszert. 

 

789, A következő állítások közül döntse el, hogy melyik nem igaz a 15-ös szabály alapján. Egy 

bedobás… 

 

azt a csapatot illeti meg, aki utoljára hozzáért a labdához, mielőtt az elhagyta volna a játékteret. 

 

790, Bedobásra kerül sor. A játékos felelőtlenül megdobja ellenfelét a labdával. Mit tegyen a 

játékvezető?  

 

Figyelmezteti a bedobást végző játékost, és közvetlen szabadrúgást vagy büntetőrúgást ítél az ellenfél 

javára. 

 

 

791, Szerezhető-e öngól közvetlenül bedobásból? 

 

Nem, semmilyen körülmények között sem.  

 

792, El lehet-e végezni egy bedobást a földön ülve?  

 

Nem 

 

793, Az alábbiak közül melyik feltétel szükséges, hogy a bedobást szabályosan végezzék el? 

 

A labda hajítását hátulról kell indítani és a fej felett kell azt elengedni. 

 

794, Meghatározták-e azt a maximális távolságot az oldalvonaltól, ahonnan a bedobást el lehet 

végezni?  

 

Nem 

 

795, A játékos közvetlenül bedobásból szerez gólt. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Kirúgást vagy szögletrúgást ítél. 

 

796, A következők közül melyik nem a helyes módja a bedobás elvégzésének és az azt követő 

ítéletnek? 
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Ha a labda nem kerül be a játéktérre, az ellenfél javára kell ítélni egy új bedobást. 

 

797, Arccal a játéktér felé fordulva kell elvégezni a bedobást?  

 

Igen 

 

798, Megengedhető-e az, hogy a játékos a bedobás elvégzésekor felemelje a sarkát a talajról?  

 

Igen, ha a lábfejének valamely része az oldalvonalon vagy azon kívül van. 

 

799, Miután a kirúgást elvégezték, de mielőtt a labda elhagyta volna a büntetőterületet, az 

ellenfél támadója befut a büntetőterületen belülre, és szabálytalankodik a védőjátékossal. Mit 

tegyen a játékvezető?  

 

Megismételteti a kirúgást, illetve figyelmezteti vagy kiállítja a vétkes támadójátékost, vagy ha nem 

szükséges, nem fegyelmez. 

 

800, Egy játékos közvetlenül a kirúgásból szerez gólt. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Megadja a találatot, ha a labda az ellenfél kapujába jut. 

 

 

 

801, A kapus elvégzi a kirúgást, ám mielőtt a labda elhagyná a büntetőterületet, még egyszer 

hozzáér ahhoz. Hogyan döntsön a játékvezető?  

 

Megismételteti a kirúgást. 

 

802, A kirúgást elvégzik, de a labda a büntetőterületen belül álló csapattársról visszapattan a 

kapuba. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Megismételteti a kirúgást. 

 

803, A játékos szabályosan elvégzi a kirúgást, majd mikor a labda éppen elhagyja a 

büntetőterületet, szándékosan kézzel ér a labdához, mielőtt bármely más játékos érintette volna 

azt. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Büntetőrúgást vagy közvetlen szabadrúgást. Ha szükséges, figyelmezteti vagy kiállítja a játékost, 

esetlegesen nem fegyelmez. 

 

804, Büntetheti-e a játékvezető a kirúgást végző csapatot büntetőrúgással?  

 

Igen, ha a labda elhagyja a büntetőterületet, majd egy szél visszafújja azt oda, és egy védő kézzel ér a 

labdához. 

Igen, ha a labda elhagyja a büntetőterületet, egy védőjátékos pedig elkövet egy olyan 

szabálytalanságot a büntetőterületén belül, amit büntetőrúgással kell büntetni. 
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805, A kapus kirúgja a labdát kirúgás elvégzésekor, ami így játékba kerül. Mielőtt bárki más 

játékos hozzáérne, szándékosan kézzel felveszi a játékszert. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Közvetlen szabadrúgást az ellenfélnek, ha a büntetőterületen kívül fogja meg kézzel a labdát. 

Közvetett szabadrúgást, ha visszafújja a szél a labdát a büntetőterületen belülre, és ott fogja meg 

kézzel. 

 

806, Egy játékos hátrafelé végzi el a kirúgást, így a labda elhagyja a játékteret az alapvonalon. 

Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Ha öngól, érvényteleníti, és megismételteti a kirúgást. 

Ha a büntetőterületet elhagyva hagyja el az alapvonalon a játékteret, akkor szöglet az ellenfél javára. 

 

807, Kirúgás elvégzésekor a büntetőterületen belül álló játékvezetőt találják el labdával, mielőtt 

az elhagyja a büntetőterületet és játékba kerül. Mi a döntés?  

 

Engedi folytatni a játékot. 

 

808, Hova kell helyezkedniük az ellenfél játékosainak, hogy egy kirúgást szabályosan lehessen 

elvégezni?  

 

Az ellenfél büntetőterületén kívül kell lenniük egészen addig, amíg a játékszer játékba nem kerül. 

 

809, Egy játékos, aki elvégezte a kirúgást, szándékosan kezezi a játékszert, miután az elhagyta a 

büntetőterületet, és mielőtt még bármelyik más játékos hozzáért volna. Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Közvetlen szabadrúgást ítél az ellenfél javára. Ha a játékvezető véleménye szerint a kezezés 

sportszerűtlen magatartásnak minősíthető, akkor figyelmeztetnie kell a játékost. 

 

810, A labda 20 métert száll egy kirúgás után, majd ekkor kilyukad. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Labdaejtést hajt végre egy olyan játékszerrel, ami megfelel a 2-es szabály követelményeinek. 

Megismételteti a kezdőrúgás elvégzését egy olyan játékszerrel, ami megfelel a 2-es szabály 

követelményeinek. 

Szögletrúgást ítél és a labdát kicseréli egy olyan játékszerre, ami megfelel a 2-es szabály 

követelményeinek. 

(Mindhárom válasz helyes.) 

 

811, Állhat-e egy ellenfél kevesebb, mint 2 méterre a kirúgást végző játékoshoz?  

 

Nem, soha. 

 

812, Kirúgást végeznek el, a labda pedig a büntetőterületen belül hagyja el az alapvonalat. Mit 

ítéljen a játékvezető?  

 

Megismételteti a kirúgást. 

813, Kirúgás után a labda száll 4 métert, majd kilyukad. Mit tegyen a játékvezető?  
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Megismételteti a kirúgást egy olyan játékszerrel, ami megfelel a 2-es szabály követelményeinek. 

 

814, A kirúgást elvégezték, ám az azt elvégző játékos csapattársa megjátssza a labdát, mielőtt az 

elhagyta volna a büntetőterületet. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Megismételteti a kirúgást, hiszen a labda nem került játékba.  

 

815, A kirúgást elvégzik, a labda 10 métert tesz meg, majd az ellenfél megszerzi és gólt szerez. 

Mit ítéljen a játékvezető?  

 

Nem adja meg a gólt, és megismételteti a kirúgás elvégzését. 

 

816, Szögletrúgást ítéltek, és azt szabályosan el is végzik, méghozzá úgy, hogy a rúgó játékos 

szándékosan rárúgja a labdát az ellenfelére azzal a szándékkal, hogy megjátssza utána 

másodjára is, ám ezen cselekedet nem gondatlan, nem felelőtlen, és nem használ túlzott 

erőkifejtést sem. A játékvezető… 

 

engedi a játék folytatását.  

 

 

 

817, A szögletrúgást elvégző játékos megjátssza a labdát második alkalommal is, mielőtt ahhoz 

bárki más hozzáért volna. A játékvezető… 

 

előnyszabályt alkalmaz, ha lehetséges. Ha nem, úgy megállítja a játékot, és közvetett szabadrúgást ítél 

az ellenfél javára ott, ahol a szabálysértés történt.  

 

818, Szögletrúgást végeznek el, a labda megpattan azon az ellenfélen, aki kevesebb, mint 9.15 

méterre áll a sarokívtől, a labda pedig így a kapuba jut. Mit tegyen a játékvezető?   

 

Alkalmazzon előnyszabályt, és adja meg a gólt. 

 

819, Szögletrúgást végeznek el, a labda pedig a játékvezetőn megpattanva a kapuba jut. Mit 

ítéljen a játékvezető?  

 

Adja meg a gólt, a találat érvényes. 

 

820, Szögletrúgást végeznek el. A labda a kapufáról visszapattan a szögletet elvégző játékoshoz, 

aki így ismét megjátssza azt. Mi a döntés?  

 

Alkalmazzon előnyszabályt. Ha ez nem lehetséges, állítsa meg a játékvezető a játékot, és közvetett 

szabadrúgással indítsa újra onnan, ahol a szabálytalanság történt. 

 

821, A szögletrúgást szabályosan elvégezték, amikor a labdához hozzáér a kapuelőteret határoló 

vonalon egy külső személy, anélkül, hogy azelőtt a labdát bármelyik játékos érintette volna. A 

játékvezető… 
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labdaejtést ítél, amit a kapuvonallal párhuzamos, a kapuelőteret határoló vonal azon pontján hajtanak 

végre, amely a legközelebb esik a labda játékmegszakítás pillanatában levő helyzetéhez. 

 

822, Szögletrúgást ítélnek, ha… 

 

közvetlen szabadrúgás elvégzése után a labda közvetlenül a rúgást elvégző csapat kapujába jut. 

 

823, Mindig szögletrúgással indul újra a játék, ha a labda teljes terjedelmével áthaladt a 

gólvonalon, miután azt a védekező csapat egyik játékosa játszotta meg?  

 

Nem 

 

824, El kell-e hagyni szögletrúgáskor a labdának a sarokívet ahhoz, hogy játékba kerüljön?  

 

Nem. Elegendő, ha lábbal hozzáérnek, és a labda elmozdul. 

 

825, A szögletrúgást tekintve melyik válasz helyes?  

 

Szögletrúgás során akkor kerül a játékba a labda, ha lábbal hozzáérnek, és az elmozdul. Nem kell 

tehát a sarokívet feltétlenül elhagynia. 

 

826, A játékos szögletrúgást végez el, és a saját kapujának irányába küldi a labdát. A játékszer 

hozzáér a csapatának kapusához, majd ezek után a hálóban köt ki. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Adja meg a gólt. 

 

827, A szögletrúgást elvégezték, a labda pedig még a sarokíven belül hagyja el a játékteret az 

alapvonalon. Mit tegyen a játékvezető?  

 

Kirúgást ítél. 

 

828, Hogyan kell elhelyezni a labdát a szögletrúgás szabályos elvégzéséhez?  

 

A játékos teheti a labdát akár a sarokívre, akár a sarokíven belülre is. 


